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JTo6i ApyroknacHMKU U ApyroknacHuui!

[opTatoyn CTOPIHKM LbOro nigpy4vyHuka, BU Ai3HaeTecs npo
CBIT yncen i Ain 3 HUMK, NPO 3aKOHW W BNACTUBOCTI MaremaTtu-
kn. NoBefge Bac ctexkamn marematuyHol Hayku Myopuk. boxin-
Ka-Tpy4iBHMUS BYUNTUME NpauoBaTh N1 BUKOPUCTOBYBATU 3400YTi
3HaHHSA. byabTe yBaXKHUMW, CTapaHHUMUW, HAnonernMBMMH.

baxaemo ycnixis!

ABTOp

YMOBHI No3Ha4YeHHs | nepcoHaxi

— uikaBi 3aBOaHHA ANg OONMUTNUBUX

— TpeHyBarnbHi Bripasu Big, BoXinkn-tpyaisHuu,
H " — BWCHOBKM | nopaawn Big Mygpuka

ﬁ — AOMalLHi 3aBOaHHA

% — 3aBJaHHSA NigBULLLEHOI CKNaaHOCTI

% — eTanun poboTn Haa 3agadveto

— poboTa B napi



NMOBTOPEHHA BUBYEHOI'O 3A 1 KINAC

[lan BianoBiai Ha 3annTaHHS.

1. Wo 306paxeHo Ha mantoHKy? Koro 306paxeHo?

2. Ckinbku giten Ha mantoHky? Ckinbkn gopocnux? Koro Oinb-
we? Ha ckinbkn? Ckinbkn BCbOro nogemn?

w

. XTO CTOITb Bnivkye go wkonu? XTo gani?

P

Ckinbkn noeepxiB Mae Lwkona? Kotpuin noBepx po3MmilleHum
Hansuwe? CKifnlbKM NOBEPXIB Y HALUIN LLKOMI?

o

CKinbKku BIKOH Ha TpeTbOMY noBepci? A B HalIOMYy Knaci?

6. Koro HarmeHLle — ApyroknacHukiB, ApYyroknacHuub 4n Oo-
pocnux?

7. Aknn Haw knac? Poskaxu.



HYMEPALIA YACEN NEPLUOI COTHI

1. Ha3sBu Bci uncna nepluoro aecatka. Moniun aecatkamu o 100.

2. lNpouunTtan yncna: 20, 40, 60, 90, 100, 13, 23, 54, 79.

3. Hassu uucna, nosHayeHi Ha Y1CcnoBomMy NpomeHi. [lo HuX 3a-
NULWK TX NONepeaHe 1 HacTynHe Yyicna.

3pasok. C 8 19 0)
/

01 9 2021 25 2930

4. [ 3+5 10-2 17 -7 30 + 50 40 + 40
8 + 1 9-5 28 — 20 50 — 10 70 — 40

5. Cknagn n po3s’sbku ABi 3agadi 3a MartoHKamMu.

-

5

(7-2] [4+3) (5+50] (70-20] (40+30) (75-5]

@ Po3B’sxxn 3agayy.

Y nepwomy knaci 20 y4yHis, y gpyromy — 30. CkKinbku
BCbOro Y4YHIiB Yy ABOX knacax? Y skomy knaci 6inble
YYHiB? Ha cKinbkun?

I'IpMKna;u}l 00 4 nannyok e 5 Tak, Wwob BUNLLIO «CTOY.

|
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OOHOLM®POBI 1 ABOLUDPOBI YNCIIA
1. 3anuwu cnoyaTky ogHOUMKPOBI, a NOTiM — ABOLMNGPOBI Yncna.

3 17 4 7 30 25 40 1

2. Ha3sBw 11 3anuwm Yyncna apyroro aecsitka. Hassu ix y 3BopoT-
HOMY NOPSAOKY.

012345678910 20 30

3. 3anuwum yncna, y siKux:
1 pec.3o0a.; 2pec.3o4.; 3 pnec.; 3 nec. 5oa.;
5pec.50n0.; 28 pec.7oa.; 9pec.; 10 pec.

* (83-3] [83-30]

5. B ociHHbOMY ByKeTi 25 KBITOK, 3 HUX 10 Xpu3aHTeM, peluta —
anctpu. CKinbKun KBITOK ancTp y OykeTi?

16.r 3anuwu BCi ogHoumdposi uicna. lNoniun gsinkammu go 20.

@ Cknagu n poss’sbkun 3agady i3 sanntaHHsM: «CKinbky aBTo-
MOBINiB 3anuwMnocs B rapaxi?»

Byno— 10 Buixano — 2 3anuwwunocs — ?

I Ha CBaTO nepLuioro A3BOHMKA NPUALLAA Oi0YCb 3 OHYKOM,
- . ABa TaTyCi 1 JBa CUHW. YCbOro TPoe nogen. Ak Take Morso

?
Byt~ |



NMOPIBHAHHA YACEN

1. 3i CKiNbKOX OEecATKIB 1 OOUHULb CKIMada€TbCA KOXHE i3 yun-
cen? 3anuwu 3a 3paskom: 15 =1 gec. 5 og.

15 21 35 39 47 55 56 76 90

2. [lopiBHAKN, BUKOPUCTOBYHOUN YMCNOBUIA MPOMiHb. 3p06K BUCHOBOK.

Oi1 101i 20 30i 39 40147
1110 20i 21 39i40 47 i 50
1 10 0 50

3940

2021 3

O e

3. 3anuwun Yncna B NopsaKy 1X 3MeHLUEeHHS.

5 100 35 20 3 90 10 60 30

4. Cknagu v po3B’sxkn 3agadvy.

Byno Mpoganu  3anuwwunocs

75 70 ?

o [42-1 | (41+12) (35+40) [ 58+1 | [54-50]

Bunuwm 3 koxxHol napu 6inbLue Yncno.

16119 17120 69 i 96 712 70180
301i29 40120 31130 7110 2007

ﬁy Kowwnky 6yno 15 abnyk. MNoknanu we 13 rpyw. Ckinbku
dpyKTiB CTano B KOLIKKY?

=

Yoro Ha puCyHKy HanbinbLue: Bigpi3KiB, MPOMEHIB Yn NpAMMX?

)
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HA3BW YACEN MNP OOOABAHHI

1. MpounTain. Hassu Yncna npu gogaBaHHi.
P PV oA [lonaHok

( 3 + 40 = 43 ) & [lonaHok

70+7 =77 H Cyma

2. lNMopiBHAN KOXEH OoOaHOK i3 CyMoKo 3a 3pa3koMm. 3pobu Bu-
CHOBOK.

(20+30=50 20<50 30<50 )

3. o rogiBHnykn npunetino 10 cHi-
rypiB i 5 ropo6buis. Ckifibku BCbOro
nTaxiB NpuneTino?

(7)4++72 15+0—15
45-0-15
74 _ 74

5. Hakpecnu aBa Bigpi3ku 3aBOOBXKN 7 CM | 3 CM, a TpPEeTi — Ta-
K11, WoB 1Moro AoBXuHa AopiBHIOBaNa CyMmi AOBXWMH NepLumnx

OBOX.
1M1 -1+1 33+ 0 27 -0
11+1-1 33 -33 27 + 0

@ Ha nigBikoHHi cmnaino 8 ropobuis. o HUX npuneTino we 2.
Ckinbkn Bcboro ropobuis Ha NiaBiKOHHI? YoMy BOHKM Tam ro-
cipann?

'- MuKosnka TUXEeHbKO CTosB Bins Kylia KanuHu U cnocrtepiras

. 3a N’saTbMa ropobymkamm Ha KyLi. [1o Hboro 3 rasiacom nigoir
[MeTpuk. 3a ckinlbkoMa nTawkamu cnocrepiratume Netpuk?



HA3BW YUCEN NPU BIOAHIMAHHI

1. Mpountan. Hassu uncna npu BigHIMaHHI.
3MeHLyBaHe

7-3=4 M Big eMHuk
87 -13=74 H PisHMLS
2. [MpouunTan Bupasun. Bunuwmn n obumncnn nuile pisHuu,.

8-3 12+5 49 -40 50 + 50
5+5 15-4 64 + 4 100 - 100

3. OBuyncnu cnovaTtky 3Ha4YEeHHS TUX BUPaA3iB, Y AKUX 3MEHLLYBa-
He i Bil’éMHMK OOQHAaKOBI, a NoTiM — peLuTy.

73-73 73-3 13+ 13 98 - 80
42 + 42 25+ 52 34 — 34 98 — 98

4. Bipa si6pana 7 rpu6is. Y 2 rpu6is anama- g
nuncsa HXKN. CKinNbKu rpubiB MatoTb HiXKKK? q
Ll M

5. Bumipsan i sanuwm goBxuHy Bigpiska AB B eunmmeTpax i caH-
TUMETpax, a NoTiM — y CaHTUMETpax.

A B
8+1 9-8 80 + 1 90 - 80
[ +2 9-7 70+ 20 90-70

@ Hakpecnun oguH Bigpi3oK 3aBA0BXKN 5 CM, a IHLUMA — Ha 2 CM
KOpoTLLMIA. Mo3Hau Ui Bigpi3kn BykBamu.

_
Bunuwin npaBusnbHi YNCNOBI PIBHOCTI.
)

. 7<16 29>14+5 31+13 =44
16=12+4 5+25=20 64 — 14



OOOABAHHSA A BIQHIMAHHA YNCEN

1. Hasewu nponyLueHi yncna.

Byno 6e3 gowy? Aka noroga 3apas y Hac?

88 — 1
88 — 61

54 — 30
94 + 30

85+ 2
85 -42

012 10 20 22 25 2728 30

2. [ 50+ 1 50 + 3 30 + 8 40 + 7
43 + 1 53 + 2 8 + 30 7 + 40
43— 1 452 38 -8 47 -7
40 — 1 102 38 — 30 47 — 47

3. Mepworo TwxHA BepecHs byno 3 gowosi AHi. CKiNbkn gHIB

85-40
85 -2

1JJ,M=|:|CM 2,EI,M=|:|CM 3nm=|:|cm
20 +3 60 +9 23 + 1 40— 40

23-20 69 — 60 23 -1 0+40

23-3 69-9 23+0 40-0

@ Ha Hebi 3’'aBunuca 7 Benunkux i 3 mani xmapku. CKifibkn xma-
POK NponnnBano oCiHHIM HeEGoM?

I™) Y piBHOCTI pi3Hi YMcna 3aMiHunmn pisHUMKn dirypamu. Akoto
. goirypoto no3HayeHo HanbinbLLe YMUCro B PIBHOCTI?

" A+ O=]
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B3AEMO3B’A30K OOOABAHHA M BIAHIMAHHA

. BukoHanm obumncneHHs. Ak noB’sa3ani Mixk coboo BUpasm KOXx-
HOro CToBMYMKa?

5+4 53 +3 70+6
9-4 56 — 53 6+70
9-5 56 -3 76 -6

. Un yTBOpPIOIOTL «pOoanHYy» Yncna 7, 2 9? 70, 20 i 90? Yomy?

. [4cm+5cm 4cm+5cm—1cm 15 am -2 am

38cm+1cm 38cm+1cm—8cm 15am + 2 am
. Y 3rpai 6yno 50 nenek. lNoTiM go HMx npuegHanocs we 30.
CKinbKku nernek crano y arpai?

. CKinbkun goiryp no3Ha4yeHO Ha pUCYHKY?

MNpomeHriB — B MpsaMux —
A
Biapiskis — Touok —

40 + 20 10+7 43 + 2 74 + 1

60 - 20 17 -7 43 -2 74 -72
60 —40 17 -10 43 -1 74 -3

@ [MocTtaB 3anuTaHHA OO0 3agadi Tak, wob i mMoxHa 0Oyno

po3B’A3aTu i€t BigHIMAHHS.
Y 3rpai, wo Bianitana go Adpukn, 6yno 80 nenek. 3rogom ix

ctano 100.
™) 3B’A30K MK SKUMU AisiMu po3kpu- /40 20 3000400070
¥ Bac «poavHa» umcen? Aki 3HaKu 70 70[] 400130

Qi NnponyLeHo MK yncnammu? 7013040

11



CMOCOBM OOOABAHHSA U BIOHIMAHHA YUCEN

1. Monium Bia 17 go 25 no ogHomy. Haseu yncna Big 30 o 20;
Big 100 go 90. Moniun asinkamu Big 22 go 30.

2. lNosicHn gogasaHHS 1 BigHIMAHHS Y1Cen Ha YMCIOBOMY MPOMEHI.

+1 -3
L 1 1 1 1 I/-\I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 m 1
01234567 8 910 20

5+1=[] 20-3=[]

3. BukoHan gii 1 NnosiCHW.
56+3 56 + 30 46 — 20

50 6 50 & 40 aj 45\\*53)

4. Jlenekn Bupywmnu 3 YKpaiHn Ha 3MMyBaHHS MepLlioro Bepec-
HS, a NOBEPHYNNCS B KiHUI 6epesHsi. CKinbKn mMicauiB nposenu
nenekn nosa YkpaiHotw? CkopucTtanca kaneHaapem.

5. lNoginm MHOroKyTHUKM Ha ABi rpynin 3a KifbKICTHO KYTIiB. AKUX MHO-
FOKYTHUKIB BinbLue?

O O o>

9-2 4+3 13 -3 51 +4
7-3 5+4 10-3 51 +40
6—-4 6+4 13-13 51-0

@ Micna 3umMyBaHHA B TENMUX KpasxX LWNaku NpunieTinu Joaomy
10 6GepesHs, a nenekn — Ha 3 AHi nisHiwe. Konn npunetinu
gogomy nenekn? Xto 3 Bac 6aumB nenek?

€

Y Cknagu n obymcnu Tpu CyMmn 1 Tpu PisHULL OHAKOBUX Ymcen.
L)

12



OOOABAHHA BUAY 17 + 3
1. 3anuwu gecaTtkoBun cknag vYncen 3a 3paskom. losicHu.
(25=20+5) 48 =[]+[] 61=[1+[]
22=[]+[] 37=[]+[] 79=[]+[]
2. 3anuwu ynucna B NoOpsAaKy ix 36iNbLLIEHHS.

42 62 92 32 82 52 72

3. lNosacHw. %
7+3=10 }<+3=10+7+3=10+10=20 R
7

10

s (26+4)

5. lNosicHK cxemaTn4HNIn 3anuc.
y . MapuHka — 50
Cdopmyrnton ymoBy 1 3annTaHHSA ﬂ

3afadl. o IBaHKO — 25 ‘%
SIKNX KONbOPIB OCIHHE NUCTS? '

6. lNpounTtam Ha3BM BiOpI3KIB. AKa AOBXMHA LUX Biapi3KiB?

P

A B ¢
Al — M___—
40 +5 45 — 40 13+7 31+9
45-5 45-0 24 +6 52 +8

Codilika 3pobuna naHHo i3 30 KONbOPOBKX MUCTOYKIB KNeHa,
Muxannuk — i3 40. CKinbKy NUCTOYKIB BUKOpPUCTaNn 4itn?

L4 Slka BykBa € B KOXXHOMY CnoBi peyeHHs: «epb YkpaiHm —
»
* Tpusy6»? LLlo o3Hauae Tpn3yo?

13



NAMAHA. OBXWHA NTAMAHOI

1. Uum BIgpi3HAETLCA PO3MILLLEHHS BIgpPI3KIB Yy napi 3niBa Big

napw cnpasa?
B

B M ‘ b

2. Ckinbkm naHok mae namaHa? Yum € naHkm namaHoi?

A/B\C/tD
ABCD — namaHna. To4ku A i D — KiHLi namaHoil. ~
AB, BC, CD — naHkn namaHoi.

3. 3Hangu OOBXMHY KOXHOI NaHkn namaHoi ABCD. Aka ooBxu-
Ha namaHoi?

[loBXnHa namaHoi — Lie cyMa JOBXWH YCiX i NaHOK.

4. (36 +10 69 — 20 53+ 10 58 + 20
42 + 10 89 — 20 49 — 20 48 — 8

5. Ckinbkn meTpiB Mae NpobirTM KOTUK 40 MULLKA?
' M P

30 + 40 50 — 30 60 + 30 38 + 2
30 + 50 70 - 20 60 — 10 44 + 6

@ AKa foBXMHa HaKOPOTLLOT NaHKK namaHoi? HanaosLuoir?
A

B = D
| @ PoamicTn kapTku B nopsiaky cnagaHHa uducen. [lpodnTan
) OTpuMaHe Cnoso.

a8y K 91 LW 53 O g5 I 49

14



3HAXOOXEHHA HEBIAOMOIO JOOAHKA

1. CnovaTky Bunvwn 1 obymcnmn cymun, a noTiMm — pisHuL,.

100 - 90 40 + 40 90 -60 80-10
30 + 30 90 - 80 50 + 30 20+ 70

2. Cknaaw 3a KOpoTKuM 3anucom M. — ~

y o ~> L 15] ™
3a7a4y 1 po3B’sKM Ti.
Aadvy n p K — (= =
3. 3Hanau nponyLeHi JO4AaHKKN B KOXHIN cymi. CdhopMyrton npasurio.
25+ ]=35 51+[]=57 [1+52=57
49 +[]=59 30+[]=36 [1+66=69
65+[_|=68 24 +[ ]=28 [1+43=47

4. Bunuwm cnovaTtky HoMepwn He3aMKHEeHUX, a NoTiM — 3aMKHe-
HUX NamaHux. NoACHN Ha3By «3aMKHEHa flaMaHa».

1 A AN
5. Bumipan gosxuHy naHoK fiamaHol nig Homepom 2.
Aka goBXuHa Uiel namaHoi?

6.r 57 +[1=59 73+[]=74 74+[]=76

36+ |=39 87 +[ =97 41+ ]=48

@3paHKy Bacunbko 3'IB Kinbka nepcukis, a 3a obigom — 3.
Ycboro BiH 3'iB 7 nepcukiB. Ckinbku nepcukis 3’18 Bacurbko
3paHky?

Y Y pIiBHOCTI pi3Hi Yncna 3amiHunn pPisHUMN reoMeTPUYHUMHU
» . . .
¥ pirypamn. Yum moxe OyTn NpaBuSibHOKO Taka PIBHICTb?

'“ AN+O=A

15



NMPOCTI 3AOAU4I

1. Bunuwu cnoyatky 4ncnosi BUpasun, NoTiM — PiBHOCTI, Jani —
HEepiBHOCTI.

(2+3=5)(60>50/(13<31|(40-20)(82—-80=2/(75 + 4|

2. Cknaan v po3B’skn 3agadi 3a cxemamu. NopiBHAN iX.

Oner — - Oner — -
} b o o %

FOpko — IOpko —

3. 3anoBHM Tabnuuo, BUKOHABLUK il 3a 3pa3koM.

20+ 5=25 40-30=10
P P
[opaHok [20|15(30| 9 |30 (30|40 13
JoonaHok | 5 | 5| 8 | 50|15 13
Cyma 40 | 50 | 33 13

4. Cknagw npaBusibHi PIBHOCTI, BUKOPUCTOBYHOYM NOAaHI BUpasu.

5. Aki cirypm HacTynHi? NIpOKOMEHTY CBOT MipKyBaHHS.

A O

Ll,o uncna 20 nocrigoBHO Aodan 4 pasv no 5. Momiun
n’atipkamn oo 40.

@ Un npaBusnbHi piBHOCTI?
18 -8 =48 - 38 14 +50=54+10 7+16=16+7

=
I Lo Ginblie: AoBXnHa namaHol Yv AoBXMHA BiOpi3ka, sika
. 3’egHye KiHUi Uiel namaHol? [NepekoHancsi, BUKOHau pu-
> CYHOK.

16



OOBXWUHA
1. TopiBHAW. YTBOPW PIBHOCTI, HEPIBHOCTI.

30cmi4d om 10cmi1 am 100 cm i 10 am
2Mi20m 1mi100 cm 200m i3 m
2. (10cm + 10 c™m 8cm+ 2 cm 16cm—1cm
10 am + 10 am 18 am + 2 om 16 oM — 6 am
10m+10m™m 45m+2m 16 M—16 m

3. Cknaau AaBi 3agadi 3a MarntoHKOM.

[@@@@@] @%%@

AL T XEHL AL AL
4. O6uuncnun posxnHy namaHol ABCDK.

A\B C/D\K

5. OBuucnu. Migkpecnu BCi yMcna, Wo € ameHwyBaHuMu. lNepe-
Bip, YM NiAKPECIIEHI YNCa 3MEHLLUITNCA.

90-70 60 + 30 30 +40 80 - 50
70 + 20 90 -30 70 -40 50 + 30
ﬂ 3anuLn piBHOCTI 3a 3pa3KoM.

@ am =10 CM) 3 am 5 am 7 am 9 am
2am=[_]cm 4 om 6 am 8 am 10 om

@ CKinbkn naHok MatoTb NamaHi? Aka aoBXuHa namaHux?
A C N

M
D P
‘\B/\‘ /\O/\f(

BigctaHb Mix Toukamu (Mictamun) A i B HanbinbLia. BigcTaHi

¥ MK SIKUMU TOYKaMU (MiCTamm) MeHwWi? Yomy?
A C B

17



‘@
Zadhi 3ABOAHHSA BOXINKU-TPYLIBHUL
1. Aki yncna MoXHa 3anmcaTty 3amicTb
KBITOYKM Ta KBagpartmka?

MosicHu. 2t 4 = + 3t

[ & )
2. (15+20 30 +15 35-20 35-2
27 +10 50 +19 98 -70 46 -4

3. Po3B’sxxn 3agadi 3a KOpOTKMM 3anncom. [opiBHAN I1X.

a) Y koro GinbLue rpowen? Y Koro ix M. — 60 rpH )
- ) Ha
MeHLe? Ha ckinbkn? Kﬂ_ — 40 rpH -)

0) Y Muxannmnka — 60 rpH, a B No-
niHm — Ha 20 rpH meHwe. Ckinb-
Ku rpmBeHb Yy NoniHn?

(M. — 60 rpH R
KI'I. — ?, Ha 20 rpH M. )

4. 3anuwu Bupasmn n 064YMCnm ix 3Ha4YEeHHS.
e[lepwmnn pgogaHok — wuyucno 7; pgpyrum — 10,
eCyma umncen 40 i 20. e[lo 30 gogan 27. «20 nntoc 30.

5.0 [5+40 38 + 20 66 — 4 10 + 40
40 + 15 31+2 66 — 40 50 — 10

Y TetaHkn — 40 rpH, a B YcTuma — Ha 20 rpH 6inbwe. Ckinb-
Kn rpuBeHb B YcTumMa? CKinbku rpowlen B o6ox giten?

J Y koro BinbLue MoHeT? Y koro 6inbLe rpowen? MNMoscH!.
?

18
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¢
3ABIAHHSA BAXINKU-TPYOIBHULI LS

1-(17=1nec.70p,.) 17=[]+[] 17cem=[]am[ Jcm
23 =[] pgec.[ ]on. 23=|:|+|:| 23LI,M=|:|M|:|,D,M
79 =[] gec.[ ] on. 79=|:|+|:| 79LI,M=|:|M|:|,EI,M

2. (46+3 28 + 30 96 - 40 6+4-7
46 -3 73 + 20 87 —20 9+1-8
3. lNpouuTtan yci 3anncn. Haseau cein npuknag.

¥/moBa) Byno — 7 kp.

Mpuabanm — 2 kp. - I
3anutaHHAa CkinbKky BCbOro KPOSMKIiB cTano?
(POEEHBENED 7 + 2= 9 (xp)
- cTano 9 Kposnukis.

4. HasBM 11 NOKaXN Ha PUCYHKY 9 reoOMeTPUYHUX iryp.

A B
e ‘\?

@ 36inbL koxxHe yncrno Ha 10. 3anuwm Tinbkn pesynstaTi.

7 11 23 39 43 54 68 76 85

Hakpecnu Biapi3ok AB 3aBOOBXKW 7 CM, @ iHWKN — Ha 4 CM
KopoTwunn. [dan HasBy LbOMY Bigpi3Ky. Aka cyma OOBXWH
ABOX Bigpi3kiB?

I . .
& lNosicHn 3anucu n BUKoHau Ail.

P .3 17 42 _42 A7 _47
<2 3 5 T2 30 30
5 14 77 |

19



3A0AHA

1. Ha ckinbkn HamnbinbLue 4ncro, ke no3HavyeHe Ha YNCroBOMY
npomeHi, GinbLue Big NO3HAa4YeHOro HaNMMEHLLIOro?

20 22 24 26 28 30 32
Hassu nponyLueHi Yncna. Ake 3 HAX HaiMeHLle? HaibinbLue?
2. lMNMpounTam nnaH poboTn Hapg 3agadveto. Haseam npuknag.
O3HaNOMITEHHSA 3 TEKCTOM 3aadi

BUAINEHHA YMOBU A — 43 n
' _— ) Ha -
3anuUTaHHs B.—21n

43 —21 =22 (n)

\

pO3B’A3aHHA

Ha 22 n 6inbLwe.

3. [lobepu uncna. Cknagn 3agavy o __
=3a KOpOTKMM 3anmcom. 3annuwm . DDHa-w

pO3B’A3aHHSA 1 BiANOBIOb.

BiQMNOBIAb

\

4. Aki yncnosi piBHOCTI HENpaBuUIbHI? 3pobu TX NpaBUNbHUMMU.
2+3=3+2 73 +20=20+ 37 8+2=8+12
35-30=5 35-5=3 40 +25=25

@ Cknagu 3agadvy npo ypoxan O. —|:| #
Ha gadi. lJobepwn ymncna. 3anu- >Ha -

LN PO3B’si3aHHSA 1 BIgNOBIOb.

3Hanan OO0BXMHY 3aMKHEHOI
namaHoi ABCA.

C B

’3; Un moxxHa 6e3 pucyHKa Oi3HaTUCS, CKISTbKM MaHOK Ma€e KOX-
.* Ha 3 namaHux ABCD, KLMNP?

20
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MICTKICTb. NITP

1. Ckinbkn niTpiB pignHM B KOXHIN nocyamHi? lMopiBHan. Lo
MOXe 3bepiraTiuca B KOXHIN 3 NOCYANH?

1n 2n %311

2. BukoHawn gii 3 imeHoBaHMMK Yncnamum. Cymy MICTKOCTEN SKNX
NocyamH 3HangeHo? 3anuviun Bignosidb.

(40n+3n+1n) (2n+1n+3n | (1n+3n+40n)

3. Cknaawu 3agady. 3anuwiu il po3B’si3aHHA 1 BignNoBigb.

Mana — 13
Nlinga — ?, Ha 5 OinbLlwe

4. Ha3ssv Taki ynucna, Wwob HepiBHOCTI Bynun NpaBUbHUMMN.

50 >[_] [[]<69 5+[ ]<10 []+9>10
82 <[] []>20 6+[ |>15 []+10>10

5. 3anuwmn n ob4ymcnn 3HadveHHs BMpasiB.
e3MeHLWYyBaHe — 32, Big €EMHUK 12;

63 MiHyc 13. ePi3Hnusa yncen 9 8.
eBig 16 BigHATM 10. 25 3ameHwWwKnTM Ha 20.

1 )KOBTHS1 BOEHb TemnepaTtypa byna 13°, a B4eHb 5 XXOBTHA —
10°. Ha ckinbku rpagyciB ameHLwmnnacs temnepatypa?

7.1 (42 +50 37+3 42 - 30 455
42+5 37 + 30 43-2 40 — 40

ﬂ; Un 0o KOXHOI 3 HepiBHOCTEM MOXHa Aibpatu Taki ymcna,
¢ 00 HepiBHiCTb Byna npasurbHoOLo (iCTUHHOW)? Yomy?

5-[]>7 7-[1>5 11+[]<10 D+11>1£.
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BIOHIMAHHA BUAOY 40 - 8

1. NMoacHw.
15-2=13 35-20=15 40-8=32 70-7=7

16/\5j 3@ 30’/\1OJA 60}/\10)A

2. He BukoHytoun gil, nepenbad, ge pesynerat 6yge Hanbinob-
wum. MNMepes.ip!

10-3 50 -3 0+43 18 -18
10-5 60 -5 43+0 18 -0

3. 3a cxeMaTU4yHMM PUCYHKOM MOACHU, SKUM KOSTbOPOM
NO3HAYeHO CKagoBi YacTuHM Ta etanu (nnaH) pobo-
TV Haj 3ajadvelo:
O3HaMOMIEHHA 3 TeKCTOM 3ajadi, O3HaOMMNEeHHs 3
YMOBOIO, BUAINEHHS 3annTaHHA, PO3B’A3aHHS, Bigno-
Bidb A0 3a4aui.

4. O6uucnu 1 nigKkpecnu B piBHOCTAX Big4’ €EMHUKKN. [opiBHAN X
3i 3BMEHLUYyBaHNM.

73-40 63 + 30 84 -3 60 -6 6-95

5. 3anuwm 0o KoXXHOT HEPIBHOCTI TPpW Taki Yncna, Wwob HEPIBHICTb
Byna npaBunNbHO (iCTUHHOLD).

10-2<[] 25-[]>20 []-10>2 []+4>11

10-6 30 -4 42 +0 36 — 36

10-8 50 -5 0+75 36 -0

@Konm BacunuHa B3sna 3 Kopobku 2 cuHi oniBLj, TO X Tam 3a-
e nwmnocs 4. CkinbKu CUHIX onisuis 6yno B kopobui criodatky?

=9 Ha mantoHKy — guTtada nipamigka, Ha siky T am-
? o o
% BuLICA 3ropy. AKOro KONbOpPy HaNHWKUNIA KPYKEHOK?
Hansuwmin? Opyruin 33y ? MNepesip Ha mogeni.
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MACA
1. Haseu npoaykT, Maca sikoro aopieHtoe 2 kr. LLlo nerwe? Baxue?
T

2. ueHtHep — ue 100 kr 1 u=100kr 100kr=1u
[MopiBHAMN.
1kri10kr 30kri1uy 134yid5uy 15 kri5kr

3. Ckinbku gogaHkiB y KOXHin cymi? Ob4mncnn. 3pobu BUCHOBOK.

(4+2+3] [2+3+4] (3+2+4] [(4+3+2]

@ Y Bupasax Ha [ofdaBaHHA [Ao[asaTtv yucra
: MO)KHa B Oyab-IKOMY MOPSIAKY.

4. Mobyayn Tpwu Bigpi3kn. NepLumn — 3aBOOBXKU 4 CM, ApYrun —
Ha 2 CM OOBLUMI Bif NepLUOro, a TPETin — Ha 3 CM JOBLWIUN Bif
apyroro. Ha ckinbku TpeTin Biapi3ok 4OBLUMI Big nepLioro?

. o AA E M___A
5. Unum cxoxi  4im Biapi3HAOTHCS B
namani? Hassu ix naHku.
o—D O0~—K

10+6 2 +60 30 + 60 40 + 6

ﬂ Mama kynuna 4 kr kaptonni, 2 Kr oripkis Ta 1 kr a6nyk. Aka
Maca BCi€l NOKYMNKN?

F
™) Y KoHTeunHepi ans geub 10 nyHOK. Y BOCbMU JTyHKaX € ANUS.

) ] . )
i CKinbKn s€eUb 3anUINTbLCSA No3a KOHTEMHEPOM, AKLIO Tyau

W

~ noTpibHO noknacTtu we 2 anya? 4 anua? 7 aeub?
p—
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BUPA3U HA 2 Ali
1. 3anuwm Brpasn tTa 0bYnCn TX 3HAYEHHS.
o[lo 20 ponatn 10; 70 miHyc 20; eno 4 pogatn 6 1 gopatn 7;
eBin 60 BigHATK 10; @8 nnitoc 2; e.ig 20 BigHATK 10 1 BIOHATK 8.

2. MpoynTtan. Obuncnn. Axun pesynstaT HanbinbLWNA?

3+7+5 10-3-5 3+7-8 17 -7 +4
14+5+1| [100-30-50| |30+70-80| [34—-0+34
34+1+5) [100-50-30) | 100+0-0 77-0+0

3. ki uncnoBi HePIBHOCTI HENPaBUMbHI? 3MiHM X Ha NPaBUMbHI
Byab-9kMMm cnocobom. 3anuwim yTBOpeHi HEPIBHOCTI.

41-40<2 40 +20 >80 35-5>30
85-80>6 40 +30<30 80 +10 <90

4. [1o HaBYanbHOro poky IpuHui kynunn 12 sowuTis. 8 3oWwKTIB
e BOHa BXe cnucana. CKinbku HecnmucaHux 30LWnTiB 3anuLunno-
ca B IpuHkn? Cknagm 3agadvy npo CBOI 30LUMTW.

@ Cknaau 3a cxemamu Bupasu Ha BigHIMaHHA ® obumcnn ix
3Ha4eHHs.

LS veryy

Y XuBoMy KyTOuUKy 6 nanyr i 4 kaHapku. CKinbkn nTaxiB y Xu-
BOMY KyTO4Ky? Koro Ginbwe? Ha cKinbkn?

F
P CKinbKy NOTPIBHO TaKMX YaCTUHOK, LWOO cKnacTu Linuim Kpy-
¥ sKeqoK?

¥ 7\ ¥\

Ob .Ob . Oh

d



NOPAOOK BUKOHAHHSA I Y BUPA3AX

1. Aka maca 3an4dmka? 2 g

2@ Y BUpasax Ha gogaBaHHSA 1 BigHIMAHHSA il BAKOHYHOTb
ﬁ“ © Y TOMY NOPSIAKY, Y SKOMY BOHU 3anucaHi.

1 2 1 2 1 2 1 2
16 +3 -2 16-2+3 16 -6 — 1 24 +6+2
3. (8+2-3 10-3-7 7+2+1
40 =10 + 50 70 + 30 — 30 40 —20—10
30 + 20 + 50 70 — 30 + 30 36+2—8

4. [1onoBHW KOPOTKMI 3anunc i PO3B’sXXn 3agadyy.
Y nepwomy kowwuky 50 rpmbis, y gpyromy — [ | —
Ha 10 rpmnbiB meHLwe. Ckinbku rpubis y gpyromy |— ?
Kowwmnky? Ckinbku rpnbis y ABOX KOLUMKaX?

@ CKIiNnbKN TPUKYTHUKIB Ha KOXKHOMY PUCYHKY?

> 7\ 2 2N\

t! 5+4-3 9-_5+2 31-1-10
50 + 40 — 30 90 — 50 + 20 31+1+10

Bunuwm Homepwu diryp, Aki He MaroTb KyTIB.

QADO/
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3HAXOOXEHHA HEBIOOMOIO SMEHLWLUYBAHOIO
1. O64umcny 3Ha4YEHHs BMpa3siB, Y SIKMX 3MEHLLYBaHUM € Yncno 50.

50 - 30 10-2 60 + 10 50 - 50
47 - 40 60 - 10 50 + 30 50-0

2. KoxHe i3 uncen 20, 30, 75, 80 3ameHLww Ha 1.
3. 3Hangu HeBigoMi 3MeHLlyBaHi 1 JodaHKu. [osicHu.
[1-4=5 [1-3=7 [1-60=40
[ ]-40=50 []+7=10 60 +[_|=100
4. [o CesaTta oceHi agiB4aTka Bupidanu 17 nUCTOYKIB,
e a XNon4Mkn — Ha 7 mMeHwwe. CKiflbKU NIMCTOYKIB

BMpi3anu xnonynkn? CKiNbKM BCbOro FMCTOYKIB
BUpi3anu giB4aTtka v XJS1on4mkn?

5. 3Hanaun OoBXWHY 3aMKHeHOoI namaHol ABCDA. 3anvwn 1i go-
BXXWHY CroyaTKy B CaHTUMeTpax, NoTiM — y JeunmMmeTpax.

A B
D C
6. [1-8=2 []-5=3 []-70=10
[[]-80=20 [[]-50=30 []-73=20

@ Bu3Hay «Ha oko», AOBXWNHA SIKOI Oropo-
i BinbLwia; meHwa.
[MepeBip NpunyweHHA BUMIPIOBAHHAM
Ta 00YNCIIEHHSAM.

F
™) Y piBHOCTSAX HaTyparnbHi 4ucna samiHunm Oykeamu. HAkoto

_ OykBOIO MO3Ha4YeHe Hambinblue 4Yncno? Yum 3aexau cepen
© UmMx ymcen € ogHe HanbinbLue?

»
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AYXKWN

1. 3anuwm: cymy ymcen 10 i 1; pisHmuto yncen 51 i 20.
Akwo Big pisHuUi Ymcen 51 i 20 noTpiGHO BIQHATN CyMy Yncen
10i 1, To ye 3anucywTb Tak: (51 —20) — (10 + 1).

2. BukopucTtoByroum gy>KKn, 3anuwum n 064ncnn 3Ha4yeHHs BUpaais:
e Big 10 BigHATK cymy 4mncen 3 i 2;
e no 10 gogatn cymy vncen 3 i 2;
e Big cymun vncen 3 i 2 BIiAHATW YUCIIO 5;
e 00 cymu vncen 3 i 2 gogaTtu ymcno 5.

3-@ Y Bupasax 3 gy>XKkamu nepLnmMn BUKOHYIOTb Ti Ail,
H‘ LLIO B AY>XKax, a NOTiM — Ti, WO rno3a Yy>XKaMMu.

D @ 2 1 1 3 2
(3 +30) - 2 43 — (7 - 4) (10 + 50) — (7 + 3)

4. Bn3Hay nopsgok BUKOHAHHS Aii Ta 064ncnun 3HaveHHs Bupasis.

((20+8)+2] ((24-3)-10] (60— (48-8)]
5. Cknaawu 3agadvy, siky MOXKHa pO3B’i3aTK TaKoo Ai€to:
— 30 + 22
O6uncnu. 3Hangu cymy pesynbsrarTiB.
(14-14)+8 7+ (5-4) 12-(10+2)

ﬂ I3 4inaHKM 3ibpanu 22 KOLWKKM MOPKBU 1 54 KOLMKK BypsKiB.
CKinbKu KOLLMKIB 0BOMIB 3i6panu? Yoro GinbLue 1 Ha CKinbKn?

=3 Pornb OYXOK KOJTMCb BUKOHYBaB OBarl. Hum obBoannun Ty napy
» . .
s ducerl, Hag AKMMn I'IOTpI6HO paHiLle npoBecTtTn 0BuMCneHHs.

(B+5-9=(5+5)-9=10-9=1
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OBYUCNEHHA 3HAYEHb BUPA3IB

1. Bukonan gii. lNMopisHan pesynetatn. 3pobu BUCHOBOK. [poae-
MOHCTPYW Ui AiT Ha MoAensax reoMeTpUYHNX iryp.

(3+5)+2 3+(5+2) 3+5+2

2.
AKLLO B CyMi KiNIbKOX Yncen asa AOoAaHKK, SKi 3a-

nucaHi nopsd, 3aMiHUTK TX CyMOK, TO pesynbsrar %G,
He 3MiHUTbCS. Wy
Taky mMaremaTuyHy 3aKOHOMIPHICTb Ha3uBalTb R
CMony4YHUM 3aKOHOM [0AaBaHHS.

3. (32+40+ 10 35+ 5 + 14 24 + 39 + 1
32 +40-10 32 + (40 — 10) (32 - 10) - 12

4. MapuHa nomuna 4 Tapinkun, Bitanuk — 5, a Oner — cTinb-

% Kn, ckinbkn MapuHa 1 Bitanuk pasom. CKifibku Tapiniok noMmmne
Oner? Ckinbkn Tapinok nomunu aitn? Cknagm n po3s’sixxn 3a-
Aadvy npo ceol 060B’s13kM B CiM'T.

5. babyca cnekna 27 nupixkis. [Joyui BoHa gana 3 nNUpikku, a
% BHyuLi — 4. CKinbkn nupixkiB 3anuwmnnoca? Po3s’sxkn 3aga-
4y pi3HUMK cnocobamwm.

‘ 32 +8+4 A4 + 28 + 2 45 +20+5
45 + 15 + 20 22 +8+ 15 28 +8+2

@ Big yncna 50 BsigHimanm nocnigoBHo no 5. lMoniun Big 50
n’saTipKkamu.

50-5=[] 45-5=[] 40-5=[]

L2 ity niwnm Ha nporynsaHKy Ao nicy. Ak Mormno cratucs, o
b y ,
v Aiten byno 5, a cyMOK — 3 1 prok3akiB — 47?

e
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. 3anuwu vncna 23, 45, 61, 88 y Bu- [

AOOABAHHA BULY 45 + 21

_ _ 23 —ue 2 gec. 3 onj
rnagi CyMn OecsaTkiB Ta OAUHMLUD 3a

23=20+3
3pasKkom.
. [NosicHn. KomeHTyn ait.
45 + 23 =60 + 8=68 45+ 23 =[]
/N N\ 2N
40 5 20 3 20 3
40 + 20 =60 45+ 20 =94
5+3=8 65+3 =[]
a 20(31(40(52(60(73(80 |84 3pasok:
a+15 20+ 15=35
. Mama Hasbupana 42 ropixu, a Katpycs — Ha 10 ropixiB MeH-

we. Ckinbku ropixis Hasbupana Katpyca? Ckinbku ropixie pa-
30M Hasbupanu mama n Katpyca?
Po3B’sku 3agavy, CKOPUCTaBLUNCb CXEMOLO.

10

K. soessssssssssssssmm—m ?

@ Bunuwm nuwe npaBuneHi (icTUHHI) PiBHOCTI.

52 —2 =50 67 < 100 — 20 23 + 47 =47 + 23
36 + 4 =30 84 =85 — 1 54 —4 —8=54—12
77-7=7 80 = 30 + 50 80—-79=1+0

43 + 12 34 + 15 57 + 2 40 + 0
75 + 11 28 + 11 57 + 20 40 -0

F

Ckinbkn Oi6 mae koxHa nopa poky? CkopucTtanca ka-
*+ neHpapem.



BIAHIMAHHA BUAY 45 - 23
1. ToscHu. KomeHTyn ail.

45 — 23=20+2=22 _
AV ) ®-oRT L
40 5 20 3 20 3
40-20=20 45 -20 =25
5-3=2 25-3=[]
2. O6buncnun. 3Hanan pisHULKD MK HanbINbWUM i HANMEHLUUM
pesynsratamu.

35-12 79-15 25-12 12 +13
66 — 24 57 - 15 25-13 13+0
3.
@ Pik — ue npomixok vacy, 3a skun 3emns pobutb oauH
ﬁ 0b6epT HaBkono CoHuS.

4. Ckinbkn 106i pokiB? Ckinbku pokis Tobi byae yepes 2 pokn?
Y CKinbKM pOKiB TV 3akiH4MLW 4 Knac?

5. €BreHkoBi 10 pokiB. OneHka Ha 3 pokn Monoalla Big €Brex-
% ka. CeMeHKO cTaplunn Big €BreHka Ha 2 poku. CKinbKu pokKiB
OneHui? Ckinbku pokiB CeMeHKOBI? XTO HanucTapLummn?

3
€.\ : : : : : : L :A: A
O." ’? 2
C.1 - : 2
36 +13 63 — 11 58 -15 43 + 15
36 + 63 63 —-12 58 - 43 43 -0

@ [i3Hancs, cKinbKn pokiB TBOINM Mami, 6aTbKkoBi, 6abyci, aiay-
ceBi. [opiBHANM 1XHiN BiK 3i CBOIM.

@; Tpn giBYUMHKM cTanu ogHa 3a ogHot. OkcaHka CTOITb He
.* nNepuwoto. Coinka cToiTb 3a Hapinkoto. XTo 3a KM CTOITb?
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PIK. MICSALb

1. Po3rnsHb i NOACHU 32 MantoHKOM.
Ckinbkn micauis mae 1 pik?
HasBw Bci MicsiLi poky.
Ha3zsu nopu poky.
Aki micadi niTHI? 3umosi? BecHaAHI?
OCiHHiI?
Y akomy Micsui TBi AeHb HAaPOOKeH-
HA?

2. Y BepecHi — 30 gHiB, y X0BTHIi — 31 geHb, a B nucrtonagi —
% 30. CKinbkn BCbOro AHiB Ma€ OCiHb?

3. OO6rpyHTyn obuncneHHa. HaBegu BnacHi npuknaaw.
25+5=20+10=30 38+2=30+[ ] 74+6=[]

/\
20 5‘/ 30 8‘/ 70 4‘/
4. Yucna 47, 40 i 7 yTBOpPIOKOTL «poauHy» yncen. [loseam ue.

5. OBuucnu. [le 3py4Ho ansa tebe, nepecrtaB MiCUSMU 4OOAHKMW.

37 + 60 30 + 39 36 + 10 6 + 74
28 + 50 20 + 78 27 + 50 8 + 32
21+9 37 +3 83 +7 83 + 11
214 +9 1 37 kr + 3 Kr 83M+7M™m 83 -11

@ﬂisHaVICﬂ 3a KaneHgapeM, CKiflbKM OHIB Mae 4YepBeHb, Nn-
NeHb, cepneHb. CKinbKu AHIB TPUBAKOTb NiTHI KaHIKynNn?

|pI/IHKa gycTpiBwnck i3 OneHkor, ckasana, Wwo OO IXHbOI
LLUKONKN NOTPiGHO noBepTaTn Npasopyy, a OneHka — WO ni-
BOpYyY. YUn moxe Take ByTn?
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:’_:'g&;,,”_“ 3ABOAHHA BOXINKU-TPYOIBHUL

1. [89—25 32+24 +8
58 + 2 74 + 14 99 - 25 (41+21+9J
2. 3anuvm Bupasun n ob4ncnmn ix 3HaYEHHS.
e [lo yncna 13 gogatm cymy vmncen 18 i 12.

e Big yncna 48 BigHATN cymy yYmcen 181 12.
e [1o yncna 13 gogatun pisHuuto ymcen 18 i 12.

i)

3. Cknagm n po3B’sxkn 3agady 3a BUMPasoM i

MaroHKOM.

4. 3Hanan Hesigomi yucrna. Chopmynion npasuna.
[]+13=28 [1-33=66 [1-21=45
60 +[ ]=72 [1-44=55 []-13=45

5. Po3kaxu, Ha sKi cirypu noginieHo YOTUPUKYTHUKNA?

A B M O S T

S R P O

Axnin micsaub ige 3a BepecHeM? Aknin Micsaub PO3rNoYMHaAE HO-
BUI Pik? Ak Micaub 3aBepLuye pik? HassBn BCi MicsiLi POKY.
OBuncnun 3HaYeHHs1 TUX BUPA3iB, Y SKUX KOXEH KOMMOHEHT
MeHLwun Bia 40.

35+ 11 42 + 17 39+0 39 -39
36 +12 42 — 11 39-0 0+39

=
) Mk uncnammn 32 38 14 2 moxHa CTaBUTU 3HaAK «+»
) .
" abo «—». [loBeau, LLIO 3HA4YEHHSA YTBOPEHUX BUPA3IB HE MOXeE
AopiBHIOBATU 55.
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BNNACTUBOCTI AOOABAHHSA U BIQHIMAHHA

AOOABAHHA CYMU OO HACHA

1. MpounTtan 3anncu. Bunuwn smupasun.
10 10+3 10-5 5<6 5>3 20<50 40+1=41
2. lMofacHn, Yomy pesynbraT AogaBaHHA ogHakoBuiA. [podnTan.

— .
M 5+(2+1) Icnoci6
?
r A N\
W (5+2)+1 Ilcnoci6
r A ? N\
| (5+1)+2 lllcnoci6
I)

3. lNMoscHu O6‘-IVICJ.'IeHHFI. Ak gpogaTtn cymy o ymcna?
50+12=50+(10+2)=(50+10)+2=60+2 =62
N\
10 2
5+13=13+5=(10+3)+5=10+(3+5)=10+8=18
N\
10 3
4. Y nenbyky «llegpa ociHb» TBOsI nogpyra nomictuna 10 ekc-

noHariB, a T Ha 4 binblue. CKinbKn ekcnoHaTiB BU MOMICTUINN
pa3oM? NoMipKyn, SKUMU MOXYTb OyTW eKCroHaTw.

20+ 15 24 +13 32+ 20 71+26
30 +15 44 + 13 53 -30 80 + 14
70 +15 72+13 37 +2 90 -5

He BigpuBatoum onisug Big nanepy n He NpoBOASAYM XKOOHOI
. NinHiT ABivi, Hapucyn irypu, 3o6paxkeHi Ha pUCyHKy. 3anpo-
" MOHYWN Opy3siM CBOI BapiaHTX TaKUX PUCYHKIB.

X

*2 3aika A. Matemartuka. Migpy4Huk ans 2 knacy 33




1. MpounTaii 3anucani cymu. focnigy, 20+ 1

BUPA3U 31 SMIHHOIO
50 +

~ " 'l
AKMA OOJAHOK He 3MiHHoBaBCH. 50+ 2 50 + 3% abo
Akuii 3miHioBaBcs? Skoto Gyksolo 20+ 3 50 +a
No3Ha4YeHo 3MiHHUI A0OAaHOK? S50+ 4

50 + 5

Bupasau, aki mictate OykBy, HasnBalTb BUpasamMmu gug,

3i 3MiHHOI0. R

MpoyunTan i BunuwKn BMupasm 3i 3MiHHOK. CKinbku 1X7?

50+4 50 +c¢ a+50 72 —a
a—-17 20-10 20 -20 b—-30

3. Po3rmnsHb 3pa3ok obYncrieHHs 3Ha4YeHHs BUpasy 3i 3MiHHOIO.
Akwo @ = 1,70 25 + @ = 25+ 1 = 26. e
3Hangmn 3HadveHHa Bupasy a + 25, akwo a = 13; 30; 41. E

4. lanvHka Hasbupana Ha 20 rpubiB MeHLwe, HiXX OMUTPUK, SK1n
Ha3bupas ix ax 56. Ckinbku rpnbis Hasbupana MNanuHka?

[
A.

i ?, Ha 20 MeHLwWwe A
1506
5. Ak MmoXxHa HasBaTu Taki 3aMKHeHi namaHi? Ha3Bu ix iHakwe.
A C O P T A

%]

a 112 (4|5|7]10]|20|30|60(|81]|92

)

34
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CkinlbkoMma criocobamn MoXHa po3sknacTtu 4 abnyka y Basy
 Ha Tapinky? MNpoaemMoHCTpym Le Ha Moaensax qgoiryp.



OOOABAHHA YANCTIA OO CYMU
1. Bunuwwn BMpasun Ha gogaBaHHS yicna 4o CyMu.

(2+(3+4)] [(65-15| ((25+20)+30) ((16+3)+1]

2. lMosicHn, Ak MoXXHa Jogat YNCno 40 CYyMW.

/= 19+1=20 | cnocid
(16+3)+1—>=(16+1)+3=17+3=20 [l cnocio
=16+(3+1)=16+4=20 [l cnoci®

[MpointocTpyn matematuyHi gil gismm 3 dirypamu. Y noganb-
oMy gobupan Hannerwun anga cebe cnocié obuncneHHs.

3. 53+20 45+ 5 23+7 68 + 2
50 3

4*. Opucsa mae Ha 3 onisui binbwe, Hix aBnyck, y sKoro ix 7.
A B IBacuka oniBuiB Ha 2 MeHLe, HixX B Opwuci. CKinbkn onisuis

y IBacuka?

O.1 ——+——+— ?. Ha 3 0.
M. : : : : : : : 7<+—————J;i
[ | | ?, Ha 2 m.

5. 3Hangu ycHo 3HayeHHs Bupasy 29 — a, akwo a = 0; 1; 2; 3; 4;
5:6;7;8;9;10; 11; 12.

17+ 2+ 1) (17 + 30) + 50 40 + 9 38 — 14
(10 +7) + 3 (59 + 10) + 20 49 -9 95— 13

@ . . : A B C

CKiNbKM TPUKYTHUKIB i YOTUPUKYTHUKIB

300paXxxeHO Ha pPUCYHKY? 3mMoaenton i3 / : \
OBOX TPUKYTHUKIB OANH YOTUPUKYTHUK. = D

L 2 KBouka Bucmopkye ogHe kypya 21 goby. 3a ckinbku gi6
»

* BOHa BUCUOUTb YETBEPO Kyp4aT?

L5 =
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PO3PAOHI YNCIIA. OKPYTTIEHHA

1. Bunuwun cnoyatky po3psagHi ymcna, notim — pewTty. HYum pis-
HATLCS 3anncu Lmx Yncen?

10 3 47 51 5 60 40 13 24 20 93

2. fke i3 300paXkeHnX Yncen Ha YMCITOBOMY NMPOMEHI PO3MiLLieHe
Hanbnux4de go pospsaHoro? MNpounTtam Ynucna.

0 5 1011 0 4 10 12

0 10 15 18 20
3. Yncna 10, 20, 30 ... 90, 100 — kpyrni. [NosicHn Yomy. 3amiHn
YUCNO HANBMMXXYNUM OO HBOIO KPYIIIMM YUCIIOM.

17— 20 31 48 54 69

4. Ak nos’aA3aHi Ui 3agadi?
a) Y mapupyTHoMy Takci 6yno 14 nacaxupis. Ha 3ynuHui 3a-
nwro 3 nacaxmpu. CKinbK1 nacaxupis ctarno B Takci?
0) Y mapwwpyTHOMYy Takci 6yno 17 nacaxupis. Ha 3ynuHLi Bu-
nwno Tpoe. CKinbky nacaxumpis 3annumnnocs B Takci?

S. a 20|25(30|35|40]|45]55
a+5hb

3Hanau 3Ha4eHHs Bupasy a — 1, akwo a = 8; 15; 25; 30; 100.

@ Onecsa cTpubHyna B goBXunHy Ha 1 m 10 cm. Bupaau uto Bia-
CTaHb Yy AeummeTpax. Bumipam goBxumHy cBOro ctpmubka.

I XTO BULLMA — OpyroKnacHUus Yn i Tato? [lpyroknacHuus 4m
. i naneka? Ao € ApYroknacHMUs — BUCOKOHK YN HU3bKOK?

Uun Moxe ByTn 3epHUHKA «BaXXKOKO», @ TUTP — «NErknm»?
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1.

3MIHA CYMM BIA 3MIHU OOOAHKA

[MoscHn, 9K 36inblUyeTbCs pes3ynbsraT godaBaHHs Big 30inb-
LUEHHA OOQHOro 3 AOAaHKIB.

B
(+ ++=++) %9
2646(41)(64)1EEEEI\

AKLLO oaMH i3 JoAaHKiB 30iNbLUMTU HA Kinbka OAUHULLb,
TO 11 cyMa 36iNbLUMTLCA Ha CTiNbKN X O4MHWULb.

Hanpuknag: 7+2=9—>8+2=10
~__ >F 7
Ha 1 Ha 1

*3acTtocyBaHH4A: 59 + 3 =60 + 3 — 1 = 62. [NosAcH.

3.

BukoHan oBuncneHHs 3a pesynstatoM nonepeaHsbor gil.
13+5=18 73+4=77 40+10=[]

13+7=18+[]=[] 75+4 =[] 40 +15 =[]

[loBXunHa cuHbOI cTpivkn 20 AM, a YepBOHOT — Ha 1 AM MeH-
Wwa. Aka OOBXMHA YepBOHOI CTPIYKM? HAKOI OOBXWHM Oyae
CTpiyKa, 3mnTa i3 CUHLOI Ta YePBOHOI CTPIHOK?

b.— 20 am qZOnM

1.am
Y.—7?,Ha1am MeHwa | 1 20 6e3 1 am
Posginn cirypn Ha gBi rpynn. 3a SskumMn o3Hakamu 3pobneHo
noain? Po3rnsaHb Kinbka BapiaHTIB. @

7+3 10 +5 12 +0 16 + 4

7 +4 15+5 12 +1 17 +5

— . ~ .
™ [iTv katanuca Ha ABO- i TPMKOMICHMX Benocuneaax. Ycboro
. 7 xonic. Ckinbkn 6yno Benocunenis? A um Kkataewcsa tm?

s
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3MIHA CYMMU BIA 3MIHU OOOAHKA

-_—

12+12=24
10+12=22
10<12Ha?2
22<24mHa?

2. AKLWO oAuH 13 oOaHKIB 3MEHLUMUTU Ha KiNbKa OOUHWULb,
TO W CyMa 3MEHLUUTBLCS Ha CTiNbKU XX OOAUHULb.

3. <40+3=43> 1 50+4 45+ 5
C o w39+3=[]4 49 + 4 45 + 4

4. Tepesip, 4n yTBOPIOKOTL Yncna 40, 151 25 «pognHy» Yucern.

5. Ha knym6i posuginio 15 Hapuucis i 12 TionbnaHis. [Ansa byke-
Ta 3ipBanu 5 kBiTOK. CKifnbKM KBITOK 3anuwimniocsa Ha Krymoi?
Po3rnsHb pi3Hi BUNagkn kombiHaLil KBiTOK y ByKeTi.

3Haroun 3Ha4YeHHs nepLuoro BMpasy, 0BYMCu iHLLi.

4+5=9 5+5=10 49+1=250 52+20=72
4+6 6+5 48 + 1 52 + 30
4+7 7+5 47 + 1 52 +40

@ Y Basi 6yno 17 ksiTok. [licna Toro Ak [laHWnKo y3aB KinbKa
KBITOK, Tam 3anuwmnocs ix 12. Ckinbku KBiTOK [JaHUNKO B35B
ans 6yketa? NpooemMoHCTpyn po3B’sidyBaHHS 3agadvi Ha MO-
Aensax reoMeTpudHux qiryp.

F

™ Ak 3miHl0EeTbCA cyma a + b = ¢ Big 3MiHM AoAaHKIB?
)

T arnror=c+0 | @-9+0-9=c-[

38



AOOABAHHA BUAOY 28 + 2, 75 + 15

1. 28 +2=20+10=[] 75 + 15=_]+[ =]
/\ /N /N
20 8 70 510 5
\>-</
2. 31+9 17 +3 27 + 13 37 -17
42 +8 45 + 5 45 + 25 37-0
3.[(7+41)+2]| [(20+60)-10| (16-8+2 | [55—(8-5)
20+ (5+5) | |60+ (50 — 10) —(8+2)] |94-4-7

4. Jlanbka kowTye 25 rpH, Mm'a4nk — 10 rpH, cﬁ?

E coninka — 15 rpH. fka BapTicTb YCix /‘ i
npeameTiB? 4

5. Yctm KynuB 6mnoKHOT 3a 12 rpH i oTpumaB 8 rpH pewTn. Ckinb-
Ku rpowuen gaBs YCTUM npoaaBLEBi?

Byno — Butpartnes — 3anuwmunocs —

6. Cknaan v po3B’sku ABi 3agaui.

byno ButpayeHo | 3anuwwmnocs [ =A=' |
50 rpH 30 rpH ? T
? 30 rpH 20 rpH m

27 +3 42 +8 39+11| 64+6 40+8 +10
17 +3 82 +8 49+21) |64+16) [30+20+12

Ckinbkun gid matoTb 2 TMXHI? A 3 TwxkHI? Bukopuctam ans o6-
YNCNEHHSA po3aaTKoBMI MaTtepian.

3 Un amiHIoe pesynbraT y3aT1Ta uncen y oyxku? lNepesip.
15-5-3 15-(5-3) 12+5+5 12+ (5+595)
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BIOAHIMAHHA YWACIA Bl CYMU
1. TlosiCHU, K MOXHa BIAHATY YXCNO Bi CYMU OBOX iHLLIMX Yncen.

A ((24+16)-4 )

k = ]
{ 3§
A

| cnocid [l cnoci6

5

I

E 3

13 -
E] PN

Il cnoci®
(24 +16) -4 = (24 + 16) — 4 = (24 +16) -4 =
=40-4 =24 + (16 — 4) =(24-4)+16

Akni cnoci6 anga tebe 3pyyHiWnn?

2. OB4ncnn 3py4HUM cnocobom.

(45 +20) - 5 (30 + 38)— 8 (14 +3)—7
(21 + 40) — 11 (50 + 25)— 5 (65 +13)—8

3. Anina 3annaTtuna 3a nokynky 88 rpH, a Hasap ckasas, L0 BiH
3annaTtuB 3a CBOK MOKYMKy Ginblue, HX AniHa, ane mMeHwe,
Hi>k 100 rpH. CKinbkn morna kowTyBaTu Nokynka Hasapa?

[MopiBHAMN.

30i30+7 50 +10i50 + 20 87-80i87—-7
371377 40-30i40-10 2+24i14 +42

155 [(50+6)+30 46 + 20 39 + 11
(50 + 6) - 30 47 + 20 40 + 11

I Cemepo OpartiB MatoTb no cectpi. CKiflbkn BCbOro Aiten y
: . ciM’1? MNpoeean gocnigxeHHsa BignoBigi 3a 4ONOMOroK Cxe-

-

MK abo Ha MoaeNsAX reoMeTPUYHUX Aoiryp. |
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BIOAHIMAHHA YACEN
1. TNosACHM BMKOHaHHSA Ain.
50-7=40+3=[] 30-2=20+8=[]
/\ ) N\ )
40 10 20 10
2. O6uncnu pisHUL.

a 75146 |60 |34 (67| 70|96 |50
a— 30
a—4

4. Cknagu 3a tabnuueto 3agadvy n po3B’sku 1i pisHUMM CNOCO-
B6amu. MNpooemMoHCTPYN po3B’sA3aHHSA 3agdadi pisHMMM CNOCOo-
6amMun Ha cxeMaTUYHOMY MarstoHKy.

bByno 3marntoBanu | 3anuwunnocs
14110 4 ?

5. [JoBxuHa sikol namaHoi HanbinbLia?

B M O R K A T |
A/\C W
N P M——0
50 — 3 60 — 8 90 -9 (35 +47)—7
40 — 2 70 -3 100 — 10 (35 + 47) -5

F

a + (b — ¢) — ue cyma yncna a Ta pisHuui Yncen b i c. A sk
?

L* npountatu Takui Bupas: a — (b + c)?
: =l
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BIAHIMAHHA CYMMU BI YACIA

1. MNpouuTtan. Bunmnwn Bupas Ha BigHIMaHHS CyMu Bif, yucna.
13+5 39 -17 (8+19)-4 21-(9+1)

2. TosicHun, AK BIQHATU CyMYy ABOX YMcen Big TPETbOro Yucna.

| cnocid I CI'IOCI6 Il cnoci®o

{28—(4+2)=J 28— (4+2)= 28— (4+2)=
=28-6 =28-4-2 =28-2-4
3. ModacHn. 50 -8 50-18 70 -4 70 — 34
\ -\ N\ N

40 10 10 8 60 10 30 4

4. Maca Wwykun 6 Kr, a Kopon nerwum
=Ha 2 kr. flka maca kopona? HAka s 7. P
Maca obox pnt?

5. B2 kr — 2 Kr 38n-4n Tam7cm—7cm=[]am
50 kr + 50 kr 38n+2n 1am7cm—1am=[]cm

‘ AKMMn Yncnamm NO3Ha4YEHO 3aMKHEHI
namaHi? A MHOTOKYTHUKN? Ih. @

171 (50-13] [60-25 [70-35] [80-16] [90-45)

I Akoto ByKBOK MO3HaA4YMNM Hanbinblle 4YMCNO B PIiBHOCTI

>
¥ a-2=>?[ocnian Ha yucnax.
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BIOHIMAHHA BUAOY 40 — 18

1. MNMosacHw.
40-18 40-18=[] a6o 40-(10+8)=[] >
10/\8 40— 10 =30 (40-10)-8= 423
30-8=22 30-8=22 ﬁ

2 (=) (%-B] (0] (-6

3. Tpu cectpuukn 3ninunu 100 BapeHwukis. OkcaHa 3ninuna

e 30 BapeHukiB i3 cMpoM, 3059 — 36 BapeHWKIB i3 BULLHAMMU, pe-
WITY 3 Makom 3ninuna Hactga. Ckinbku BapeHuKiB 3ninvna Ha-
cTa? XTO 3ninnB BapeHukiB HanmeHwe? Hanbinbwe?

4./40cm—-27cm| [30n—-15n|[ 70 kr—25kr | (80 k. — 18 k.
20cm—13cm) | 50n—-22n )| 60 kr — 32 kr | [100 k. — 55 k.

5. Uum cxoxi n pisHATbCA irypun? CKinbku
BepwuH y kyba? Y kyni? Ckinbku rpa-
Hen Mae Ky6? [NocTtaBTe B napax iHLi
3annTaHHA Npo ui goirypw.

6. Moniun n’atipkamn go 55. 3anuwn pesynstaTtu Jo4aBaHHSA
yucna 5.

@ 3anuwu yucna 22, 35, 57, 68 y Burnagi cymm pospsaHmnx

[OOAHKIB.
7+3 13+ 10 23 +45 80-13
10-8 23-10 32 + 23 40-15

F
=3 Un Buctauntb 15 M CTpiykK, Wo6 obwmnTm Kpal ckaTepTUHN

) . o
¥ 3aBOOBXKM 3 M i 3aBLUMPLLKN 2 M? BUKOHaW MaritoHOK.
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= ... SABOAHHSA BOXKIIKU-TPYOIBHUL

1. TopiBHAK YMcna. 3Hanam ix pisHULKO.

5i8 18110 43140
8110 18118 40139

L.

»

2. Cknagun 1 posB’sbku 3agady | — |:| "
ﬁ 3a cxeMoto | MantoHkom. [lo- || __ [] L
Gepu uncna.

3. Ak npocTiwe BUKOHATN 0BYNCEHHA? [32 +20+10 + 8J

4. Aky popmy mMae Ta yacTuHa UM-
niHgpa (ocHoBa), Ha SAKin BiH MOXe
CTOATN?

5. «HanosHW» pgecaTunitposi 6aHKu W -
Bogoto. CKinbky NiTpiB BoAU Tpe-
6a fnonnuTn B KOXKHY B6aHKy?

'0n | (4n /[ 5n (90 |

‘ 8+2+7 13-3-5 60 +30-10
9+1+5 17-4-3 70-20-5
4+4+2 18+1-9 90-10+5

ﬁ 3a wanky n wkapnetkm mama s3annatmna 40 rpH. LliHa wkap-
netok 10 rpH. Aka uyiHa wankn? Lo gopoxye?

—
™) Abnyko Tpeba pospisaTtu Ha 4 PiBHI YaCTUHW.
§” CKinbku HalMeHLUe po3pisiB Tpeba 3po6nTi?

™ TMpoaeMoHcTpyiiTe Aii Ha moaeni Kyni.
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TABJINYHE OOOABAHHSA U BIOHIMAHHSA
B MEXXAX 20. MHOIOKYTHUK

AOMNOBHEHHA A0 KPYINOro YucrA

1. 3i CKinNbKOX KBagpaTuKIB CKnagarTbCs CMYXKU? CKiflbkn To-
YOK NO3HAYeHO B KOXHIN cMyXLi? CKiSIbKKM IX He BUCTavae?

2. 3anvwmn gecaTtkosumn cknag ymcen 13, 17, 12, 14.
[onoBHu yncna 7, 8, 9 no 10. 3anuum piBHOCTI.

3. Y koHTenHepi ona deub € 10 nyHok. Mama kynuna 9 KopuyHe-

: BUX i 5 Binnx geub. CKiNbKK SiEUb HE MOMICTUNOCA B KOHTEN-
Hep? 3pobu cxemaTUYHUN PUCYHOK.

4*. Ak 3MiHIOETbCA cymMa Bif 36inblueHHa gogaHka? MosicHK, Ha
CKifTbKM OANHUL 36iNblLINTLCS CyMa.

9+20=[] 8 + 31 10 + 45

10+20 |:|> 10 + 31 12 + 45

5. Aki doirypn He € MHOroKyTHMKamMn? HYomy? Bupix Kifibka MHO-
FOKYTHUKIB 3 nanepy.

A LN & ©

+1

" 8+2 9+ 1 4+6 3+7 1+9
7+3 5+5 6+4 2+8 10+ 0

@ Bumipsn i 3annwwimn JOBXUHU CTOPIH YOTUPUKYTHUKA ABCD.
A B AB=[]cm cCD=[]cm
D c BC=[]em DA=[]cm

|<i ymncna Tpeba Bnmncatu, Wwob piBHOCTI Oynn npaBuUibHUMN?
»

9+[ J+4=14 9+[ ]=10+2 7+[]=10+1]
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AOOABAHHA BUAOY 9 + a

1. Hassu pesynbrat gogaBaHHs. Ckinbku undp MicTUTb cyma-
pesynerat? Lo nosHavae uudpa 1 y pesynerati? Akow €
iHWa undppa?

(10+2| [10+3] [10+6| [10+8) [10+9]

2.9+4="7
Uncno 9 cymye? A gonomoxy: Aonos- %
HIO MOro oauHuMLeto 10 10 1 gonam iHwe [ “1%
4Ynucno, 3aMeHLUeHe Ha 1. R

[ <1o+3 —13> 9+4]

3. MModacHn ycHo 1 obumncnn. 3anuwiu aii n pesyneraTi.

E)+6=9+1+5=10+5=15j
1/\5

4. lNopiBHAN. 3anpornoHyn apy3am NoAibHi 3aBaaHHS.

9i9+6 9+4i9+6 9+5i10+5
9-1i9+1 10-4i10+4 10-4i9-4

5. Y knaci 18 xnonuukiB. ix Ha 7 BinbLlue, Hix aiByaTtok. CKinbku
Ais4aTok y knaci? CkinbKn BCbOro y4HiB y knaci? Cknagite no-
AiGHI 3aBAaHHS NPO Y4YHIB CBOro Knacy.

9+2
9+3

9+4
9+5

9+6
9+7

9+8
9+9

3Hanau 3HadeHHsa Bupasy 9 + a, akwo a = 1; 2; 5; 6; 7; 9; 10.

@ Ha nepwin Tapinui 9 uykepok, a Ha gpyrii — Ha 7 GinbLe.
CKinbKM LLyKepOK Ha ABOX Tapinkax?

F
2 Inbko 3anucas yci yncna Big 1 oo 20. Ckinbkn yndp Hanm-

Y caB Inbko? MNMpuaymanm nogibHe 3aBaaHHsA Ans Apysis.
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OOOABAHHA BUAY 8 + a

1. Y kopobui nomiwaetsca 10 onieuis. Y MupoHa € 8 Konbopo-
e BMX oniBuiB i 3 npocTi. CKifbK1 oniBUIB MOMICTUTLCS W CKifNlbKN
He NOMICTUTBCA B kKopobui? Ckinbkv BCboro onisuis y MnupoHa?

2. lNosicHun, Ak 3pyyHO gogasaTu o 8.

BN

8+5 8+2+3=10+3=13 s

3. BVIKOHaVI NMMCbMOBO a0aaBaHHA 3 NOSACHEHHAM.

8 + 2 8 +4 8+6 8+38
8+3 8+5 8+7 8+9

"8+5="7

4. (8+7| (9kr+4xr | (31+9-8 | [(15-5)+4 |
8+9| |9n+4n 42-2-7 (23 -3) -4
9+6 8M+4m 30+40-5 (16 +4)-10
9+5 8rpH+7rpH} 70—30—40} 41-1)- 40

5. B aBtonapky 36 aBToMob6iniB: 13 i3 HUX — aBTOBYyCK, a pe-
e LITa — BaHTaXiBKU. AKMx aBToMOo0IiniB 6inbLie? Ha ckinbkn?

6. [JoBxuHa Bigpiska AB fopiBHIOE 8 cM. AKka OoBXMHa Biapiska
CD, aknin Ha 4 cm goBumin? MNobyaywn ui Bigpiskw.

@ 3anuwmv pesynstatv gogaBaHHA oaHOUMAPOBMX Ymucen o 8.
8+2=[] 8+4=[] 8+6=[] 8+8=[]
8+3=[] 8+5=[] 8+7=[] 8+9=[]

Poswundpyit: 8 + F]=8; 8- A=8; ®+ ®=8.

— CKinbKn yncen po3mileHO Ha YNCTOBOMY NPOMEHI MiXK «Cy-

? . . .
¥ cigHIMW» po3psaaHMK yucnamm? Ckinbkun Lmndgp BukopucTa-
~ Ho ans ix 3anucy? lNepeBip NPaKTUYHO Ha MPOMEHI.
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OOOABAHHA BUAY 7 + a

1. donosHu go 10. 3anuwum pisHOCTI. [povnTan ix no-pisHoMmy.

7 315
10
6 11| 8
2. [NosacHK, ik BUKOHAHO AoAaBaHHA A0 7.
7+4=7+3+1=11 7+8=7+3+5=15
N N
3 1 3 5
3. 3anuwun pesynsratn JoAaBaHHS OQHOLMPPOBUX Yncen 4o 7.
7+4 7+6 7+8
7+5 7+7 7+9
4. (26 M+30m| [47kr+13«kr| (28 n+50n| [7cm+9cm
A0 M —36 M) | 20 Kr — 5 kr 70n-17n 7cm+7cm

5. Y 6aHui € 37 4epBOHUX YepelleHb, a binnx — 43. Ckinbku

é BCbOro Arig y 6aHui?

6. JoBxunHa Bigpizka AB — 7 cm, a Bigpiska CD — 9 cMm. HAka
CymMa [OOBXMH LMX BIpi3KiB y caHTUMeTpax? Y geummetpax
Ta caHTMMeTpax?

@ Ynuwu B piBHOCTI NponyLueHi gogaHkn. 3sepHucs oo Ne 3.

7 +[]= 11 7+[]=13 7+[]=15
7+[]=12 7+[]=14 7+[1=16

Aknin Homep Mae LU cTopiHka? Ak obuncnuT Homepwu cycia-
HiX CTOPIHOK? 3anuiim N NOACHN OTPUMaHIi PiBHOCTI.

Uepes niBpoKy nicrnga cBoro AHS HapomKeHHA XpUCTUHa cKa-
. 3ana: «Micaub Tomy Mu cBATKyBanun [eHb HesanexHoCTi
= YkpaiHu». Y skomy Micsui Hapoamnacst XpuctuHa? Akoro

Micsaus Benaca poamoBa? [oginitbCs MipKyBaHHSIMMU.
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3A0AMI

1. YTOYHM TeKCTU 3aBaaHb. PO3B’SuK yTBOPEHi 3aaaui.
a) Y napky pocno 50 gy6is, a nun — 28. lNo- 3
E cagunnu we 12 nun. CKinbkn nun ctano B
napky?
6) Y napky pocno 50 gy6is. Ckinbkn oy6is?

2. 3anuwn BCi Ynucna, poamitleHi mixk 20 i 40. Ake 3 HUX HANMEH-
we? A Hanbinbwe? OBuncnm X pisHULIO.

3. 25-10

25-13

7+3
7/ +4

9+3
9+4

8+3

44 - 40
8+4

44 -4

4. Y 6aHui 6ynu cnnen. Konu 3'inu 45 cnue, To 1X 3anvwmnocs
44. CkinbKkun BCbOro cnve Byno B 6aHLi? Ha ckinbku cnme Ginb-
we 3’inu, HiX 3anuwunoca?

5. (49— (5 + 3) 66 — (15 — 5) (32+8)-8
35— (6 + 4) 79 — (30 - 5) (41+9)-9
80 — (14 + 6) 64 + (30 + 5) 32 + (8 — 8)
50 — (30 + 20) 21+ (21 + 21) 41+ (9-9)

8+3 s8+4| [7+5| [7+6| [9+5| [9+7
3+8| 4+8 |5+7) | 6+7 |5+9| | 7+9

@3 AKUX TFeoMeTpuYHMX iryp ckragaetbea ‘

«Becenuny cemadop? Hakpecnu Tpu 3 Takux

Giryp. Mignuwm ix.

HoBxuHa gepes’siHoro napkaHy 20 m. Mansp

¥ nodpapbysas 16 M 3 oaHOro 6oky. CKinbku Me-

TpiB NapkaHy Momy Lie 3anuwmnnocs nogapby-
BaTn? 3pobn MmakeT abo ecki3 MantoHKa.




AOOABAHHA BUOY 6 +a,5 +a

1. OGuucnm BMpa3sm nepLuoro psaay. bes obumcneHHs sanuwm 3Ha-
YEHHS1 HYXKHBOTO BUpa3Yy.

9+3 8+6 7+8 4+8 5+9
3+9 6+8 8+7 8+4 9+5

2. lMosacHM n obumcnun. MNMpovntanm yTBOPEHI PiIBHOCTI.
6+5  6+6  6+7  6+8  6+9 'ii
N\ AN\ N\ N N\
4 1 4 2 4 3

3. Cknagu v 3anuwm piBHOCTI Ha goaa- 5+6 5+8
BaHHA ogHOUMGPOBUX ymcen ao 5. S5+7 5+9

4. MopisHsii. 5+615+8 S+716+7

6+5i8+5 6+9i5+9

5. [lonoBHM 3agady crnoBamm Tak, LWo6 BOHa crnovaTky
po3ss’sasyBarnacs supasom 30 + 10, a notim — Bmnpasom 30 — 10.
3apava. B ogHomy qAwmky 30 nAdAWOK MOrypTty, a B Opyro-
My — Ha 10 nnAwok . CKiNbKM NNSLWOK NorypTy B

OPYroMy SILLUKY?

6. Aki irypn 306paxeHi Ha PUCYHKY? Q ‘
7 A\

Ha qki aBi rpynu mMoxHa X posginu-
T™M? 3Hanam pi3Hi cnocobu.

71 [2+8 5+6 8 +6 4+5 7+6
3+6 6+6 9+6 5+5 8 +7
4+6 7+6 3+5 6+5 9+8

Aka pirypa «3arisa»? C> O Q O

3 Big cymu gBox yucen BigHiMM OAWH i3 AofaHKiB. HAke Yncno
)
¥ opepxmmo? 3pobu BUCHOBOK. HaBeau npuknagu.
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AOONABAHHA BUAY 4 +a,3+a,2+a

1. BukoHam obuncreHHs 3py4yHnm anga cebe cnocobom.

7+4 8+4 9+4 8+3 9+3
4+7 4+8 4+9 3+8 3+9

2. 4+ 0+ 3+7|(4+6
6+3 4+7/|(4+9

+8
+8

w
N~

3. lNpounTtan Bnpasn. MNopiBHAN 1X 3aNNCKU 1 3HAYEHHS.

3+8i8+3 3+8i3+9 9+3i9-3
/+5i5+7 9+4i8+4 17-4i17+4

4. a) Y wkinbHUn OydeT npuBesnu Kinbka ﬂmMKiB_m

a6nyk. licns Toro gk Bukopuctanum 9 SLWKUKIB | -
A6nyk, X 3anuwmnocs 6. CKinbkn awmkiB a06nyk m
6yno 3aBe3eHO B LUKINbHUIA BydeT? E=——=
. e
0) Y iganbHO npuBesnu MoONoko y ABox bigoHax.
B ogHomy 6yno 20 n, a B ApyroMy — Ha 5 n MeH-  © :_‘ :
we. Ckinbku NiTpiB Mosioka byno B gpyromy 6igo-

Hi? CKinbku NiTpiB Mosioka 6yno B 06ox 6igoHax?

5. CKifnlbKM MHOFOKYTHUKIB Ha PUCYHKY? Y SIKOMY MHOIOKYTHUKY
HanMeHLLEe KyTiB? A B skOMY HanbinbLue KyTiB?

i~ @ [ <> () O

76 [4a+8| [4+9| [3+8] [3+9] [2+8] [2+9
8+4, |9+4, |8+3] | 9+3 [8+2 | 9+2

@ Bunuwu i3 3aBgaHHA 5 HOMEpP YOTUPUKYTHUKA.

Y Bibnioteui Ha aBox nonuuax 6yno 18 kHur. CKinbKU KHUM
Y Morno 6yTu Ha ofHin nonuui? Po3rnaHb yci BUNaakum Ha Mo-
Aensax reoMeTpuyHmx giryp.
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KYT. TPAMUNU KYT
1. Aki dirypn marotb KyT? MNoKaxu KyTn NPAMOKYTHUKA.

[ /2 §s :

~

2. [MpoynTan Hassu

KYTiB TPUKYTHUKA. \ ?\ ‘

B

> Lle kytn I'Ip;uvwm KYT)
’ 3 KyT yTBOpIOETBCS OBOMa MPOMEHSIMU,
A o SKi BUXOAATb 3 OOHIEI TOYKN.

3MOenton pi3Hi KyTn 3a JONOMOro nasimyox.

3. Ha cocHi Ha BucoTi 16 M Big 3emrii pocTyTb WKLKKW. binka cu-
Ep,vm: Ha rinui Ha BucoTi 5 m Big 3emni. CKinbkn meTpiB Tpebda
nogonatu 6inui, wWoo aictaTuca A0 WULOK?

8+6 8+5 8+4 (28 — 18) + 2
9+6 9+5 9+4 (7+4)-7

9+2 9+4 9+6 9+8 8+3 8+5
9+3 9+5 9+7 9+9 8+4 8+6

AKUA TPUKYTHUK HE Mae NpAMOro Kyta? lNepesip KOCUHLEM.

A D E M
- TN
1 —
c ~B F o—"

'- YTBOpM 3a 3paskoM npsaAMi KyTn 3 apkywa nanepy. CKinbku
NPSIMUX KYTIB Y KOXKHOMY 3 BapiaHTiB 3paska?

) 1{J 2LJ 3[] 4
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NOBYAOBA MNMPAMOIO KYTA

1. BukoHai ob4ymcneHHs 3 KOMEeHTYBaHHSAM.
9+6 7+5 5+8 7+9 4+7
8+4 6+7 8+3 9+4 4+38

2. NobyayeaTtn NpsiMmM KyT MOXHa: 1) 3a LONOMOroK KOCUHLS;
2) 32 JOMOMOrOH0 MiHIMKK N KNITUHOK 30LwmMTa.

il ol o e ¢
LR ER R T

MoByayn Tpu NPsSIMi KyTU B PI3BHUX NOSTOXKEHHSX.

3. a Py

“ (5+2_2=5 = —>

o L
Mepesip! SKWo [0 uyncna fodaTtv, a notim

BIiHATW Te came 4ucno, To odep-
XUMO nornepegHe Yncno.
4. Y HoBomy OyamHKy 38 kBapTup. 25 3 HUX yXe 3aceneHi. Ha
CKiNbKM BinbLue B ByaNHKY 3aceneHnx KBapTup, HixX Hesacene-
HUX? 3anuwn po3B’A3aHHS 3a4adi BUpasoM.

5r(8+7 [8+9]| [7+5] [7+7] [7+9] [6+6
8+8 7+4 7+6 7+8 6+5 6+7

A s

CKinbkn NpAMUX KYTIB 'y 4OTUpPU- B

KyTHUKY ABCD?

- —_— D C
P Cnoyatky npoaHanisyi 3anuc, a notim obuucnw.
. 15-5+5-3+3-7+7-1+1-10+10
S 15-5+3+5-3+7+1-1-7
Mpuayman nofibHi 3aBgaHHSA. Nonpautonte B nNapi.
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TABNNUA OOOABAHHA

: 112|3|4/5|6[71/8]9
1. Pe3ynbtar Ail 6 + 7 po3millyetbea

y D'.. p. Y 102(3|4(5|6(7|8(9](10

Ha nepeTuHi BIANOBIAHUX CTOBM- S ¥aT4l5(617 189 [M0l11

Jynka Ta pagka tabnuui. Pesynetat [38a|5(6(7(8(91011]12

aoaaBaHHS umx Yncen — 13. 415|6|7|8|9[10/11{12|13

5967 (8|9[1011{12|13{14

2. 3Hangm 3a Tabnuuel cymy yucen ? ; 3190131;12121212

315318;319,615 618619 rgteno[r12fisfafis1e[17

7i8;5i19:9i5:4i1:9i9. 9 fol11]12[13[14]15]16[17]18

3. MpoaHanisyn i gocnign Tabnuuto MNMicdaropa. Ccoopmyn Ta 3a-
nuwu cknag vmcen 10, 15, BUKOPUCTOBYHOUM T1.

4. ([8n+8n 7 KM+ 7 Kr 6cm+ 6 cm OM+9m
8n+7n 7 Kr + 6 Kr 6cm+ 5cm OmM+8m

5. Y kopobui 6yrno 25 uykepok. Ipa ta KOpa 3'inu no 5 uykepok.
% CKinbKn LyKepoK 3anumnnocs B KopooLi?
MNosicHn BMpaswn, cknageHi 4o 3agaui.

(25-5-5 (25-(5+5)
3Hangu 4OBXWHY namaHnx. Hassun npami KyTu Ha PUCYHKY.
A D K o)
B C M R P

@ KopucTtytounce tabnuuetro, coopmym i 3anuiin 3 BOX OLHO-
uMcpoBmx gogaHkis cknag yucen 16, 17, 18.

Y 6ibnioTeui Ha aBox nonuykax 6yno 20 kHur. MNpuabanu
. HOBI KHUMM N HA KOXHY MOMNYKY MOCTaBUIN LLE CTINTbKU KHMUT,
" cKinbku ix Tam 6yno. CKinbKuy KHUM Ha ABOX NONnYKax Tenep?
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PO3B’A3YBAHHA 3AAAY

[ob6epun camocCTiNHO YMCIOBI AaHi 40 3a4ad Ta PO3B XU YyTBO-
peHi 3agadi. [lonoBHM 3annTaHHSA YeTBEPTOI 3adavi.

1. Y knaci [] yuHis, 3 Hux [] 3anmatotbes kaparte, [ — dyT-
bonom, pewta — XYOOXHbOK TMHACTUKOK. CKiNbKN y4YHIB
3aMMa€eTbCs XYAOXKHbOK MMHACTUKOKO?

2. Y knacHin kimHarti 6yno [] yunis, [] niwnu Ha 3aHATTA 3 dyT-
6ony. CKifbKK1 y4YHIiB 3anuwnniocs B knaci?

3. Y knaci [_] gisuatok, [_]xnonuukis. Koro 6inbLue i Ha cKinbkn?

4. Y knaci 3anmatotbest pyt6onom [] yuHiB, a riMHacTKow —
Ha [_] y4Hi meHwe. CKinbku...?

5. Y knaci 6yno [] yynis. Micns Toro sk Kifibka y4His niluno Ha
3aHATTA 3 PisKyNbTYpK, Y kKnaci sanuwmnocs [ y4His. Ckinb-
KM YYHIB NILLMO Ha 3aHATTSA 3 Qui3KynbTypn?
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PO3B’A3YBAHHA 3AOAY

6. Konu oo knacy nosepHynocs [ yuHis 3 dpyTt6ony,
ix ctano . Ckinbkn y4yHiB B6yno B Knaci cnoyaTky?

7. [] yuHiB 3i cnopTUBHOrO Knacy 3animatoTbes kapare, [ ] y4HiB —
cyT60nom, pewTa [_| — rimHacTmkor. CKinbku y4HIB y crnop-
TMBHOMY Knaci?

8. Y cnoptusHomy knaci — [_| doyt6onicTis, a rimHacTis — Ha [
meHwe. Ckinbkn Bcboro yTbonicTiB i riMHACTIB y Knaci?

9. Y cnoptuBHoMYy knaci — [_| kapatucris, [_] rimHacTiB, a dyT-
OonicTiB — CTifbKK, CKINIbKM KapaTUCTIB i riMHAcTIiB pasomM.
Ckinbkn dpytbonicTiB y knaci?

10. Y knaci— [_] dpyt6onicTis, kKapaTucTiB — Ha [_| MeHLue, a rim-
HacTiB — Ha [_] MeHLue, Hix kapatucTis. CKinbku KapaTucTis
| CKiNbKM riMHacTiB y knaci? CKifnbKM BCbOro YYHIB Yy Knaci?

11. Y knaci [_] dpyt6onicTi, a rimHacTiB Ha [_] 6inbLlue. Ckinbky
rimHacTiB i pyTbonicTiB y kKnaci?

12. Konu Ha TpeHyBaHHsa niwno [ ] y4HiB, y knaci 3anuwmnocs
[] yuniB. Ha ckinbku GinbLue y4yHiB 6yno B Knaci, Hix Ha Tpe-
HyBaHHi?

S

‘o P
.

-2 Vv
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NOoBUIbHO, WWBUAKO. BIOHIMAHHA BUAY 11 —a

1. Axi npegmeTn pyxatoTbca wBuaLwe, aki — nosinbHiwe? Mpo-
AEMOHCTPYM IXHIO WBUOKICTb Ha irpallkoBMUX MOOENSIX.

o flan vy o~

2. 3anuwu cknag uicen 4, 5,7, 9, 3, 6 3a 3paskom.

3. MosicHu. {11_3=10_2=8J {11_8=10_7J
VN

!@% 12 17

(|HKOJ'IVI yucra 3pyyHo BigHIMaTH HaCTMHaMI/I.)

4. [11-2 11 -4 11 -6 11 -8
11-3 11-5 1M1-7 11-9

5. OkcaHka npounTana KHWKKY 3a 6 AHis, a lNeTpuk —3a 11. X103
e Aiten untae weuawe? Ha ckinbkv gHiB WBKMALLE NpoYnTas(na)
KHVKKY , HiXK ?

6. LUKinbHi 3MaraHHsA 3 TeHicy TpuBanu 8 gHiB, a 3 WwaxiB — Ha
3 AHi gosue. CKiNbKy OHIB TpUBanu 3amaraHHsi 3 waxis?

7. Cknagwn 3agady 3a Bupasom 11 — 4.,

11-4 11-5 11-8 11-9 11-6

4+7 5+6 8+3 9+2 5+6
7 +4 6+5 3+8 2+9 6+5

306pa3m Bio pyku dirypn B ’\O .
sowunTi. Mignnwm ix HasBy. __—

F
& A —|?"| — HeBigome uncno. Konv meHe Tpudi 36inbLuy-
» J U
< BaTM Ha 2 OAUHULI, S CTalo AECATKOW. Ake g 4yncno?
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BIAHIMAHHA BUAY 12 —a

1. ToscHu. NMpoageMoHCTpyn Ha Mmogensx goiryp.

12-3=10-1=9 12-7=10-5=5
AN\ A\
21 25
2. |[12-2 12-4 12-6 12-8 70 -2
12-3 12-5 12-7 12-9 70 -12

3. a) Y Baguma 40 rpH, a B Noro cectpuykn HiHm — Ha 5 rpH
E GinbLwe. Ckinbkn rpyseHs y HiHn?
6) Y Bagnma 40 rpH, a B 10oro cectpmykm HiHu |:| rpH. CKinb-
Kn rpueeHb y Baguma v HiHn pasom?

4. (5+7-4 12-6+8) (12-2-10) (12-(5+2)
12-3+9) |8+4-5 12+2+10) \(7+4)-2

@KOpr roAnHY 3a3HayeHo Ha KOXHOMY i3 umdepbnatia?

MNopiBHAN.

12 1 12-3 12-7 15 34-14 i 20
12 1 12+ 3 12+7 i 20 34+14 i 20

F

L7 [lepeniun 5 gHiB nocninb, HEe Ha3MBaKYM OHIB TUXHS N YKM-
>

Y cen Micaus.
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BIAHIMAHHA BUAY 13 —a

1. MNosacHwn. %
‘ﬂ‘ 13-7=10-4=6 B
@000 0®® 3 4 R

2. lpounTtan piBHOCTI. [1epeBip IX NpaBUNbHICTb.
13-1=12 13-4=9 13-7=6 13-10=3
13-2=11 13-5=8 13-8=5 13-11=2
13-3=10 13-6=7 13-9=4 13-12=1

3. ToH4ap BUMINMB rMe4vmkn 3 65 Kr MOKPOI rMuHK. Tlicns CyLwiHHA
IX Maca 3meHLlumnaca Ha 32 Kr. Fkoto ctana Maca rnedukis nic-
% na cywiHHa? Cknaan 3agady Ha AodaBaHHA 3 UMK JaHUMU.

4. Aknn i3 nogaHuUx MATUKYTHUKIB Mae 3 NpaMi KyTn? AKUn MHO-
FOKYTHUK Ma€e HanmeHLwe npsmux KyTie? Mobyayn ui dirypu
Ha apkyLi B KNiTUHKY. MNpuayman nogibHi 3aBaaHHA ons apy-

3IB.
1 2 3
f}'13—4 13-6 13 -8 9+4
13-5 13-7 13-9 5+8

13 10 kr a6nyk nicnsa CywiHHA oTpuManu 4 Kr cyxodpyKTiB.
Ckinbku kinorpamie Boau BunapyBanocs Mig 4Yac CywiHHA?
Cknagn n po3B’sXun 3agady Ha AodaBaHHA 3 LUMMU JaHUMMU.
AKi Wwe PpyKTn MOXKHa CyLLUNTN?

[MoacHu cnoci6 obuncneHHa. Hanuwuv BnacHi npuknaaw.
8+7=10+5=15 13-5=10-2=38

i

59



BIOAHIMAHHA BUAY 14 —a

&©/ o000 i ﬁ

2. [14-5] [14-6] [14-7| [14-8] [14-9]

1. MNMoscHw.

3. Y Apuka 6yno 14 rpH. lNicnga Toro 9K BiH Kynne MOpPO3UBO, Y
HbOro 3anuwmnnoca 5 rpH. Aka uiHa mopo3snea?

4, 10CM=|:|JJ,M 2,EI,M=|:|CM
1ZCm=|:|p,M|:|0M 2,EI,M3CM=|:|CM
57cm=|:|p,M|:|cw| 7LI,M5CM=|:|CM

5. [11-3 13+4 14 -2

11-4 13+5 14 -3
11-9 12+ 8 14 -6

6. CKINbKM  TPUKYTHUKIB Ha  PUCYHKY?
3anponoHywn noaidHe 3aBOaHHSA.

12 -4 13-4 14 -4 20 + 36
12-5 13-5 14 -5 25 +60
12-8 12 -8 14 -8 17 + 50

3i CMYXXOK nanepy pi3HOT JOBXWUHW YTBOPU TPUKYTHUK, YOTU-
PUKYTHUK, MATUKYTHUK. CKifTbKM CMY>KOK NOTPIGHO ANns Lboro?

P o
Y XMBOMY KYyTOYKY LLKONKU € 5 Kponu- P
. KiB, 6 xoMm’s4kiB i 3 nanyrn. CKinbku x h
™ TBapPWH Yy LWKINBHOMY XMBOMY KyTOY- _ ﬂ
Ky? Ak cnig gornsagaty 3BipaT? » ’
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MHOIOKYTHUK. NOIrO ENIEMEHTU
1. Hka 3 namaHux yTBOpOE MHOTOKYTHUK?

B E F M P—_ R
A/\_T ]_ / \
C D K
© S T
2. CKinNbkn KyTiB Mae TPUKYTHUK? YOTUPUKYTHUK? BOCbLMUKYT-
HUK? [OBaguaTUKyTHUK? CKinbKn CTOPIH?

3. CKiflbKM KyTiB, CTOPiH, BEPLUNH Ma€e
B «—BepWHHa

TPUKYTHUK? [Mokaxn ix. 3monenton o
i3 Nanun4yok, 3i CMy>Xok nanepy 6yab- 2 '00,76
SKUA YOTUPUKYTHUK. A C

4. babycs npuabana 12 KonbopoBMX MOTKIB BOBHW. |3 TpbOX
MOTKIB BOHa cnsiena Aasig OHy4YKuM Lwariky, a e 3 TpboxX — Lap-

% duk. PewTy Bukopuctana Ha cBeTpuK. CKiflbKiM MOTKIB BOBHU
niLIo Ha CBETPUK? 3anuium po3B’sa3aHHA 3aadvi BUpasoMm.

5. [8+6 r+7 36 -6 15-3
14 -6 14 -7 99 -9 75-3
14 -8 14 -0 54 — 4 66 — 5

6. 3anuwun n obumncnu:
cymy yucen 9 i 6, pisHmuto ymucen 13 i 8;
cymy yucna 5 i pisHumui ymcen 20 Ta 10.

9+5 6+8 14 -6 (24 — 3) + 21
14 -5 14 -8 14 +0 20 + (8 + 9)

CKinbK1 CTOPIH, KyTiB Ta BEPLUNH Ma€ LLUECTUKYTHUK? 306pa-
31 Byab-sKkum WwectukyTHMK ABCDEF. 13 gpoTy 3pobu mogernb
ABOX Pi3HMX LUECTUKYTHUKIB.

Q; Y CKIISIHKY 3 BOL O NOCTaBUNY YalnHy W CTOSTOBY JTIOXKKU. AKa
s 3 J10XKOK 3aHypeHa y Boay rnubLue? lNepeBsip CBOK 340rajky.
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BIOHIMAHHA BUAY 15 -a

15-6=10-1=9 %

&@5/““ 15-6=9 K

3. Y nici TaHutoBanu 9 Begmeais i 5 nucmMyok. [JonoBHN ymMoBYy
ABOMa 3anuTtaHHAMU. Po3B’sxkn 3agaui.

1. MoacHw.

4. KoxHa 3 doiryp mae npami KyTu.
Buanay i Ha3BM iXx. E

A F K N A C
5. fAka goexuHa Bigpiska AB, AKWO BiH Ha 4 cM OOBLUMIA 3a BiJ-

pisok CD? Hakpecnu Bigpisok AB.
C D

15-1| [15—-4 | [15-7| [80+7 | [(49+10)-9
15-2 |15-5| 15-8  |[87-7 | 49+1-9
15-3 ) (15-6| 15-9 | |87-80 ) 49+ (10-09)

@ Aki 3 ciryp He € MHOroKyTHUKamn? Yomy?

O B~ =5, |4

- ] - ~
KaTpycs, MaHHyca i CTenaHko 3ycTpinncs U ogHOYacHoO BU-
Y pywunnu B marasuH. Katpyca nge wseualwe 3a [aHHycto, ane
L]

™ nosinbHiWwe, Hixx CTenaHko. XTo 3 AiTen npuinge B MarasuH
nepwmm? XT0 ocTaHHiM? NokpokynTe. [NepeBipTe.
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BIAHIMAHHA BUAY 16 —a

1. TogacHwW. 16-7=9
@ 16 7-10—1-9& 16-7=9)
-\
8/ o7
16 — 1 16 — 4 16— 7
16 — 2 16 -5 16 — 8
16 — 3 16 — 6 16— 9

3. Maca nopocsaTtka 26 kr. BoHo Ha 20 kr nerwe,
HiXX TenaTko. Aka maca Tenstka? it
[lonoBHW cxemy 3agadi.

M. 26 Kkr 3 TR -
T. - -

AKi iHWI 3anMTaHHA MOXXHa NOCTaBUTU 40 YMOBU?

4. [260M+600MJ {27KF—4KFJ {7OrpH+8rpH ]

48 cm —7 cm 51 kr + 9 kr 70 rpH + 28 rpH
\"/
5. Yomy popiBHIOE Maca g :
naketa 3 KapTonneto? P x /

6.0 [16-9] [16-6| [15-9] [15-6| [(B4k +30k
16-7, 16-5 (15-8 15-4 | 34k +4k

@ Maca rycku 5 kr, nopocatn — 20 Kr, a Tenatn — 42 kr. Aka
Maca TPbOX TBapuH pa3om?

Ma pi3HUMK crnocobammn MOXHa X poscaantn? lNpooemon-
. ~ . . anm
s CTpyuTe pisHi cuTyaulil.

| . ‘o o .
Ha gueaHi cupate lMeTtpuk, Ceprivko n Mukornka. CkinbKo-
»
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BIOHIMAHHA BUAY 17 —a, 18 — a
1. MNosAcHM cnocobu BigHIMaHHS.

~

17—/8\ 17_/9\ 18 — 9 1/8\ 9=1+8=9 %
71 7 2 1

o

8

2. MpounTaii. (17—8=9 17-9=8 18—9=9)

3. Y WKINbHIN TganbHi 4nsg npurotyBaHHSA KOMMOTY BUKOPUCTa-
\ i1 5 Kr rpyw, a abnyk — Ha 2 kr 6inbwe. Ckinbkuy Kifiorpamis
dpyKTiB BUKOPUCTaANM ANsi KOMMOTY? ‘. wf )

[naH po3B’sA3aHHS
1. CKinbku KiniorpamiB 0r1yK BUKOPUCTAHO A9 KOMMOTY?
2. CKinbku KiniorpamiB pyKTiB BUKOPUCTAHO ANs KOMMOTY?

4. Cknagu 3 KOXXHOI PiBHOCTI NO ABi PiBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

7+6=13 30+40=70
5. 3anuwwn Bupasmn n ob4Yncnn ix 3Ha4YEeHHS.
[o 7 popatn 5 Big 16 BigHATK 8
9 30inbWwNTK Ha 4 18 3MeHWwunTN Ha 9
OB4ncnu 3HaveHHs BUpasiB, y SKUX Bid’€MHUK — 4ncno 8.
17 -9 18-9 16 -8 8-3
17 -8 18 -8 16 -9 15-8

@ Ha ckinbku HanaoBLUa NaHKa oBLua 3a HankopoTLly?

D
lNocTaB iHWI 3anUTaHHHA OO BrpaBu.

- \/

I'IepeKna,u,M ABi Nanuykun Tak, wob otpumatu .{ :
Tp|/| TPUKYTHUKL. CKknaam nopibHi 3aBaaHHA. — ) (—
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NEPUMETP MHOIOKYTHUKA
1. 3Hangn 4OBXWHY 3aMKHEHOT flamaHoi (MHOFOKYTHUKA).

AB=[Jem cD=[Jem A D

BC=Blcm DA=[]cm

P=1+@+[1+Ccm) B C
2. [eprMeTpoM MHOTOKYTHWUKA Ha3MBaloTb CyMYy [OBXWH

yCix oro ctopiH. lNMo3Ha4vaTb NnepumeTp OykBoto P.

(I'IepmmeTp (3 BaBHbOrpeLbLKOl) — BUMIPIOK HABKOJO. )

3. Axun nepumeTp TPUKYTHUKA, YCi CTOPOHM AKOro Mo 6 cm?

4. [Ina crtapwwux knacis npuabanun 15 komn’totepis, Ans Mo-
nogwmx — Ha 10 komn’totepiB MeHwe. CKinbKn BCbOTO
% komn'toTepiB npuabaHo? Po3s’sxkn 3agady. Cdopmynton no-
BHY BIigMoOBIAb.
5. 3anuwun Bupasun, BUKOPUCTOBYOUM AYXKKK. OBuncnu.
Big cymun uncen 20 i 10 sigHsaTn 30.
Big pisHnui uncen 20 i 10 sigHaTn 10.

6. [8+3 12-3 20-3 31-10-10
9+3 13-4 40-5 31+10+10
10+3 14 -5 50 -6 42-10+10

ﬁr 1M1-4|[13-4|/6+4 | [8+4 [52+(20-10)
12-4| [14—-4| | 7+4 | | 9+4 52-(10 + 20)

,D,J'Iﬂ wkonn npuadanu 20 cnopTUBHUX M’SIYIB | CTINbKM X —
ansa autadoro cagka. Ckinbkn M’adiB npyabanu ons WKOnu 1
ANTSAY0ro cazka pasomM? Ckraan n po3s’skn NodibHy 3agavy.

® CKinbkn gogaHkiB MaTuMe cyma LOBXWH CTOPIH TPUKYTHU-
ka? A ctokyTHuka? lNonpautorTte B napi. Ctaste noaibHi 3a-
. ~ ] . ~
“ MUTaHHS 1 BignosiganTe No4Yeproso.

*3 Baika A. Matematuka. MigpyyHuk Ans 2 knacy 65



3MIHA PI3HUUI BIA 3MIHW SMEHLUYBAHOI'O

1. TpoyvnTan Bupasn no-pisHomy. BukopucTtoByi croea:
aonatu, nntc, 36inbwnTn, cyma; 9+6 15+4

BIOHATU, MiHYC, 3MEHLUUTN, PI3HULS. 15-9 20-10

2. lNpocTex, K 3MiHIKTBCA 3MEHLUYBaHI 1 BiANOBIAHI IM Pi3HML.

Cq (|17 -8=9 [ =9 15-9=0] SN
{16-5-8 +2<16—9=|:| e K

15-8=7 17-9=]

Uu noromxyeLuca T 3 BACHOBKOM? ChopMyrton CBil BUCHOBOK.

AKLO 3MeHLyBaHe 3MEHLUYETbCHA, TO U 3MEHLUYETHLCS
Pi3HNLUS Ha CTiNbKM X oanHuub. Hasnaku: npu 36inb-
LUEHHi 3MeHLLYBaHOro 36inbLlyBaTUMETLCA N Pi3HULA.

AK MOXHa BUKOPUCTATU L0 3aneXHIiCTb Npu 0BYMCEHHAX?
CkopwucTamncs piBHoctamu: 20-5=15,23-5=15+3 =18

3. JonoBHn 3agadvy, wWob BOHa poO3B’A3yBaniacsa BigHIMAHHAM
abo fogaBaHHAM (3a TBOIM BUOOPOM).
3apayva. Y nepwomy knaci 13 giB4atok, a B 4pyromy — Ha 2
AIBYNHKN . Ckinbkn ...?

4. BigHimun yucno 7 Big uncen 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.

@1+5 4+5 7+5 6-5 9-5 12-5
2+5 5+5 8+5 7-5 10-5 13-5
3+5 6+5 9+5 8-5 11-5 14 -5

3anuwm 4 Bupasu, y SKux 3MeHLlyBaHe 1 Bif EMHUK OLHaKOBI.
Yomy fopiBHIOE TX pisHMLA? 3pobu y3aranbHEHHS.

o A — “?2°| — HeBigoMe uncno. Konm meHe Tpudi 3MeHLyBaTy
J C
.* Ha 5, g ctaHy gecaTkot. Ake s 4ynucno?
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3MIHA PI3HWUUI BI4 3MIHU BIA’€MHUKA

1. (17-9] [19-9] [17-7) [17-8) [17-6] [18-8]

2. Jocnign amiHn B Tabnuui. Yn npaBunbHe TBepaXeHHA? NepeBip.

3meHwyBaHe (15151515
Big'emHuk 5(6|7]8
PisHuusa 1019 |8 |7

Lo 6inbwe BigHiMa- %
TUMY, TO MeHLLe 3anu-| kg
LaTUMETbCS.

3. lNpocTex, sk 3MIHIOTLCA 3HAYEHHSA Big EMHMKA 1 Pi3HULI.

3meHwyBaHe [20]20120(20(20|20|20
Big’ eMHUK 101987 |6 |54
PisHnusa 10

3pobu BnacHum
BUCHOBOK.

4. Y 6ykeTi 5 TpoaHa, 3 ToNbNaHW, a POMaLLOK CTiflbKW, CKISTbKK
TPOSIHA | TIoNbNaHiB pa3om. CkifbKM BCbOro KBIiTiB y ByKkeTi?

Po3B’sxkn 3agady 3a nnaHom. BukoHam cxematnd-

HUN «ByKeT» Y 30LUUTI. "
1) CKinbkn pomMaluokK y BykerTi?
2) CKinbKu BCbOro KBIiTiB y OyKeTi?

o

5. [1+6 4+6 7+6 7—-6 10-6 13-6
2+6 5+6 8+6 8-6 11-6 14 -6
3+6 6+6 9+6 9-6 12-6 15-6

. B c N
3Hanan n nopisHAN nepume-
TPU TPUKYTHUKIB. AKMMU € Ui
TPUKYTHUKN?
A M 0

@ Bunuwin Bupasn, 3Ha4eHHsAM AKMX € Ymcno 19.
8+7 7+8 85-70 10+5 5-0
30 -15 28 - 13 9+7 9+9 0+0

y SIKUX reOMETPUYHNX ddirypax cyMu Ymcen piBHi Mixk coboto?

45

/AN

5

@/&A&so 20@
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NMEPEBIPKA JOOABAHHA

1. Joseaum, wo 4yuncna 15, 9 i 6 yTBOPIOKOTbL «POLAUNHY» YUMCEr.
CI+=[ CI-CI=0 CI-CI=0
2. 3Hangn HesigoMmun gogaHok. Cdopmynion npasuso.

[]+7=13 6+[ =14 [a+|:|=cj

[]+8=15 9+[ |=16 [l=c-a

3. Bubepu no Tpu B3aeMoONoB’sA3aHi piBHOCTI.
70 +20=90 8+9=17 9+8=17
90-20=70 20+70=90 17-8=9

pPaBUSIbHICTb BUKOHAHHSA AO4aBaHHS MOXXHa NepeBipuUTHn:
1) 3a 4ONOMOrOI0 NEPECTAaBHOIO 3aKOHY A04aBaHHS;
2) BigHIMaHHSAM Big, CyMU OOHOrO 3 LOAaHKIB.

4. Y Basi byno 6 s6nyk. Mama goknana e 5 rpyLu - i
% Ta 3 anenbcuHKU. Ckinbku PpyKTiB Aoknana ‘ 3
1__}

Mama? CKifibku BCbOro (opykTiB ctano y Basi?

@ 1+7 8-7 4+7 1M1 -7 7+7 14 -7
2+7 9-7 o+ 7 12-7 8+7 15-7
3+7 10-7) |6+7 13-7 9+7 16 -7

1+8| (9-8 4+8| [12-8 7+8 (15-8
2+8| 10-8 ' 5+8 |13-8 8+8 |16-8
3+8 11-8/ 6+8 (14-8 9+8 |17-8

=3 OMmutpuk Hanmcae 4ucna 1 i 2, Mukonka npogoBXuB Len
, pad, gonucasLlum cymy umx dYucern: 1, 2, 3. AMnTpuk gonmucas
~ CyMy OCTaHHix ABox uucen: 1, 2, 3, 5... Npoagosx uei psaa.
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NMEPEBIPKA BIOHIMAHHA

1. TepesBip, 41 BigHIMAHHSA BUKOHAHO MpaBUSIbHO.

18-3=15 17-8=9 76 — 21 =55
15+3=18 9+8=[] 21 +55=[]
18-15=[] 17-9=8 76 —55=[_|

2. [MpaBunbHICTb BUMKOHAHHSA BigHIMAHHS MOXHa @
nepesipuTV AoAaBaHHAM i BigHIMaHHAM. K

Haseawu BnacHi npuknagn nepesipKu.

3. Cknagu v po3B’sXkun 3agadi 3a MarntoHKOM i KO-
pOTKMMM YyMOBaMu. BctaB noTpibHi Yncna.

byno — 10 byno — ? byno — 10
[Moixano — 6 [Moixano — 6 Moixano — ?
Sanuwmnocst — ? | | 3anuwunocst — [ | | 3anmwmnocs — [ ]

4. 1+9 10-9 4+9 13-9 7+9 16 -9
2+9 11-9 5+9 14 -9 8+9 17-9
3+9 12-9 6+9 15-9 9+9 18-9

5. MopigHsid. (1 rpHi10k.| (1rpHi100k.| (20 rpHi 100 k.|

3 KOXHOI piBHOCTI cknagu no Agi PiBHOCTI Ha BigHIMAHHS.
17 +2 = |:| Cknagu 3a TpbOMa PiBHOCTSAMKU 3adadi Npo
72 + 15 = |:| BMGpaHi Toboro npegmeTn.

@ 75 k. — 30 k. 35 k. + 15 k. 1 rpH — 50 K.
—

@ 3anoBHWN NOPOXHI KNITUHKK TakK, Wo6 1 ol1

Cyma 4ucen B ycix ctoBnuyukax dyna od- | g | 7 [11 5

" HakoBoto. CrinaHy#n, i3 4oro no4YnHaTw. 41113
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J 3ABOAHHSA BIKINKU-TPYAIBHWLI

1. a) MNMepwwun gonaHok 14 36inbWKUM Ha 6, APYINA HE 3MIHUMN.
Ak 3miHMNacsa cyma?
6) 3meHwyBaHe 58 36iNbWKNK Ha 2, BIA’EMHUK 3anunnm
0e3 3MiH. Ak 3amiHunacs pisHnua?
B) 3MeHLUyBaHe He 3MiHUNK, Big'eMHMK 30 3MEHLININ Ha 2.
Ak 3MiHMNacsa pisHMua?
[NocTtaB noaibHi 3aBOaHHA OOHOKITACHUKaM.

2. lepesip, 41 NpaBUILHO BUKOHAHO Ail.
(7+8=14) [38+12=50| [13-6=7] (89-53=46]

3. 3anuwm Bupasmn 1 oB4YNCIN TX 3HAYEHHS.
Cymy 25 i 31 36inbw Ha 10. PisHuuto 151 5 36inbLww Ha 3.
Cymy 35142 3ameHw Ha 10. PisHuuto 45 i 32 3meHLW Ha 4.

4. Yomy yucna, 3anucaHi niBopy4, MeHLwi? NpogemMoHCTpyn no-

PIBHAHHSA HA YMCIOBOMY MPOMEHI.
3i23 7119 22123 0id 27177
5152 0i59 34184

73179 50 52
@l-lowly yucna, 3anucaHi npasopyd, 6inbwi? Ona NoACHEHHS
BUKOPUCTaW cKrag yYncen.
8i9 7117 34 i 36 75185
5i6 9i19 8889 85195

B ogHin Hipui xuno 17 MuweHsaT, a B iHWIN — Ha
5 MeHLwe. CKinbK1n MULLEHSAT XWUIMO Y ABOX HipKax?
1

AKi Ka3kn NPO MULLIEHAT TU 3HaeLW?

) 3anoBHWM MOPOXHI KNITUHKM Tak, Wwob cyma
) . .

¥ yncen B ycix cToBn4YMKax i psgodkax Oyna 5
~ oAHakoBow. Yomy aopiBHIOE LA cyma? 219
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3HAXOOXXEHHA HEBIAOMOIO BIA’€EMHUKA

1. O6uuncnun. Ykaxun HanbinbLli 1 HANMMEHLLI Bid’EMHUKW.

30-4 90 -40 72— 32

2. Hassu uncna npu BigHiMaHHi. [osicHn, sk 3HanTu 40
HeBiAOME 3MeHLUyBaHe N HEBIOOMMUN Big EMHUK. 10
CKopucTancs 3anexHIiCTIo YNCEN Y «POaMUHI». 3 /

/A
40-10=230 30+ 10 =40 40-30=10

3. LLlo6 3HanTu HeBigoMWUKN BiO EMHUK,
AOCTaTHbO Bif, 3MEHLLYBaHOrO BiHS-
TN PI3HULIO.

Un npaBunbHMn BUCHOBOK Myapuka? lNepesip.

4. Y knaci 20 yyHiB. Konn Ha nepepBy BUALLIO KiflbKa Y4HIB, TO B
% Knaci ix saanuwmnocs 5. CKinbky y4HIB BUNLLNO Ha nepepBy?

Byno 20
[ —————
Bunwno — ? 3anuwwunoca 5

lMepekaxun TEKCT 3agadi 3a CXeMOLO0.
* Ha cKinbky BinbLue y4YHIB 3annLINIIOCS, HiXK BUALLIO?

5. 12-[]=8 17-[]=8 96 - |=90

CKinbky NpAMUX KyTiB Mae KOXXeH
MHOFOKYTHUK? BuKOHan puUCyHKM

N 3anuLLIK KiNbKICTb KYTiB.

71 7-0=5 31-[]=21 20 +3=[]
17-[]=12 53— ]=30 45 -5=[]
" [MiapyyYHUK 3 MaTeMaTUKM CTOITb Ha NOMNL CbOMMUM JTIBOPYM,
P a aKWo NivnTn cnpaea, TO — BOCbMUM. CKiNnbKN KHUXOK Ha

< nonuui? Ccopmyrnton nogibHe 3aBoaHHA OPY3SM.

71



CKNAOEHA 3A0A4YA
1. YpaHui 3 aepogpomy BUMETINIO 6 niTakie, oniBaHi — Ha 4 ni-
Taku 6inbLie. CKinbKu nitakis BUNETINO 3 aepoapoMy oniBaHi?
(MpocTta 3agaya)

2. YpaHui 3 aepogpomMy BUNETINO 6 niTakis, oniBaHi — Ha 4 ni-

% Takun Ginblie. Ckinbkyn BCbOro NiTakis BUMETINO 3 aepogpomy
BpaHUi 1 oniBaHi? (CknageHa 3agavda)
MopiBHAK 3agadi Ne 1 i Ne 2. [oscHM 1X pO3B’si3aHHS.

3. Po3B’sxxu cknageHy 3agady.
Ha aepogpom 3 nonboTy nosepHynucsa onisgHi 10 nitakis, a
yBeyepi — Ha 4 meHwe. CKifbky BCbOro nitakiB NoBepHysio-
ca oniBgHi 1 yBeyepi? CkKinbkn Ain NoTpibHO BMKOHATU LN
pO3B’A3aHHA 3agadi? fAka ue 3agaya: npocTa uv ckrageHa?

4. 27 + 2 8+5
34 -3 4+8
82+4 13-7

5. CKinbKku npsaMmnx KyTiB Mae KOXXeH YOTUPUKYTHUK?

i i
wAREE ’ “

OneHka npoyvnTana 4 kasku 3i 36ipku. NoTim 6paTnk npounTas
i Wwe 6 kasok, a Mmama — pewTy. Ycboro B 30ipui 20 kasok.
CKinbKn Kasok npoymtana mama? 3 KUM TU YMTaeLl Kasku?

ﬁ 13-6 8+7 19-10 32+ 10
15-6 8+6 19-9 32-10

™ Mix aBoma cycigHiMu noeepxamu OyanHKy 20 CXOAMHOK.
. CKinbkn cxogmHok Tpeba npontn PomaHosi, wob nigHATucs
™ Ha yeTBepTUIn NoBepx? BuKoHam cXxeMaTU4HNMn PUCYHOK.
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NMPAMOKYTHUK

1. Toginn MHOroKyTHWKW Ha OBi rpynu. <> O
3a SKOK 03HAaKo 34iIMCHEeHO noain? C> Q
2. Ha3BW Ti YOTUPUKYTHUKK, Y AKUX BCI KyTU NPSAMI.

TN /2 )/ [3] <> s

Ak 6 T Ha3BaB/Ha3Barna Taki YOTUPUKYTHUKA?

3. YHOTUPUKYTHUK, Y AKOro BCi KYTU MNpPsMI, %
Ha3MBalOTb MPSAMOKYTHUKOM.

4. Tlepesip, 4u Ui YOTUPUKYTHUKN — NPAMOKYTHUKN.
MopisHaM nepumeTpun npssmokyTHUKIB ABCD i MNPO.

A B M N
D c O P
5. Y nicosin wkoni HaB4anocs 20 nMCKMYoK, a 3andmnKiB — Ha 5
% MeHLe. bino4Yok HaB4Yanocs CTifbKu, CKifIbKX JIMCUYOK Ta 3al7|-
4YKKiB pa3om. CKiSflbKM YYHIB Y NICOBIN LLKOMI? \ﬁ f
[MnaH po3B’si3aHHA u 1"\

1) [i3Hatocs, CKinbKM 3ai4MKIB Y LLUKON.

8
2) [isHatocs, cKinbky Bino4vokK y LWKoni. ‘ ﬁ

3) BusHauy, CKinbKu BCiX YYHIB Y LLKOI.

17-8 20+8 50 -15 49 + 11

16 -7 28 — 8 50 - 35 79 + 21

@ Ha 3umy 6inka 3pobuna B gynni 3anacu: 20 rpmnbis, 15 xony-
AiB i 35 nicoBux ropiwwkis. Ckinbkn xapdiB 3anacna o6inka? Yum

nbaeTe BY Npo 3BipiB y3UMKY?
3Moaenton i3 ApoTy Kirlbka NPAMOKYTHUKIB.

™ ~ . . [l .
® Bornoasa sanwos y nidpT Ha YeTBepTOMY nosepci. BiH nigHABCA
Ha 2 NoBepPXu, MOroBOPWB i3 APYrom, a NoTiM Npoixas JihTom
[ ] . . 19 .
3 noepxu. Ha skomy nosepci Mir BunTn 3 nidpta Bonoaa?

73



KBAOPAT

1. 3Hangun nepumetpu npsamokyTHUKiB ABCD i KNOP. Ynm pis-

HATLCS Lii MPSIMOKYTHUKN?
A B K N

D C P o)

2. C—lpHMOKyTHI/IK, y SIKOro BCi CTOPOHW piBHij ?

Ha3nBakTb KBA4pPaToOM.

AK no-iHWOoMY MOXHa onucaTtu Kksagpar?
3. Aki npeameTn Ha MarsntoHKy MaroTb oopMy KBagpara?

Hassw iHWi npegmeTn kBagpaTHOI dopMu.
Bupix i3 nanepy Tpu pi3Hi KBagpaTu.
4. Ha ceartkosy ripnangy aitm supisanu 30 TpukyTHUKIB i 20 Kpy-
e XeuKiB, a KBaapaTiB — CTiNIbKW, CKINbKN TPUKYTHUKIB | Kpy>Keu-
KiB pa3oM. CKinbKn BCbOro BUpi3aHUX qoiryp Ha ripnangi?

5. 3Hanau 3HayeHHs Bupasy 70 — b, akwo b = 11; 12; 13; 14.
3Ha17|;w| 3HayeHHsa Bupasy a — 7, akwo a = 11; 12; 13; 14; 15.

@ Y lpyubka 6 irpalkoBux MallnHOK, a B borgaHka — Ha 4
Ginbwe. CKinbKM irpallkoBMx MalMHOK y Hasapka, sKuwo B
HbOrO X CTiNbKW, CKinbku B borgaHka?

BuroToB annikauito-mMantoHOK i3 KONbOPOBUX MPAMOKYTHUKIB.

— — .. .
@ Y ciMm’i veTBepo giten: OneHka, Tapacuk, Hatanka i ApuvHka.

Y [1Bo€ 3 HUX Npubupanu B KimHaTi. Hassn BCi MOXnNuBI napu
[ ]
= [piTen, KOTpi npubupanun. Ak T gonomaraew y cim’i?
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OOOABAHHS U BIOHIMAHHSA 3 MEPEXOOOM
YEPE3 PO3PAL0. BEJIMMUHA

OOOABAHHA BUAOY 45 + 7
1. lMNoniun gecatkamun B NPAMOMY 1 3BOPOTHOMY MOPSAKY.
2. [NosscHn popgaBaHHS Yncern YacTUuHaMM.

@j@ | cnoci6 Il cnoci6

ﬂ 45+/7\=50+2=D 4/5\+7=4o+12=D

5 2 40 5

4. Ha cnoptnBHomy mangaH4ymky 18 giten rpanun y coytbon, 12 gi-
% Ten —y Bonenodon, 10 agiten —y 6acketbon i 8 giten Giranu no
aopikui. CKinbkn giten 6yno Ha CnopTUBHOMY ManZaH4nKy?

5. CkKifibkv BepLliMH, CTOPIH i KyTiB Yy npsaMokyTHMka KMNO?

[10NOBHM peYeHHs. K M
BepwuHu: K, ... Kytn: OKM, ...
CTopoHu: KM, ... O N

Un € B NpsAMOKYTHUMKA PiBHI CTOPOHU? AKI?

6+9 4+9 12-3 17 -8

26+9 44 +9 15-6 18 -9
56 + 9 74 +9 14 -5 13-4

@ Ha rinui cnaino 3 cnHuykn. 1o HUX NpuneTinm e 6 CUHUYOK
i 4 ropo64nkn. CKinbKn BCbOro NTaLLOK CTano Ha rinui?

) CTBOpY MarnoHKu-annikauii 3 Bupisa-

: . —
HUX cbiryp abo Ha KoMm'loTepi. N\
10
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BITACTUBOCTI OIN
1. TlosicHu BigHIMaHHA Yncna Big CyMun U CyMU Bif, Yncna.

g 37-5
37—5=(30+7)—5=<3o+(7-5)

(30 7 30-5+7

(" 32 _ 12 O6umcnu:

32_(1o+2)=<32—10—2 45 -3

\ 32-2-10 79 - 29

2. Konn Yctnmky Ha oeHb HapoapkeHHA Tapacuk nogapysas 25
% Haknewnok, a IBaHko — 20, To B YcTumMmKa ix ctano 60. CKinbku
Hakrenok byno B YCTMMKa cnovaTtky?

3. MMopiBHAN OOBXWHU NPOTUIIEXHUX CTOPIH KOXXHOIO NPAMOKYT-
HuMKa. 3pobu BUCHOBOK.

4. CKiNbKN MHOTOKYTHUKIB HAQ KOXXKHOMY PUCYHKY?

ARVAVAN

@I‘IOHCHM. 57-9=(40+17)—-9=40+(17-9)=40+8 =48
O6umcnn: 45 -7, 24 — 8.

BurotoB mogeni nanepoBux NPsiIMOKYTHUKIB. 3aoragancs, siK
NepeBipUTU PIBHICTb IX NPOTUNEXHUX CTOPIH.

® B ogHOMY KyTi NpAMOKYTHMKa 3i cTopoHamu 8 am i 5 oM Bu-
Y pisanu kBagparT 3i CTOpoHoto 1 AM. 3Hangu nepumMmeTp yTBO-
~ peHol dirypu. 3pobun ecki3 pucyHka.
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BIOHIMAHHA BUAOY 45 -7
1. MNoniun n’'atipkamu Big 45 y 3BOPOTHOMY MOPALKY.

2. [NosAcHM BigHIMAHHSA Yncen YacTuHamu.

é | cnoci6 ) 1.Biﬂ,HiMaHHﬂ 4 [l cnoci6 )
45 —/7\2= [] cyMmu Big ymucna. ﬁ5\—j7 =[] %
0 2. BigHimaHHA 30 15 R
45-5=40 uncna sig cymm. | 19— 7=8
(40-2=[] 30+8=[1 )
3. [(24-6)-5 (15+7)+8 47 +3-3
(80-2)-6 (20+8)+7 55+5-5
(58 -3) -7 (7+41)+2 79-9+9
(92-4)-9 (9+33)+10 99 +1-100
4. 3a Tabnuuetro cknagu N po3s’shku 3agadi.
byno Kynunwu Crano
10 kr 5kri8kr ?
7 Kridkr 8 kr ?
5. Ha3BW i Nokaxu BEPLUNHN, CTOPOHU A KyTU g O
kBagpata MORE. lNobynyn kBagpar, CTo-
poHa sIkoro Ha 2 cm Ginblua Big AaHoro. E R

6. Yu yTBOpIOIOTL Yncna 54, 9 i 45 «poanHy» umcen? NepekoHancs.

11-3 12-5 13+8 14 -6
21-3 32-5 23+8 34 -6
71-3 82 -5 63 + 8 94 -6

Cknagun n po3B’sku 3agady 3a Bupasom 36 — 9 npo CBOI ynio-
GneHi pykTn.

- Y nepomy crnocobi obuncneHHsa 45 — 7 BUKOPMUCTaHO Brac-

Y TVBICTb BigHIMaHHsA cymu Big uicna a — (b +c¢) = (a—b) —c.

< Zanuwm BNacTUBICTb, Ky BUKOPUCTAHO B APYyromy cnoco6i._
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NIHIAHI QIATPAMU/

1. 3meHw yuncna 34, 75 Ha 6. 36inbw yncna 53, 89 Ha 8. 3anu-
LN YTBOPEHI PIBHOCTI.

2. 3a paHumu fiiHIUHOI OiagpamMu gawv BiANOBIiAb HA 3anuUTaHHS.

40 p. XT0 HancTapwmn? Ha ckinbkun po-
35 p. KiB MaTM Morowa Big 6aTbka?
XT0 Hammonoawun? Ha aki we
3annuTaHHA MOXKHa AaTu BiAnNoBigb
3a cxemot (giarpamoto)? 3a ga-
batbko Matn CuH [douyka | HMMK Cxemu cKnagitb 3agadyy.

3. 15-9 87 +5 59 + 6 43 -6 7+ ]=82
45-9 48 + 5 26 +7 74 -5 7+ ]=45

4. Ha ckinbkn ogHe 4ucno Ginble Big iHWOro? Ynopsaakym Yci
KOMMOHEHTU BigHIMaHHA Ta X pi3HULi B TOPAaKY 30inbLUEHHS.

5. Po3rnaHb TepMmomMeTpu.
MpouunTtan i 3anuwmn ix

15 p.
5 p.

NOKa3HUKN.
ﬁ;} 3meHwyBaHe | 16 | 16 53 20 | 80 | 86
Big’eMHuK 7 7 13232146 | 4 5
Pi3Hnus 9 9 21 | 34 40

ﬂ 3anuwn NnokasHuKM TepMoOMeTpa B KiMHaTi 1 HagBopi. Cnpo-
By 3HanNTK pisHULIO TeMmnepaTyp. 3podn cxemMaTUyHiI pUcyH-
KW TEPMOMETpPA i MOro NOoKasHMKIB.

/Y Pasowm i3 gopocnumu nobyayn giarpamy BiKy YneHiB CBOET
» . o , .
% poauHu. 3a gaHMMK giarpamm cknagu 1 po3B’shkun 3agaui.
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OOOABAHHA BULOY 45 + 27
1. 3anmwm yncna 33, 45, 79 y Burnsagi cymu OecsTkiB Ta OAUHULb.

2. (45+7 45+20| [(45+20)+7 45 +7 + 20
38+9 38 + 30 (38 +30)+9 38+9 + 30
3. Mosichn gopaBaHHs cymmn [~ Il cnoci6 )
A0 YMCNauCyMUAOCYMU. | 45 + 27 =60 + 12 = |:| %
| cnoci6 40 5 20 7 B
45+27=65+7=|:| 40 + 20 =60 K
2077  5+7=12 y

4. OBuncnn cymu 1 pisHULi Yncen. BukoHawm ix nepeBipky.

5. Cknaan n po3B’shku 3agadi 3a cxemamMmm U KOPOTKMMU 3anuca-
Mun. Ynm dikasi 3agadi?

E C. &P Ha? ) (e 4 C.— 42
0. : : o )Ha? T >Ha?
63 rpH 0.—63 0.—63

6. CKinbKM Ha pUCYHKY Kynb, Ky6iB, nipamig? Ynum BOHU Pi3HATLCA?

C

Tg® O

ﬂ 95-9 36 + 1 (74 +10) + 8
82-8 68 + 2 74 +8 + 10
IBacb mae 35 mapok i3 306paxeHHsaAM cobak, a i3 300paXkeH-
HAM KOHen — Ha 7 mMeHwe. CKiflbku BCbOro Mmapok B IBaca?
Ynm 3axonntoeLlcs tm?
3ninn 3 nnacTunidy (BOCKY, rMyHN) Kyrto, Kybuk i nipamigy.

Ckinbkn micauiB y poui? CKifbkM 3 HUX MatoTb BinbLie, HixX

29 gHie? CkopucTanca kaneHgapem.
—
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OBYUCIIEHHA SHAYEHbL BUPA3IB 31 SAMIHHOIKO
1. MpounTtam Bupasu, Wwo MictTaTb 3MiHHY: 15+ 4,15 + a, 48 — b.

2. Y marasuHi 6yno 48 wkipaHux i 49 rymosux m’'adis. Npoganu
£=253 Mm'aui. Ckinbkn M'adis 3anuwmnoca? Axkwo 6 npoganu 40
M’AdiB, TO CKiflbkKOMa crnocobamu MOXHa po3B’a3aTu 3agady?

3. a 8 |17 384054 |61]67|73]85
a+15
a—8
4. [23-13 84-34| [((5+8)+3 9+ (5+4)
3525 91 — 61 (29 +6) + 7 70 — (30 — 20)
48 — 18 37-17 |(12-7)+4 56 — (12 — 4)

5. lNopiBHAN.

73i73-5 42-30i42 + 30 28182
73173 +5 42 -32i142-30 31113

6. AKNN MHOTOKYTHUK Ma€e HaN4oOBLUY CTOPOHY?

S

A B M N /\
D C P O R T
66 — 26 73 - 60 (78 +10) +4
66 -9 73-6 (43-20)-6

3Hanam 3HayeHHs Bupasy 46 — a, 9KWwo a = 6; 8; 46; 16.

'- MosicHn cnoci® gogaBaHHA i BigHIMaHHS. O6uncnu.
¥ 65+19=65+20-1=[] 35+ 18
65— 19=65-20+1=[_] 35-18
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BIOHIMAHHA BUAY 45 - 27

1. ToscHu.
4 : ) :
@ | cnocio 1. BigHimaHHs cy- " lcnoci6 )

H » 145 -27=] MU Big umcna. 45—27=|:|>

26\7
2. BigHiMaHHs 45-30+3=

45-20=25 okpyrneHHsm | = 15+ 3= | y
\2o-T7= L] ) BigeMHuka.

[MpoaoemoHCcTpyn cnocobu BigHiMaHHA 23 — 18 Ha mogensx.

2.(34-19) (64— 27| [52 - 34/ (4529 (76 — 47| (83 — 54
3. 3axap po3p’sizaB 8 3agady, a Irop — Ha 3 binblie. CKinbku...?
[lonoBHM 3anuTaHHS Tak, Wob 3agady moxHa 6yro po3s’a3aTtu

3a CXEMOI0. |:| , (D , D)

4. 3Hanan nepumeTpu MHOrokyTHUKa ABCDEF i npsiMOKYyTHUKaA
PORT. TopiBHAN iX (yTBOPU HEPIBHOCTI).

3 c™M §B P O
Slc D

m2CcM >

5cm £ T R

5. 7n-5n 7n+5n 62cm—-—30cm 62 cm + 30 cm
12mM-5mM 17n+5n 62cm-3agm 6amM2cm+ 3 am

27 -9 31-5 63 +5 43 +19

47 -19 41-15 63 + 15 49 + 12

® Haranka mana nnntky wokonagy (puc. 0o 3agadi 4) i 3'ina
. 3 1l KyTO4YKa Kifnlbka KBagpaTukis 3i CTOpoHOK 1 cM. CKinbku

™ KBagpaTMKiB BOHA 3'iNa 1 CKinbku e 3anuwmnoca? Buko-
Han PUCYHOK Y 30WwunTi. Po3ainn wokonanky Ha KBagpaTuku.
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PO3B’A3YBAHHA 3A0AY

1. Pik mae Micauis. KaneHgapHUM pik po3noYnHAETbLCS
, @ 3aKiHYy€eTbCA .Y TWXHI OHIB.

2. Cknagu v po3B’sxn 3agadi 3a Tabnuueto n 3anMTaHHAMN.

KinbkicTb ByOuHKIB y CenuLu 751171 5| 5| 1
Kinekictb noeepxisy 6yamHky | 1 | 2 [ 3 | 4 | 5

CKinbkun 6yamHKiB MatoTb Binblue 9K OAnH NoBepx?
Ha ckinbku BinbLue noBepxiB Mae HansuLmnn 6yanHoK Big Han-
Hux4oro? NMonpautonte B napi. Cknagite CBOI 3annTaHHS.

3. [76-29 34 + 37 42 — (9 -3) 35+ (13 - 8)
89 -24 42 + 49 64 —-(14-17) 67 + (15 -9)
4. Cknaan 3a Tabnuueto Kinbka 3agad i po3B’sxku iX.
OuiHkM 1211111019 (8|76 |54 3|21

Kinbkictbyunis | 1 (13[4 | 514 |31 |1 |1 |2|-|-

5. PoarnsHb, Sk MOXHa HaKpecCrnnTu KOSio N Kpyr.

Hakpecnun S pisHUX Kin Ha oKpemMoMy apKyLli nanepy. Tpl/l 3
HUX 3adhapbyn. Bupix kpyru.

76. (6+(7-5) 46— (20+20) [38-19 | [44+18
28— (12+8) |70+ (20+7) 78-19 | | 81+18

@ Cknaon n po3B’sbXn NO OOHIM 3agadi Ha OogaBaHHS, BigHi-
MaHHs1 PO CBOI AOMaLLHI irpaLlkm abo KHUrn.

82



3ABAAHHA BAXINKU-TPYAIBHULI “’;?f.__‘ﬁ_ '

1. Ha HOBOpIiYHY ANUHKY KOXeH y4yeHb 3pobuB rno 1 naneposin
npukpaci. 3a gaHnmun Tabnuui gan BignNoBiAb Ha 3annTaHHS.

Knacwu Kynbku CHixknHkn | AnuHkn | Tony6u | Yeboro
1 knac 8 10 4 3
2 knac 12 7 5 4

CKifnlbKM BCbOrO KySIbOK BUrOTOBUIN Y4HI? CKiflbKM CHXKMHOK?
AnvHok? lony6is? Ak knac BurotoBuB Binblue ronyotis?
Mpo Wo we MoxXHa aisHatmcsa 3 Tabnuui?

2. BukoHawn BigHiMaHHSA 4Yncen, CKOPUCTaBLUUCH OKPYITIEHHSAM.

3. PosB’sbxu 3agavy. Mepesip, 4n NpaBunbHO BOHA po3B’s3aHa. [ns
LibOro 3a Apyroto Tabnuvueto cknagm sagady Ha godaBaHHs.

Mri6 —
e 76—
Oner —[?], na [_] Ginblue

4. BunsHay nopagok ain. Cknagm 0o KOXKHOro CTOBMYMKA MO TpU
noAibHi Bupa3un. 3anponoHymn ogHOKIacHUKaM ix obuncnunTu.

Mi6 —

Oner —

90 + (9 + 1) 100 — (90 — 9) 98 — (0 + 8)
80 + (8 + 2) 100 — (80 — 8) 88— (1+7)
70 + (7 + 3) 100 — (70 - 7) 78 — (2 + 6)

@ Hakpecnu Tpu pi3Hi Kona. [NepeTBopu 1X y LiKaBi MasoHKN.

86 — 50 66 — 30 18 + 70 38 + 40 99 - 49

[MocTaB 3HaK «+» y OedaKnX Micuax Mk ymcrnamm 3 4 5 6,
= LWo0 y pesynsrati ogepxatu 90.
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KONO. KPYT

1. CTpineupb y TMpi cTpinas no miweHi. CKinbku
OYOK BiH 3apobuB 3a 4 nocTpinn?

2. TNopiBHaAN dirypun. CKiNbKM Ha PUCYHKY KPYriB, Kyrb, Kin? Ak
YTBOPHETLCSH KOMNO?

" 1elOlel @ *

(Nivis, sixa 06Mexye Kpyr, € Konom. )

3. Aki irypu nepetnHaloTb Koo, A N B
a aki — Hi? [pointocTpynte B3a-  F o)
EMHE PO3MiLLleHHA LmMX diryp Ha 5 K
reoMeTpUYHNX Mogensx. P

4. Y Cawka 6yno 20 sowwuTiB. BiH BMkopuctas 4 30wWmMTK B Ni-
% HiIMKY i 5 y KNiTMHKY. CKinbkn 3owunTiB 3anuwmnnocs B Cawka?
Po3B’sxkn 3agady Tpboma cnocobamu.

5[27—m7+1mJ [27-07-1@} {99—9—9J

27 + (17 + 10) 27 + (17 = 10) 34+9+9

Aki ToukM Hanexatb Kpyry? Kony? Aki C B
He Hanexartb Kpyry?

D M
@ [MToknagwm Ha CTin CBOK A0NOHbKY, AKHanLMpLLE pO3CTaBUBLLN
nane4Mkn. 3Hangm BigCTaHb MK My4YkaMm BENUKOro NanbLUs |
Mi3nHUSA (QOBXWHY BENUKOT M'Aai; 1 BU3Ha4anu 3a gopocrior
PYKOI0).
| Po3CTaB y Oeaknx mMicusix Mk ymcnamm 1 2 3 4 5 6 7 3HaK
. «+», W06 y pesyneraTi ogepxatn 100. NonpautonTte B rpyni.
* KonekTuBHO cKknadiTb i po3B’axiTb NoAiOHI 3aBOaHHS.
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LEHTP KOJIA, KPYTA

1. Kono moxHa HakpecnuTtu uupKynem.

Byob o6epexHnm / 06epexxHO0 3 LMPKYIeM,
He BKOMNWUCb, HE rpancs HUM: Lie Hebe3neyvHo!

Touka, y K po3TalloBaHa HeEpPyXoMa HixK-
Ka UMpKyns, € LeHTPOM kona (Kpyra).

2. a) 3o00pa3n Kono 1 Kpyr. Yum Kono BiApI3HAETLCA Big Kpyra?
[Mo3Hay X LeHTpMW.
6) AKMMK ToUKaMM NO3HAYEHO LEHTPU Kin, KpyriB?

@O0 @

(9016 —(20+7)] (67+18+3+2 |

4. [Ina mewkaHuiB nicy noknanu 29 kr coni-nu3yHugd. 15 kr anu-
e 3anu noci, 8 kr — Kocyni, a pewTy — iHWi TBapuHU. CKinbKu
KiflorpamiB Cosi 3nn3anu iHWi MeLkaHui nicy?

5. FIKMM BiOpi3OK HANOOBLLNIA?

\ \/\/\/\ N

6.1 (80— 24 53-20+7 24 +65+5+6

@ Y Beamena 42 3ybu, a B Dkaka — Ha 6 3y6iB MeHLUe, HiX Y
nuncunu,i. Ckinbkun 3y6iB y XkKaka, AKWO B NIUCULL TX CTINbKKU, K'Y
Beamensn?

"= BeCHsHI KaHikynn posnodanucsa 23 6epes3Hsa, a 3akKiH4u-
nnca 31 6epesHda. Yn npaBunbHO, WO KaHiKynn TpuBanu
v 31-23=8 (aHiB)? lMNoginuca 3 ogHOKMacHMKaMn CBOIMU

cnocobamu 0BYNCHEHHS.
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YAC. TOOAUHA. XBUJTUHA.
BUSHAYEHHA YACY 3A TOAMHHUKOM

N
1. HAka Touka € ueHTpom Kona? -B

[le pOo3MiLLieHi iHLWI TOYKN? -C

2. fAka popma undpepbnaTta roanmHHNKa Ha pucyHKy? Ha wo Bka-
3y€e KopoTwa CcTpinka roguHHuka? A pgoswa? Ckinbkun obep-
TiB pobUTb goBLUA CTpinka 3a 1 roguHy? NpocTex 3a pyxamu
CTPINOK Ha moaeni umgepbnara.

[lo6a mae 24 roguHu. 1 roguHa = 60 XBUNKH.
CKOpOYEHO 3anucyoTb Tak: rogMHa — rog,
XBUIMMHA — XB.

Mpountam vac: 4 roa, 10 roa, 24 roa, 5 x8, 1 roa 20 xB.
3pasok. YeTepTa roamnHa.
3. Bu3Hay vyac 3a roguHHUKamu.

4. Ha BuUnTenbCbKOMy CTOnMi nexano 28 30WunTIB Y KNITUHKY, a B
e NiHINKy — Ha 2 3ownTn Ginbe. CKiNbKM BCbOro 30LWKUTIB fe-
ano Ha cToni?
BrKOHa KOpOTKMI 3annc Ao 3agadi. 3anmim po3B’a3aHHSA 3a-
Aadi Bupasom.

@4ron,+3ro,u, 20xe+30x8 (13 rog+12ron)— 6 rog
17 rog — 2 rop, 40x8—-18xB (19rog—5ron) + 6 roa

Ha ctoni 6yno 18 3owunTiB. [1'aTb 30WKTIB yuMTEnbKa Bigaa-
na y4HaM, a ydHi 3ganu we 3 3owmntn. CKinbku cTano 30Lwm-
TiB Ha cTtoni? Cknaawu BuMpas 4o 3agaui.

g CKinbkn M’aTipoky cymi 5+ 5 + ... + 5 =507
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PAAOIYC KOJIA. OBYUCIIEHHA SHAYEHb BUPA3IB

. [NopiBHAN.

7ni3n 18M i 8m 34 kr i 24 kr
7ron i 13 roag 18 cm i 8 cm 34 ron i 24 ron

@ Pagiycom kona HasuBaloTb Bigpi3oK, SKui A

: " 3’eHye LUeHTp Kona 3 Byab-sKoko MOro Tou-

H Koto. Pagiyc kona € i pagiycom kpyra. B
C

OA, OB, OC — pagiycu kona 3 ueHTpoMm y Touyui O.

Aki Bigpi3kn He € pagiycamu kona? Yomy? A

306pa3sn B 30T KONO 1 3—4 NOro pagiycu. a
B

MopiBHAM TX AOBXUHW. 3pObU BUCHOBOK.
D

BukoHan aii 3a 3paskom. NosicHu cnocobu BUKOHAHHS Ain.

28+15=28+10+5=38+5=43 69 + 17
28+15=(20+10)+(8+5)=30+13=43 48 + 27

28+15=30-2+15=45-2=43

5. Y rogiBHn4kax gnga ntaxie y4Hi 1 krnacy noknanum 2 Kr HaCiHHSA
% COHSILLHKMKA, a YYHi 2 knacy — Ha 3 kr b6inbLue. CkinbkomMa Ki-

fiorpamamy HaciHHS Y4YHi NONOBHMNW rO4IBHUYKN?

‘ 36 + 36 38 + 38 49 + 49 59 -39 58 — 39

‘ KBagpart, y akoMmy cyma uuicen y psaky, CToBIM- 308

YMKY W NO AiaroHansix Of4HaKoBa, Ha3nBalTb

= «mariyHumy» («4apiBHUM»). Mepesip, 4K € uei J] @[
KBagpaT «MaridyHum». 21716

@ Aki 3 iryp Ha puCyHKy
nepeTvHaloTb Kono? Mo—
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BUPA3U HA 2-3 Il 3 AYXXKAMU N BE3 OYXXOK

1. (Pa,u,iycm OLHOro Korfa MartoTb OAHAKOBY OOBXUHY. )

B OA = OB — pagiycu ogHoro kKona.

2. MosTopK 1 3anuwmn TabnuyHe gogasaHHa 9. Cyma aKOro Ymc-
nai9 gopiBHtoe 157

3. Maca kponuka, niBHuka n kypku 9 kr. Kponmk
BaXXMB 4 Kr, NiIBHUK — 3 KI. Aka maca Kypku?
LLlo 3HangeLl, konn BUKOHaeLW Aijto 4 + 37
[Mpo Wwo AgisHaewcs, 3anvucasLum BUpas
9-(4+3)?

4. [7+9 19— (7 + 9) 19-(7+9)+3
5+8 23— (5 +8) 23 -(5+8)-10

5* O6uncnu 1 NnopiBHANM 3anncm B CTOBNYMKAX.

(18 +2)+6 (24 -5-7 (79 + (8 - 5)
18 + (2 + 6) 24 -7-5 (79+8)-5
(18 +6) + 2 24 — (7 +5) (79-5)+8
18 + (6 + 2) 24— (5+7) 79+8-5
6+ (18 + 2) (24 -7)-5 L79—5+8 )
L18+6+2 ) L(24—5)—7}
BukoHawn it 3pydHum gnga tebe cnocobom.

6 + (57 +4) 2+71+5 57-9+2
5+39+5 7 + (68 + 3) 63-5-3

HaBkono GacenHy € gopixka 3a-

¥ BLUMPLIKM 2 M. [loBxXuHa GaceiiHy

= 25 M, wupuHa 10 M. Aki po3mipu
30BHIiLLHbBOI MNiHIT AOPIKKN?

10
SR

25
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AIAMETP KOJA. OBYUCIIEHHA

1. Haseu nosHayeHi pagiycn kona. Bigpiskn AD,
BK — piameTpu kona. AK BOHM PO3MILLEHI? A

B
@ LiameTp kona (kpyra) — Le Biapi3oK, sKuii a"
1 >

- | 3’egHye OBi TOYKM Kona 1 NpoxXoauTb Yepes K
NOro UeHTp.

2. Hasen piametp Koma. CKinbku giameTpis 4 % N
MOXe MaTu Komo (kpyr)? Yomy Bigpisku w

MN, ST He € giameTpamu LbOro Kona?

3F Papiyc kona 5 cm. Yomy nopiBHIoe 1ioro giameTtp?

4. 3Hangun 3HadYeHHsa Bupasie: a — 4, akwo a = 13; 12; 11; 10;
a+6-10, akwo a = 10; 35.

5. 3umoBa warnka kowTtye 85 rpH, wapdp — Ha 15 rpH gewes-
% LU, @ PyKaBUYKM — Ha 5 rpuBeHb Jopoxdi 3a wapd. Ckinb-
KN KOLUTYIOTb pyKaBUYKN? CKiNbKWM KOLITYIOTb YCi pedi pasomMm?

7+19+13 60 - 20 70-43

6. ([28+16+4 60 — 24 73-40
90-32+38

{90-(32 + B)J

@ 3Hangu 3HadeHHsa BupasiB: a + 48 + 2, akwo a = §;
52 -2 + b, akwo b = 50.

43+9+21+7 90 - 16 96 - 20 53-20-7

@ 3anoBHN MOPOXHi KNITUHKM Tak, LwWoo 9
Y KBagpaT cTtaB «MariyHMum». Yomy gopis-

= HI0E «MariyHay cyma?
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g

=t 3ABOAHHS BIXKUIKU-TPYAIBHUUI

Ly

1. Ckinbkn micsauisa mae nito? 3uma? Ckinbkn MicauiB y poui?
Y nonoswuHi poky? Haseu 3a kaneHgapem Micsaui, y sIKMX no
31 gHesi, no 30 gHis. Konu TBiN AeHb HAPOPKEHHA?

2. CkKinbku xBuInvH Tpmsae ypok? Mana nepepsa? Benuvka nepe-
pBa? CKinbKn XBUNUH TPMBaKOTb 2 YPOKU 1 Mana nepepsa?

3. Y4Hi matoTb 2 BUXigHI OHI Ha TWXKAeHb. Aki ue AHI? Ckinbku
AHIB LLOTWXKHS YYHI HABYaKOTbCA B LLUKONI?

P

Maca Kypku 4 Kr, Maca Kponuka Ha 2 Kr 6inbLua, Hixx maca Kyp-
EKM, a Maca nopocatM — Ha 12 kr 6inblua Big Macu Kpornuka.
Aka maca nopocaTn? HAka maca BCix TBapuH?

K.— 4 kr
- :

4 Kp.—?,H82KI’6.<j ? ‘ &
: Mop. — ?, Ha 12 kr O.

L) l'-“..l.;

5. 3anuwmn TabnnyHe aogaBaHHA U BigHIMaHHA Yncna 8.

6. (2 pobu + 12 Oi6 43 rog — 18 rog 31 xB + 29 xB
13 rop + 39 rog 99 ni6 — 18 ni6 31 xB — 29 xB

@ 3anuwun TabnuyHe gogaBaHHA M BiaHIMAHHSA Yucna 7.

73 -959 28 + 45 65 —48 27 + 27
49 - 31 64 + 27 29 - 17 45 + 45

I3 WecTn ogHaKkoBUX Manuyok MOXHa CKnacTu nuwie oauvH
NPAMOKYTHUMK. CKIifTbKM Pi3HMX NPSIMOKYTHUKIB MOXHa cKrac-
™ 3 8 Takmx nanun4yok? 10 Takmx nanuyok? Buknagwm Taki
NPSIMOKYTHUKM ab0 BUKOHAWM IX CXEMATUYHI PUCYHKMN.

€

L)
W
=
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MHOXEHHSA U OINEHHA

AOAOABAHHA OOAHAKOBUX YACEIJ

1. Bunuwu n obumncnmn cymun, y 9Knx yci JOAAHKU O4HAKOBI.

37 +37+73+73 28+2+28 23 +23+ 23
14+14+14 +14 31+ 31+ 31 32+ 32+ 23

2. Cknagu v po3B’shku 3aaady 3a MarntoHKOM.

)\

3. Ckinbku kyntop no 10 rpuBeHb? CkinlbkKM BCbOro rpuBeHb? Yu
npaBuIibHO 3anncaHo Aio ANs po3B’d3aHHA 3a4audi?
10rpH + 10 rpH + 10 rpH + 10 rpH + 10 rpH = 50 rpH

4. lMNoniun gBinkamm, Tpinkamm, n'atipkamu Big 0 go 30.
5. Mobyaywn Tpn (M'ATb) KBagpaTn (KBagpariB) 3 0gHaKOBUX MNa-
nnyok. CKiNbkM nNanmyok BUKOPUCTAHO?

6. [32+32 24+ 24 + 24 15+ 15 + 15 + 15
48 + 48 71-12-12 16 + 16 + 16 + 16

@ Ckinbkn nap cepnedok? CKinbKn BCbOro cepaeyok?

D,I/ITH‘-II/II/I KBUTOK Yy LMpK KowTye 20 rpH, a Jopocnum — Ha
15 rpH GinbLue. CKinbku rpuBeHb Mae 3anfiatuti Mama, Lwob
L]
= cXoOMTU B UMPK i3 TpbOMa OiTbMU?

S—
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MHOXEHHA. 3ANMUC MHOXEHHA

1. MpoyunTtam cymu i NOSACHU, YUM BOHU CXOoxi. Obuymcnn.
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2 20+ 20+ 20
5+5+5+5+5+5+5 50 + 50

2. [MpunycTrmo, WO KOXHOro aHs T1 3'igael no 2 sényka. Ckinb-
Kn a6nyK 71 3’icu 3a TXOeHb?

3. lopaBaHHA OOHaAKOBUX [O00aHKIB
3aMiHIOITb MHOXEHHSAM. 3HaK MHo- (20 +20+20=20- 3)

XeHHs ( -) — Touka.
20 - 3 = 60 — gBaguUATb NOMHOXUTKU Ha Tpw Byae wictaecar.

AGO: ABaAUATbL NOMHOXUTU Ha TPWU JOPIBHIOE LLICTOAECATW.

MHOXeHHA — apudMeTuyHa aisi, 3a 4ONOMOroK SIKOI
| 3HaxogATb CyMy OAHaKOBUX A0OAHKIB.

4. MNpoyntan. MNosACHKU, WO O03HaYarTb L 3anucu.
2-10 4-5 5-4 10 - 8 =80
5. PosB’sxkn 3agady giamm gogaBaHHS 1 MHOXEHHS.
CKinbku konic y n'atn (cemn) TpukonicHmux Benocunenis? [o-
NOMOXW COBi cXxeMaTUYHUM PUCYHKOM. A TK noduLl kataTucsa
Ha Benocunea;i?

3a|v|iH|/|, [e Le MOXIMBO, AodaBaHHA MHOXEHHSM.

3+3+3+3+3 T+7+7 4+4+4+4+4
5+5+10+5+5 3+3+3 18+ 18 + 18 + 18

6+6 6+6+6 6+6+6+6 6+6+6+6+6
6-2 6-3 6-4 6-5

Kosa, Lo naceTbca Ha N'ATMMETPOBOMY NMPUMOHI, Nogosiana
Y 100 M. Ak ue morno crtatnca? BukoHan pucyHok. 3anpono-
[ ]

= HYW Pi3Hi BapiaHTX NOSACHEHHS.

8
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HA3BW YUCEN NMPUN MHOXXEHHI
1. MNpoyuntan 3a 3paskom. 3-4=3+3+3 +3

CB - 4 — yucrno 3 B3ATO A04aHKOM 4 pasu )
82 3-5 10 - 3 15 -4 25-4 31-3
2. 3aMiHN MHOXEHHS goaaBaHHAM. [1poyunTan piBHOCTI.

3pasok. (7-5=7+7+7+7+7)
6-3 4-5 5-7 10 -4

MHOXHUK AobyTokK

~ N i
MHOXHMK 0 =3 = 18~ no6yTok

4. Y xnaci posctaBneHo no 7 napt y Asox pagax. Ckinbku napt
% y Knaci? 3anuwu po3s’a3aHHA 3agadi gogaBaHHAM | MHOXEH-
HAM. CKiNnbky NapT y BalloMy Knaci?

5. 3Hangu 3HadYeHHa BUpasiB gogaBaHHAM. [poyunTan piBHOCTI.

C12=1+1) 1-2 1-5 1-10 1-a=a ‘.
0-4 0-3 0-100 (0-a=0 K

Cdbopmynion BUCHOBKM 3a PiBHOCTSIMU 3 ByKkBamMu.
A B

6. S3Hangn nepumeTtp kBagpata ABCD
JoOaBaHHAM | MHOXEHHSAM.

D c
{77 (0-5] (0-78| (30-2] (20-2] (10-3
0-6

—_
o O

0-99 40 - 2 10 - 2 10 - 4
Y 6ykeTi 5 kBiTOK. CKiNbKn KBITOK y 3 Takux OykeTax?

- 4118| 8
[MepeBip, 4yn € KBagpaT «MaridHUMm». 14|10| 6
< 12| 2 (16




MHOXEHHA YACIIA 10
1. MNoniyn pecatkamu Ao cTa.

2. 3Hanan No-pi3HOMY KiNnbKIiCTb KITITUHOK Y MPSAMOKYTHUKaX.

3. lMNpouunTan Bupasn. Hassn gpyrum MHOXHUK y OBYTKaXx.
(13-4, [(3-6) [6-3] [4-3] [2-10/ [10:-2]
4. Hassu nepLummn MHOXHUK y fobyTkax. OBumncnn 3a 3paskom.

3pob
spasox. (10-2=10+10=20,10-2=20) P

10 - 2 10 - 3 10 - 4 10 -7 10 - 10
[MNoTpeHymncs B MHOXeHHI Yymcna 10 i3 cycigom/cyciakoro B rpyni.

5. Anna Bupizana 18 CHiXXMHOK, a ripnaHa — Ha 8 MeHLwe.
= lNosaAcHn, Npo WO TW Ai3HaAELWCs, BUKOHABLUM OOYUCIIEHHS
18 — 8, 18 + (18 — 8). Cchopmynton TekCT 3agavdi Tak, wob ans
IT pOo3B’sA3aHHA BUKOpUCcTaTh Bupas 18 - 2
6. BukoHanm fjogaBaHHS, 3aCTOCOBYHOYM NepecTaBHUM 3aKOH.
10 + 35 20 + 63 31+ 69 7+ 67
20+ 78 24 + 76 12 + 47 8+ 22
7. TMNopiBHan. 3anponoHyn rpyni nogibHi 3aBaaHHS.

(34+20 i 34+10J (64—34 i 64—24J (70—10 i 60—10J

34+40 i 34+50) |64—-44 i 64-34) | 70—-40 i 50-40
Bunuwm Homepu npsMoKyTHUKIB. Yun € cepen, HUX KBagpaTun?

T2 3] [ % |<&>/3\
1-2 1-7 0-5 0-8 10 -5 10 - 6

Tpinka KoHewn npoixana Tpu BepcTn (Bepcta — JaBHSA Mipa
> 0OBXUHW). CKinbKy BEPCT NPOBIr KOXEH KiHb?
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NMEPECTABHW 3AKOH MHOXXEHHSA
1. TosicHu mipkyBaHHS Myapuka. A T 3 HAM NOrOAKyeLICca?

[4-2=2-47;

4+4=4-2=8 2+2+2+2=2-4=8 K

Bio nepectaBnsiHHS MHOXHUKIB MiCLSMMU
(a -b=b - a)

3Ha4YeHHA |l:l,06yTKy HE 3MIHIOETbLCS.

2. CKopucTaBLUNCb NepecTaBHMM 3aKOHOM MHOXEHHS, YTBOPU 1
3anuwmn 3 nogaHnx JoOyTKiB YMCIOBI PIBHOCTI.

42 5-3 4-6 2-4 1
3-5 6-4 7-10 10 -7 8 -

3. lNpouuTtan piBHOCTI. HaBeau yncnosi npuknagw.

(1-a=a-1=a) (0-a=a-0=0)

4. BukoHawn gii. Ha3sn HanbinbLlumin 0oByTOK.
10-4 4-10
10-8 8-10

[1-10 10-1| [0-5 5-0
5. Y komnnekTi waxis no 16 6inux i HopHUX .\

1-50 50 - 1 0-100/ |[100-0
diryp. Ckinbkn Bcboro diryp ©6epyTb

y4yacTb y rpi? Yu rpaew 71 B waxm? b= =
£a )

1-2 5-1,/10-1|/4-10 [84-5+7 53 +0-153
1-3//6-1/10-2) |5-10 93-13+17 68—-0+28

L 2 [eHuncko 3agymaB gBa ABouUUPOBI YMcna, pPisHUUS SKNX
» . L .
* 89. Aki uncna sagymas [leHncko? lNpoaHanisyn Ui AaHi.

oo
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OBYUCNEHHA 3HAYEHb BUPA3IB

1. O6uuncnu. Hasswn piBHi Mi>xk coboto BMpasw.

23 2+2+2 72 7+7

2. Cepriiko HakpuB CTin go obigy 4o-
TMpMa KOMMMeKTaMn BUAOENOK, Io-
OK, HOXiB. CKinbku Ha cToni Bmuae-

NoK? J1oxok? HoxiB? CKIMbKN BChOTO g b M
npubopis Ha cToni?

3.[13+5-8(20+30-30|((71 +20)— 17| (56 + (74 — 54)
17+8-5|/70-40+4 ||(63—-21)+49||100 - (58 + 16)
19-4+5)|90-50-40)|(81-7)—-39 ||85-(13-5)

4. a) B ogHomy nakeTi 4 kr ne4nBa. CKinbKu Kiflorpamis neymsa

e y TPbOX TaKMX nakeTax?
6) CKinbku nanok y 5 kypyar? =

5. 3a 3paskamu Ha cxemax BMKOHau ail.

6+5)+((3+7)) ((18=7)+(11=3)) ((25-5)— (15— 10)
1 + [0 11 + [8 200 - [5

\21/ L \19/ \15

6+7)+(5+3) |[(28—-7)+(50-30)]((76 —4)— (32— 30)
(20+4)+(30+6)) | (42-6)+(17-7) | |(59-8)—(12-9)

3aMiHM MHOXEHHA o[4aBaHHAM i 3anuLun pesynbTar.
32 4-2 52 10 - 2 16 - 2 37 - 2

@ CKinbKun Hir y cemu kopia? A B YOTUPbOX TENAT?

| Moainn Ha 2 piBHi YacTnHu (rpynn) 12 getanen Jlero. o

% CKifTbKM JeTanemn y KOXHIn YacTuHi (rpyni)?
- —ll
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OINEHHA
1. Y Tpbox psigax no 4 keagpaTtu. CKinbKn BCbOro KBagpariB?
Po3B’a3aHHs
4-3=[](«xs.)
Bignosiab: |:| KBagpari..
2. 12 kBagpartiB po3MiCcTMnNu B 3 ogHaKkoBUX psakn. CKirnbKu
KBagpaTtiB B ogHOMY psaky? Posknaau cam/ |:||:||:||:|

cama 12 diryp. LI

12 :3 =4 (x8.) Bianosiab: 4 kBagpatw. HEEN

PiBHicTb 12 : 3 = 4 ynTaloTb Tak: ABAaHAAUATb NOAINUTK
Ha Tpwu Oyae qompm.@— Lle 3HaK OifeHHs.

3. Yomy 3Hak gineHHa — aBi kpanku? MNodaHTtasyn.
E a) Y 2 Bazax CTOATb KBIiTW, MO 3 KBITKN B KOXHil. CKifnlbK1 BCbO-
ro KBiTiB y Ba3ax?
O -O=0e) *%* *-i%#
6) 6 KBITOK po3CTaBuUSIM y Baau, Mo 3 KBiTKK & Wi
B KOXHY. CKinlbkn Ba3 BUKopuctanun?

3-4=12 5-3=15
12:3=[] 15:5=[]
12:4=] 15:3=]
5-1 5-0 10 -3
2-1 2-0 10-8
Y kopobui 4 Bpycoykn KonbopoBol kpengun. Ckinbkn 6pycoy-
KiB Kpenam y oBox Takmx kopobkax? Y Tpbox? LLlo Bu 36epira-
€Te B KOPOOKax?
- Mo4nHaroun 3 BiIBTOPKA, Bif, WHYpa 3aBOoBXkM 20 M LWoaHSA
BiApi3alTb 5 M. Y 9kun geHb 3pobnsaTb OCTaHHIN Biapi3?
< MpointocTpyn Ui gil Ha cTpivyi, HATLI 3aBOOBXKM 20 CM.

*4 3aika A. Matematuka. MigpyyHuk ans 2 knacy
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AINEHHA
1. Y kowwmky 8 abnyk. Mama gana Aitsam rno 4 abnyka. CKinbku
aiten otpumanu abnyka?

Coseseee ]

8 a6n. : 4 a6bn. = 2, po3ainunu 8 abnyk no 4 abnyka. N
3anvwemo: 8:4 =2 (g.)
Bignosigb: abnyka otpumano 2 giten.

2. Y kowwky 8 ab6nyk. Mama posknana ix nopiBHy Ha Tapinku ans
nBox aiten. CKinbkn 96nyk gictanocst KOXHIN OUTUHI?

. _sesvsesy 3

i ™

‘.ak-_.

8 46n. : 2 =4 a6n.
Bignosigb: agictanock 4 sényka.

l\l\l

Flpop,eMOHCprMTe L
noginu Ha mogensx qgoiryp.
3. Ckinbkn Bcboro 6GaHanis? [ |- [ |=[]

Ckinbku  rpoH  GaHaHiB? [ ].[ =[]

Ckinbkn GaHaHiB y rpoHi? [(1:00=[]
4. Moginu Bigpi3oK 3aBAOBXKN 8 CM Ha ABi (HOTUPW) PiBHI YAaCTUHW.

@ 3a MarwHKOM cKknaau BMpa3n Ha OINEHHA, MHOXEHHS.

"ETERYYY
19 10 - 6 0-7 45 + 17
9- 1 6- 10 7-0 45 - 17

F
Tpu xnonyumku 3'inn 7 90nyk, [0 TOro X KOXeH — Pi3Hy Kinb-

.* KicTb. CKinbKku A6nyk 3'iB KOXeH i3 Xnon4umkis?
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3B’A30K MHOXEHHSA N OINEHHA
1. TToACHN YTBOPEHHS KOXHOro psiaka piBHocTen. BukopucTan
Mogeni reoMeTpuyHmx iryp.

O000® 3:5=15 O0000 5-3=15
0009 15:3=5 O0000 15:5=3
O000® 15:5=3 O0000 15:3=5

2. Axwo gobyToK NoAINUTM Ha OOWH i3 ABOX MHOX- @
HUKIB, TO OTPUMAEMO IHLLIUN MHOXHUK. K

3.4-8=32—>32:4=8;32:8=4
[MoAcHM 3anucu, BXKBaKYM crioBa «O0OYTOK», «MNepLunn
MHOXHUKY», «OPYrMn MHOXHUKY.

4. Cknagw, 3anuin n nNpodnTan Tpu PIiBHOCTI 3 YMCen
2, 31 6 3a JONOMOrolo MHOXEHHS Ta AineHHsA. Taki
yucra yTBOPHOTbL «KPOAUHY» HYNCEST MPU MHOXEHHI.

5. Cknaan n po3B’skn Tpu B3aEMOMOB’A3aHi |:| |:| |:|
3agadvi 3a MartoHKOM.

L=
difp» S S 0 0-0
6. 2+2+2=2-[] 2+2+2+2+2+2=[]-6
2+2+2+2=2-[] 2+42+2+2+2+2+2=[]-7

@ MopiBHAW. 3anuwin BUpasn Ha ogaBaHHA MHOXEHHSM.

3+3+31i3-2 2-4i12+2+2 2-513-5
4+4+4i4-4 10-3 i 10+10+10) [ 3-51i 10

f8r(1-5 | [15-1] [29-0] [0-33| [10-4]| (3-10
1-25| (43-1) 31-0) |0-75 10-7 [7-10

F ] L] - ~
P™ 3a KBagpaTHWK CTiN MOXYTb CiCTV 8 AiTen (3 KOXKHOro boky
¥ no 2). CKinbku fiTeit Moxe CicTU 3a OBa CTONW, 3CYHYTMX
= ynputyn? [Jonomoxm cobi MantoHKOM.
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HA3BW YUCEN NPW OINEHHI

1. Mapta posgana cBoiM apy3sam no 3 Lykepku, a Tumyp — no 2.
Ckinbkn giten otpumanu conogodi Big Maptn? Big Tumypa?

MapTta — 12 @@@ Tumyp — 8 St
C]:[ =[] &) C1:[1=[] (&)

2. AineHe  yactka 4-3=12
1/2-\3=4 12:4 =[]
inbHUK = T \Mactka 12:3__[]

Cnpobyi NOSICHNUTN NOXOMAXKEHHS HA3B YMCeS NP AiNeHHi.

3. Bumipsin posxuHy Bigpiska AB i noro YactuH. Cknaawm piBHOCTI Ha
MHOXEHHS, AineHHs. YoMy OOpIiBHIOE N'siTa YacTuHa Bigpi3ka?

A B

[lem-[J=[Jem [dem:[J=ldem [Jem:[ Jem=[]

4.[2-4=2+2+2+2=8][2-4=8]

8:2
12:2

2:-6= 2-6= 12:6 5-6

o

5-4J

@ Has3swn gineHe, OiflbHUK Ta YacTKy B KOXHIN PIBHOCTI.

32:4=8 | [35:5=7
Cknagu 3agadi 3a MantoHKaMm i Cxemamu. |:| ) |:| _ |:|

pJ8 afa o84 88 COD

™ Aki uucna  OyayTb  HacTynHUMM?  3HaUOU  «KITHOUMK»
¥ pO3B’A3aHHS.

1 2 4 7 11 16
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TABJIMYHE MHOXXEHHA U OINEHHA

MHOXEHHA BUAY 2 -a, a - 2
1. MNoniun asivkamu. Le napHi yucna.

2. Ckinbkn moHeT? CKinbKu rpyBeHb?

3. (242=4 2-2=[] 2-2=D\
2+2+2=6 2-3=[] |3-2=[]
2+2+2+2=8 2-4=]|4-2=[]
2+2+2+2+2=10 2-5=] |5-2=[]
2+2+2+2+2+2=12 2-6=] |6-2=[]
2+2+2+2+2+2+2=14 2-7=] | 7-2=[]
2+2+2+2+2+2+2+2=16 2-8=[] |8-2=[]
2+2+2+2+42+2+2+42+2=18 2-9=] 9-2:[|J
3anuwmu TabnuyHe MHOXeHHs Yucna 2 n Ha 2 (l1I-1ll ctoBnymn-

Kn). No4yeproBo Ha3nBanTe BMpa3 i NOro 3Ha4YeHHs.

4. 3anumn po3B’sizaHHs 3agadi gogaBaHHSAM | MHOXEHHSM.
e HoBopivyHMIA nakeT i3 uykepkamu Ons Kracy Mae mMacy 2 Kr.
Aka maca 5-tn Takux nakeTis? 7-mun, 10-Tn Takmx nakeTiB?

@ 3a ogHielo napToto cMaaTb 2 y4Hi. CKinbkn y4yHiB cMaaTb 3a
N’'aTbMa TakuMun naptamu? 3a WwicteMa, cimoma naptammn?

3Hanan 3HaveHHA BupasiB: 5+ 2; 6 -2; 7-2; 8- 2; 9+ 2.

F [l ~ ]
CKifnbKNW HaWMeHLLEe KyTiB MOXe ByTu B MHOFOKYTHUKY? Ha-
?

Kpecnu Takmi MHOTOKYTHUK. Y Mmoxe ByTn B HbOMY NpsiMUNA
L]
= KkyT? NoByayn uen MHOroKyTHUK.

W

101



AINEHHA BUAQY a : 2

1. Uu yTBOpPIOIOTL Uncna 5, 2, 101 2, 7, 14 «pognHy» ymucen npu
MHOXeHHI? [epeBip 3a cxemamu:

[1-O=1, C1: =1, C1: =01
2. 3 piBHOCTI 5 - 3 = 15 cknagu ABi pPiBHOCTI Ha AiNeHHS.

3. lMNpouunTtan TabnmuyHe MHOXEHHS | AiNEHHA 3 YUCIOM 2.

2:2=4 |4:2=2 |4:2=2 |[loyeproso HasmBan %
2-3=6 |6:2=3 |6:3=2 Bmpa3i|7|oro3HaquHﬂ/R
2-4=8 (8:12=4 8:4=2 | * — S
2.5=10110:2=5(10:5=2 3anam’atamn pesyribra-
2-6=12112:2=6112:6=2 T NnepLuoro CToBMNYKU-
2-7=14(14:2=7|14:7=2| |¥a aTonibynew sHatu
2-8=16(16:2=8|16:8=2| |PSYNbraTM APYIOTO Td
2-9=1818:2=9[18:9=2| \TPETROT®: =

4. a) Ha ggi taui posknanu nopisHy 10 TicTedok. Ckinbku TicTe-
% YOK Ha KOXHin Taui? BUKOHaN cxeMaTu4HU PUCYHOK.
6) Ha kinbka Taub posknanu 10 TicTeyok, No 2 TicTeyka Ha
KOXHY. CKinbKku Taub 3 TicTedkamu?

5. [le MoXnuBo, 3aMiHN BMpasu Ha [A0[aBaHHSA BMpasaMu Ha
MHOXeHHs1. OBGYMCcnM 3HaYeHHs BCiX BMpasiB.

{5+5+5+5J (16+16+16] 42+24J [35+35

4+4+4+40 16 + 16 + 61 42 + 42 31+13

Bumipan gosxuHy cMyXku. loginu Ti Ha piBHI YaCTUHK, NO
3 cM. CKinbku YacTuH oTpumanu? Yomy AOpiBHIOE JOBXMHA
MOMOBUHN POXEBOI CMY>XKUN?

™) lNonosuHa 4ncna 10 — ue uncno [ ]. NonosuHa Big 8 — Le
)
%" []. Nonoswuna 20 popisHioe [].
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OKPEMI BUNAOKW OINEHHA. NTOPALOK OIN
1.1-5 =|:|. 3 piBHOCTI 1 - 5 yTBOpU ABi PIBHOCTI Ha OiNEHHS.

AKLLO Yncno noginuTtu Ha 1, To ogepPKUMo %
e came uvcro. X

AKLWo Yyncno noginuTmn Ha camoro cebe, To R
2. 10:10 12 :12 25:25 52 :52 99 : 99
3. 7:1 8:1 9:1 10 : 1 17 : 1 23 : 1

4. Y knaci 28 piten. CKinbKu 30WNTIB OTPUMAE KOXEH YYEeHb/yye-
% HULS, AKLLO Y BUNTENbKN/BUMTENA 28 30LLIMTIB?

5. Y knaci € 16 micub Ans y4HiB. 3a gecatbMa 0gHOMICHUMMU
naptamv cugutb No 1 y4HeBi, a pewTa napT BiflbHI. CKiflbKK
BiJTbHMX MiCLb Yy Knaci?

1) CKinbku yuHiB cuomuTb 3a 10-ma naptramu? [ |- [ ]=[]
2) Ckinbku BinbHux Micus y knaci? [ |- ]-[ =[]
Yiaxu nopsimok ainy supasi [ |- ][]

6. Y Bupasax 6e3 gy>KOK NepLLO BUKOHYIOTb [it0 MHOXEH-
HS abo AineHHs, NoTiM — AoAaBaHHA W BiAHIMAHHA.

1 2 1 2 2 1 1 2 1 2
2-8-4 2-8+4 5+2-7 10:2+25 18:2-3

7. 5-2+4 22:1-22 5+2-10
2-6-8 44 : 44 + 44 30+2-9

23+ 11 35+35: 1 35 _ 35 - 1
6:2+10 35+35-1 35—-35:35

Un pginartecsa uicna 2, 4, 6, 8, 10 Ha 27 Taki yucna € napHu-
.* Mu. Hassw we aBa napHi Yncna v ogHe HenapHe Yumcrio.
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MHOXEHHA BUOAY 3 -a i a-3

1. B ogHin 6aHui 3 N1 coky. Ha CHigaHOK y4HAM po3nu-
nn 5 6aHok coky. CKifbKKU NiTPIB COKY BUMUAN YYHI?
Po3B’shku 3agadvy gogaBaHHSAM | MHOXEHHSM.

3-2=]

31

2.(3+3=6

3+3+3=9
3+3+3+3=12
3+3+3+3+3=15
3+3+3+3+3+3=18
3+3+3+3+3+3+3=21
3+3+3+3+3+3+3+3=24
\3+3+3+3+3+3+3+3+3=27 |3-9
3anuwm gpyruim CTOBNYUK MHOXEHHS yucrna 3.

0 NOoO ok~ W
In 1l
I

OOO0O00n

(] o

© 0o NOoO ok W

3. B ogHoro gpakoHa 9 ronie. CKinbku rosiB y TpbOX ApakoHiB?

4. BvkoHan gogaBaHHS | 3anuwuv pesyrnsTaT MHOXEHHSA Ha 3.

2+2+2 3+3+3 4+4+4 5+5+5
2.3=[] 3-3=] 4-3=[] 5-3=[]
6+6+6 7T+7+7 8+8+8 9+9+9

6-3=[] 7-3=[] 8-3=[] 9-3=[]
5123 (29| [3-5] [10-3] [3-10] [3-1
3-4 9-2 3-8 3-0 0-3 1-3
Ha cykHio Bukopuctanu 3 M TkKaHuUHW. CKiflbKn METPIB TKaHW-
HW nige Ha 5, 8, 10 Taknx CyKOHb?

™ Ha cToni nexarno 6 kapTok 3 HanucaHumu Yncnamu 1, 2, 3,
. 4,5, 6. KoxkHa 3 TpbOX giB4aToK B3sfa no Agi kaptku. Cyma
™ uncen Ha kaptkax y Jliau — 8, y CHixaHn — 9. Ski kapTku
B3dna fAHa? 3a 4onomMOorow KapToK CKnagiTb BuMpasn n 0b-
YUCHITb IX 3HAYEHHS.
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AOINEHHA BUAY a: 3
1. Ak moxxHa obuncnnTu pi3HI/IMVI crnocobamu KinbKicTb KyOukis?

® 30-0
GEEEEEE oD

Cknagu 3 YTBOPEHUX pIBHOCTeVI no Agi pIBHOCTI Ha OiNeHHs.

2. a 2|3]4]5]6]7][8]09
3-a
b 6 | 9 [12|15[18 |21 |24 | 27
b:3
3. bepesoBui cik po3nunu 3 9 ABONITPOBMX BAHOK Yy TPUAITPOBI.
CKinbKkn TpuniTpoBmx 6aHOK 3anoBHUNIM cokom? Ckinbku ba-
HOK 3eKOHOMUNKN? CKopUcTancs cxemaTtuyHUM PUCYHKOM.

2nl|12n||12nl|2n{{2n({2n|(2n]|12n0||20 |3n|....... 3n
9
4. Moginite 18 uernuHok Jlero Ha 2, 3 ogHaKOBI rpynu.
5. [6:3 12:3| [18:3| [(18+13)-15 90 — (32 + 8)
9:3 15:3/ |3:3 (78 -18) + 40 90-32+8
6. 21:3+3 2-7-14 0+2-2
24 :3+2 3:-7-21 0+2-8

@ Tpoe 6paTiB noginunun mixk codoro nopieHy 15 ropixis. Ckinb-
KW ropixiB AiCTanocs KOXHin ANTUHI?

Bumipsan nosxuny a Bigpiska MN. O6uuncnu a : 3. Aka foBXu-
Ha TpeTuHu Bigpiska MN?

M « N
— .
™ Mwu — Tpun ogHakosi Ymcna. Hawa cyma 12. Ake mu ymcno?
) = = = = = =
20+ [?2|+|?2]|=12 ata+a=12 a="?
b 7T 7T T C

—ll
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\‘:L.E-

__ﬂm‘ 3ABOAHHA BOXINKN-TPYAIBHWUUI
1. MNepwmin MHOXHUK — 3, apyrn — 8. 3Hanaun 4oBYTOK.
[lineHe — 21, pinbHUK — 3. Aka yacTtka?

AineHe 1 ginbHUK — yncna 40. 3Hangu YacTky.

2. B ogHin Takin kopooOui & € Tpu KpawaHkn. Cknagm n pos-
B’S)KM 3apadi 3a Tabnuueto n 3annTaHHAMMW.

a) CKinbKu KpaLlaHOK Y KOXHOI fiB-
7puka tiitt YNHKI?
6) Ha ckinbku BinbLue KpallaHoK y
Onec4
ttt . ApuHn, Hix B Oneci?

3. Y KOXXHOMY CTOBMYUKY NOPIBHAM APYrMn JOOYTOK 3 NEPLUNM i
3HaNAW NOro 3Ha4YeHHSs. AKNUM 3aKOH BUKOPUCTAHO?

3-9=27 4-5=20 7 8 56 3-5=15
9-3 5-4 5-3

-7+3 5-4)+9 5+4) 9
21.3 5 30-15:3 15-15:3 B
5. 3Hanan nepumeTp TpuKyTHUKa ABC.
* Ha CKinbkn CaHTMMETpIB nepumeTp
GinbLUMIA Bif KOXHOT CTOPOHN?

C
6:2 15:3 24 :3 18:2
12:3 21:3 30:10 18 :3

@ BucoTta koxxHoro nosepxy 0yanHky 3 m. Y 6yauHky 5 noBep-
XiB. flka Bucota uboro 6yauHky?
3-5 2-8 16 : 2 15:3
4-3 8- 2 12:3 12:2
Ckinbkun KybukiB y nipamigui? MNobyaynte B rpyni
Y pi3Hi nipamign. [isHanTecsa, CKinbku KyOukiB y
" KOHin. CknaaiTe Npo HUX 3aaaui.
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1.

2.

3.

4,

MHOXEHHA BUAY 4-a i a-4

Y WKiNbHIN IganbHi 3@ CTONOM MOXYTb cuaitn 4 y4Hi. CKirlbku
YYHIB MOX€e CUAITV 3a N'aTbMa TaknMu ctornamm?

Cknaauv v 3anuwum TabnuyHe MHOXeEHHS Yucna 4.

I

3Hatoun nepumn obyToK, 3HANAM 3HAYEHHS OpYroro.

4-4

4-5

4-2
4-3

(4-2-=8 (4-3=12| [(4-4=16 4-5=20
24 ) 3-4 ) 4-4 5-4
(4-6=24 (4-7=28| [(4-8=32 (4-9=36
6 -4 ) |74 ) 8- 4 9-4

[lonoBHW 3agavy YNCNOBUMU AAHUMU A PO3B’SXKN T1.
Y Biku 6yno [] sowwuTiB y knitvHky i [_] y niniiky. BoHa Buko-
pvctana [_] sowwwmTiB. Ckinbku 30LwnTiB 3anuimnocs y Biku?

3anuwun po3B’si3aHHA AisMu i BUpa3oM. CKinlbkn Moxe ByTu
cnocobiB po3B’a3aHHA 3agadi? [poincTpyn Ha Yncnax.

@ [MepenuLun piBHOCTI, 3aNOBHIOKYN KITITUHKN.

~|

e

4-3=12
3-4=[]
12:4=]
12:3=[]

2-4=8 3-5=15 4 -
4-2=[] 5-3=[] 5 -
8:2=[] [1]:3=_] [1:
8:4=[] [1]:5=_] [1]:5=_]

5=20
4 =

[]
4=[]

|6| CKiNbKn BCbOro YYHIB 3a 4 cTonamm, KO 3a KOXHUM 1X No 47?

F
»

3uncen 1, 2,3,4,5,6, 7, 8 nobepun HeobXigHi uncna. Axknin
MHOXHWK B6yB HEBIZOMUM?

[]-4=8 []-4=12

x-4=8 x-4=12

4-[]=32

4-x=32
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NMEPUMETP NPAMOKYTHUKA

1. Bunuwwim Homepwm NpsAMOKYTHUKIB. CKinlbKn BCbOro NPSIMUX KyTiB?

miesi ol Bt aayn

A B

2. Y npamMokyTHUKY ABCD npoTUnAeXHUMU
ctopoHamun €: ABi DC, AD i BC. D C

NMpakTu4yHa poboTa. Bupixk 3 apkywa nanepy B KITUHKY
OyOb-sKUA NMPSAMOKYTHUK. 3ruHaloum, nepekoHancs, Lo npo-
TUIEXHI CTOPOHU NPAMOKYTHMKA piBHI. [JOBLLY CTOPOHY Ha3un-
BalOTb AOBXUHOI, a KOPOTLLY — LUMPUHOKO NPAMOKYTHUKA.
[MoKaXn OOBXWHY W LUMPUHY KIacy, Kopuaopy, cTona.

3. 3Hangu nepumeTtp npssMokyTHuka ABCD.

EAB=|:|CM BCc=[Jem cD=[lem DA=[]cm
Po3B’sa3aHHs
P=|:|+|:|+|:|+|:|=|:|(CM) Biu,nosiu,b:DCM.

[MepuMeTp NPSAMOKYTHMKA MOXXHa ob4ncnioBaTu LWe Tak:
1)P=(AB+BC) - 2; 2)P=AB-2+BC- 2.
NMoacHM cnocodbu obuncneHsb.

ﬁ} MHOXHUK 3] 2
MHOXHUK | 2 | 4 | 4 | 4 | 4| 3| 2| 2

HobyTok

w
N
(@)}
(@)}
(@)}
N

@ Bupix i3 Lynkoro nanepy npsiMOKYTHUK 3i CTOPOHaMn 5 CM |
10 cm. OB4YMcnn noro NepUMETpP No-pi3HOMY.

™) [3 MOTKa ApOTY BUrOTOBUITM MPSIMOKYTHWK 3i CTOPOHaMM 4 CM
. i 8 cM. INMoTiIM 3 HEOrO 3POBMNN TPUKYTHUK 3 PIBHUMU CTOPO-
™ Hamu. Ska AOBXWHa CTOPOHU TPUKYTHUKA?
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NMEPUMETP KBAOPATA

1. MNosTOpK N 3anUWN TabNUYHEe MHOXEHHS Yncna 4.

2. [loBXWHa CTOpPOHM KBaapaTta 2 cM. Ak nepumeTp kBagpaTa?
20M+20M+20M+20M=|:|CM,360|:|CM'4

K —L
a a [MepumeTp KBagpaTa no3Ha4varTb OykBoOtO P:
P=a-4.
N
a

3. Hakpecnu kBagpart 3i ctopoHoto 3 cMm. O6umcnn nepumeTp.

32-12-12 4-5+17 80-3-4
32+12+12 5-3-12 28+4 -3
5. Y wkinbHy iganbHo 3aBe3nu 70 kr kaptonni. 3a nepLwuin AeHb

% Bukopuctanu 30 kr, a 3a gpyrmn — 35 kr. Ckinbku Kiniorpamis
KapTonsi 3anuwmnocs B LWKINbHIM ganbHi nicna aBox gHiB?

4. (18 + 81

18 + 18

6. Y Habopi Jlero € 30 uernnHokK. 6 LErnMHOK BUKOpPUCTanun Ans
nobyaoBu MmicTka. PeluTy noginvnu nopiBHy Mixk coboto Tpoe
y4HiB ansa oyaisHnyTea npuyanis. CKinbky...?

@ 3Hangm nepuMeTp KBagpaTta 3i CToOpoHoto 9 cm, 9 am, 9 M.

23 + 38 48 -17-12 3-8+16 90-4-5
49 + 23 48 +17 +12 3-9-18 29+5-4

14

PoacTaB uncna Tak, wob kBagpaTt cTaB
®  «mariqHum». Cnpobyiite camoctindo | 11]17
cKragaTtu «MarivHi» kBagpaTu. 20
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OINEHHA BUOY a : 4
1. MMosicHn, sk 3a JONOMOroK CXEMaTUYHOrO MartHKa CKnacTtu
TabnnyHe MHOXEHHS Yncna 4 1 gineHHsa Ha ynucno 4.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

4 8 12 16 20 24 28 32 36

2. Y T1abnuui MHOXEHHs1 CTpinikaMy NokKasaHo, sIKk BUKOHYETbCS
nis ginenHs: 20 : 4 = 5. BukoHan Aii 3a gonomoroto Tabnuui.

2 13[4 ]|5)6|7]8]|89 ’2-3 9-3
4 16|8(10(12|14|16(18 6:3 27:9)

6 |9 [12(15(|18|21(24 |27 | (24:8 (24 - 4
4 181211620124 |28|32|36| |21:3 28:4)

<

WIN|[—-

3. OBuucnum n npounTam JOOYTKN 1 YaCTKM.
4-2(4-3|14-4|14-5(4-6|4-7|14-8|4-9
8:4 |112:4116:4|120:4|124:4128:4|132:4|136:4

AK noB’si3aHi Mixk cob00 BMpPa3un KOXKHOMO CToBNYMKa?

4. B aBtocepsici 36 NiTHIX WKH Ans nerkosmx aBTomobinis no-
MiHAM Ha 3UMOBI. CKiNlbKOM aBTOMOOINAM NOMIHANY LWNHN?

@ 3Hangu nepumeTp KBagpaTta 3i CToOpoHo 5 cm; 1 am; 8 am;

10 cm; 10 am.

42 8- 4 36 — 4 12 4 24 : 4
4-5 9-4 36: 4 16 : 4 28: 4
4-7 1-4 36 + 4 20 : 4 32:4

Big Bigpiska AB 3aBOOBXKM 8 CM Bigpi3aHO 4eTBEPTY MOro

Y YyacTuHy. Aka OoBXMHA Uiel YacTuHN? HAka OOBXMHA PeLUTr

< Bigpiska? Hamanton abo 306pasn cxemaTtuyHO OAHYy XIibu-
Hy, 1T MONOBWHY, YETBEPTUHY.
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3bJIbLUEHHA YNCHA B KIJIbKA PA3IB

1. CKinbKu Kpyxeykis?

a) Ksagpartis 2 pasu no 3.
6) KesagpariB y 2 pasu GinbLue,

A cKinbkn kBagpaTiB? . )
HIXK KpY>XeuKiB.

OO0 OO

2. Ckinbku gecatkiB nisopy4d? MNpasopyy? [e Ginble? Y cKinbkn
pasiB 6inbLe? Yomy?

&V LT 47 4.0 ..

3. o6 36inbwnTtn Yncno y 3 pasu (B a pasis),
AOCTaTHbO NMOMHOXMUTU MOro Ha 3 (Ha a).

4. Ha maHXeTi pykaBa COpPOYKM AN XJIon4mnka

BULLNTO |:| XPecCTuKiB, a Ana OIBUNHKN — y 2
pa3n BGinble. CKinbkM XpeCcTUKIB BULLNUTO Ha
000X pykaBax xnon4yumka? [iB4nHKN? Ha py-
KaBax OBOX COPOYOK?

5. Y gpyromy knaci 28 y4HiB, a B TPETbOMY — Ha 2 y4Hi BinbLue.
Ckinbku y4HiB y TpeTbomMy knaci? B o6ox knacax?

6. 3anuwmu a 2145|7819
piBHOCTI. 36inbL y 4 pasu
36inbLw Ha 4
AL 1-8 10 -2 6 4 8 4
8-0 81 2-10 7-4 9-4
—

) Bukowaii fii 3a cxemamu- (B) + (1)

?
¥ «pepeBammny.



MHOXEHHA BUAY 5-a, a-5

1. Moniun n’'atipkamu Big 5 go 50. 3anuwm ui Yncna. NoegHan
YCHO ni4by n’siTipkaMn 1 MHOXEHHSA vncna 5.

2. Cknagu v 3anuiun TabnmyHe MHOXEHHS Yncna 5.

5-2=10
—

’IMI’I'I II'I’I’I ’I’I'I’I’I ’I’I'I’I’I ’IMI’!’I ’IMI’I'I ’I’I'I’I’I ’I’I'I’I’I ’I’I'I’I’I

—_—
5-3=

5-4 5-5 5-6 5-7 5-8 5-9
3. BrkoHan MHOXeHHs, 3aCToCyBaBLUW NepecTaBHUN 3aKOH.
(5.2=10| (5-3=15| (5-4=20| (5-5=25
25 ) 1 3°95 ) 4-5 ) 5-5 )

(5.6=30| (5-7=35| (5-8=40| (5-9=45
6-5 ) L7'5 ) 85 ) 9-5 )

4. Ha nnxax katanocs 8 giten, a Ha caHkax — Yy 2 pasu GinbLue.
E CKinbKu giTen katanocsa Ha nuxax i caHkax?

5. | Ynucna | BHanam ix Uucna |3Haingm ix
4915 cymy 40i 8 cymy
49i5 Pi3HNLO 40i 8 pi3HMLIO
715 Ao0yTOoK 5i8 Ao0yToK
32i4 YacTKy 4018 YacTKy

CKiJ‘IbKI/I CTOpPIH, BEPLUMH Ta KyTiB Ma€ TPUKYTHUK? HOTUPUKYT-
HUK? MNpamokyTHUK? KBagpat? LUeCcTuKyTHMK?

@ [lo BenukoaHs Jliga posnucana 8 nnucaHok,
a MapuHka — Ha 5 6inblue. Ckinbkn nuca-
HOK po3nuncanu gisdatka?
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AINEHHA BUOY a : 5.
3MEHLUEHHA YUCIIA B KJIbKA PA3IB

1. BVIKOpMCTOByPO‘-IM TabnuyHe MHOXEHHS1 Ynucna 5, cknagu 3a
3pa3KoM TabnuyHe OiNeHHs 3 Ynucrom 5.

56 =30 5-2 5'3
30:5=6 (5-8 | (5-9
30:6=5 |5-4 5-5

2. Ckinbku irpawok nisopyyd? lMpaBopyy? [e ix 6inbwe? MeH-
we? Y cKifbku pasiB MeHLwe?

NN
o6 3meHwunTn Yncno B 2 pasn (B a pasiB) @
OCTaTHbLO MOAINUTY MOro Ha 2 (Ha a).

I

"\"\

3. Hacknapgi 6yno 45 kr rpe4aHoi Kpynu, a Lykpy — B 5 pa3|B MEH-
Wwe. Ckinbku kinorpamis Lykpy 6yno Ha cknagi? [ ]: [ ]=[]

4. ApceH — 459 9 S 99 4§ Jﬁlit>y
S vapwa— Rp B B -

Y cKinbku pasiB binblwe MalwmnHoK B ApceHa, HixX y MapuHu?
CKinbKkn BCbOro MmalumHok B ApceHa n MapuHu pasom?

10:5 20:5 30:5 40:5
15:5 25:5 35:5 45:5

Hakpecnu Bigpisok OK, goBxuHa sikoro B 5 pasiB MeHLla 3a
35 cwm.

F ~
BT 0% %%
IEO.‘—I
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KPATHE NMOPIBHAHHA YACE/

1. Mama kynuna 2 kr kapTonni, 3a UiHOK 5 rpH 3a Kifiorpam, a
e Kanyctm — 4 Kr, 3a LUiHOK 2 rpH 3a Kinorpam. HAka BapTiCTb
yciel nokynkn? Lo gopoxye? Ha ckinbku?

2. CKinbKu rpyLl B O4HOMY KOLUMKY? Y TPbOX KOLLUMKaX?

4 3 pa3n no 4, abo y 3 pasu GinbLe
12 Ginbwe 3a 4 y 3 pasu, 4 meHwe Big 12 y 3 pasw.

LLlo6 gisHaTucs, y CKifbkn pasis ogHe Yncno BinbLue (MeHLwe)
Bi iHLLOro, 4OCTaTHBLO OinbLUe YNCMO NOAINMNTM Ha MEHLLE.

3. CKnap,m N PO3B’SHKU 3a,u,aqy [lonoBHW Yncnamm ymosy.

—15 tOona — [ ] 5
Irop > d Cepriit — [_] > ya

4. a 20(18(16(12| 9 a 10| 8 [15]20
3veHwy |4 |32 |43 b 2(4|5]|5
Pesynbrar a:b

@ﬂopiBHﬂVl- 2+2+2+2+2i2-5 4-8i5-8
5+5+5i5-2+5 5-715-6
Y cKinbku pasiB Bigpi3ok AB ooBLimMi 3a Bigpizok AM?
A M B
F |—I . . LERY]
OKaXXW CrifbHi TOYKM NPsSAIMOI 1 Kona,
: e

npaMol 1 Kpyra. 3mogentonte noAibHi 3a- U

BOAHHA. PO3B’sXKiTb 1X pa3om.
p—



NEPEBIPKA MHOXEHHA

1. Joeean, wo 35, 7 i 5 yTBOPKOOTb «POAUHY» YUCES MpuU
MHO>EHHI.
2. [MpaBUIbHICTE BUKOHAHHA MHOXEHHSI MOXHa
Gepesipmm AiNeHHsAM abo MHOXEHHSM. J

MepeBipmo, 4n npaBunbHO, Wo 5 - 4 = 20.
4-5=20,20:5=4,20:4=5.
OTxe, gisa 5 - 4 = 20 BUKOHaHa NpaBuUIbHO.

3. BukoHan oB4ncrneHHa 3 NepeBipKoLo 3a 3pa3KoM.

(7-3=21 nepeBipKa:3-7=21,21:7=3,21:3=7)

4. lMNepworo pasy a 3B 6 cnue, a gpyroro —
y 2 pasu MeHwe. Ha CKiflbku cnvB MeHLle s @ : @
e 3'IB Apyroro pasy, HixX nepLoro? — Q
PosrnsHb cxemy-«gepeBo»). Ckrnagun 3a Hero
nfiaH po3B’si3aHHS.

@ CKinbKkun Ha pUCyHKY KOHyCIiB, LmniHApIB? Ynm BOHU pisHﬂTbCﬂ?

"L M T

“ y CKinbkn pasiB 5 meHwe Big 157 4 meHwe Big 167 3 MeHwWwe
Big 127 20 6inbwe Big 47 30 6inbLwe Big 57

Aki npegmeTn matoTb popmy KoHyca? LUuningpa?

| — —
I™ 3anoBHM MOPOXHI KMITUHKK KBaApaTa. 10] + 160 =

4 Cnpobynte nonpautoBat  rypToM.
" Cknagitb noaibHi 3aBgaHHA. ObmiHoN-
Tecs goceigom poboTu.




3HAXOOAXEHHA HEBIQOMOIO MHOXXHUKA
1. MpouuTan. MNosacHn.
5-6=30 — 30:5=[],30:6=[]
2. Hassu yncna npy MHOXEHHI. Ynuwun nponyLeHi MHOXHUKN.

[]-3=12 3-[1]=15 []-2=10 4-[]=8

A0BYTOK NO4INMTM Ha BIGOMUIN MHOXHUK.

4. 3Hangm HaMeHLe YNCNO 3 «POAUHU» YUCern.
Lle — HeBIiAOMNN MHOXHWUK.

5. 3Hanaun HeBIAOMUI MHOXHUK 32 3Pa3KOM.

[]-2=18 18:2=9
[Mepesipka: 9-2=18
6. Axkumun opgHakoBMMK Ky-
nropamMmn MoxHa Habpatu

15 rpH? 8 rpH?
10 rpH? 20 rpH?

3. [Ll.lo6 3HaNTN HEBIOOMUIN MHOXHMUK, ,D,OCTaTHboJ i@

7. Tlepwmin KOCMOHaBT HesarnexHol YkpaiHun JleoHin KageHrok
3aincHMB nonit y kocMoc 3 19 nuctonaga o 5 rpyaHa 97 poky
ABaguartoro ctonitta. Ckinbkn gHiB Tpueae nonit? Ckopuctam-
Csl KaneHaapem.

20-8:2 8-2-13 50—9 + 15
20+8:2 8:2+13 45 +9— 15

F
‘"5; Maemo uncno 43. Aki HanbnuXk4i 4O HBOTO YMcra MaTUMyTb

.* Taky camy cymy undp?
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3HAXOOXEHHA HEBIAOMOIO AINTIEHOIO

1. OB4yncnn 3HayeHHs BNpasiB, y SKUX SifleHe — Kpyrne Yncno.

20:4 35:5 40: 8 10:5
10:2 20:5 30:5 45:5

2. [lobepun Take 3HaYeHHs a, Wwob ymcnosa piBHiCTb Byna npa-
BUITbHOMO (iCTUHHO). HasBm uncna npu ginexHi.

a:5=2 a:4=2 a:3=2 a:1=2
[MepeBip NpaBUnbHICTb 4O0OOPY 3HAYEHHSA @ MHOXEHHSIM.

3. ( Wo6 3HanTV HeBigoOMe aineHe, 4OCTaTHLO | B0N
AINbHUK NOMHOXUTWU Ha YacTKy. K
4. 3Hanan HeBigoMe AdineHe B PiBHOCTSAX.
[1:7=5 a:3=9 x:2=5
[]:8=5 a:4=9 x:3=4

5. Matu pospisana TOpT Ha piBHi Nopuii 1 posaana ix MATbOM
% Aitam. KoxxHomy gictanocs ax no 4 nopuii. Ha ckinbku nopuin
ByB nogineHun TopT?

6. 3Hangu 3HaveHHs Bupasy a : 5 — 3, akwo a = 15; 20; 25; 30.

@ 3 ogHaKoBMX ManuMyoK Ta nracTuniHy BUIOTOB MOAEMb KBa-
apaTta, TPUKYTHUKA, MATUKYTHUKA, LWeCTUKYTHUKA. Onuwn ix.

4-5+25 28 4 +19 90— 45 : 5
56+ 30 36: 4 +21 70-35:5

[10NoBHU peyeHHs.
. TpeTa YacTuHa Big uncna 12 gopiBHIOE |:|

TpeTuHa uncna — ue 4uncrno 8. Axke ue uine ymcno?
UeTBepTa YacTtuHa Big ymcna 20 — ue 4uncro |:|
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2 3ABOAHHSA BAXINKW-TPYAIBHULII

1. Ha BMroToBneHHs ABOX OAHAKOBUX BYLOOK BU- ,X

% Tpatunu 8 m 6ambyka. Ckinbkn meTpiB bam- \x
Oyka BuTpaTUnn Ans ofHiel Byakn? CKinbku A ‘\
MeTpiB 6ambyka NoTPIGHO Ans 5 Takux BYOOK? : @

[MepeBip, 41 NpaBUIIbHO CKNageHO CXeMmy- S~
«aepeBo» po3B’dA3aHHA 3agadi. Po3s’sxu 3a- '?\/@D
Aady. ?

2. Papiyc kona 28 cMm. Aka gosxnHa giametpa Luboro kona?
3anuwun OoBXMHY diameTpa B AeuMMeTpax i CaHTUMETpax.

3. Y ckinbkn pasiB umcno 16 binbLue, HixX Yncno 2; uncno 18 —
HiXK yncno 3? Y CKinbky pasiB YnCcno 5 MeHLe, Hix Yucro 25,
Hi>K Yncno 457?

4. Posrapgante. CKkopuctantecsa 3HaHHSIMU 3 MateMaTUKM.

@+ P12 a¢=5

ModhaHTasynTe, o 06’eaHye 06’EKTU HA MarntoHKax.

{5 85-19+25 2-5+62 38 + (74 - 19)
100 — 64 — 23 9-2+14 38 — (74 — 69)

[]:5=6 []:4=8 []-4=24 8-[ ]=32

W

O6L||/|cn|/|.
)
: ( 5-5+5+5+5+5+5+5-5 )
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PO3B’A3YBAHHA 3AA0AY PISBHUMU CITOCOBAMMU

1. MNopiBHAN pe3ynbTaT 064YMCIIEHD Y CTOBMYMKAX.
30— (12 + 8) 74 + (16 - 9) 74 -9+ 16
30-12-8 74+16-9 (74 +16) -9
2. Opwucsa 1 MNMoniHa Hakpecnunn No 3 KPY>XeYKN 1 No 4 TPUKYT-
% HUKK. CKifNbkM BCbOro qiryp Hakpecnunu gisdatka? NosicHu
CXemMu-«aepéBa» po3B’d3aHHA 3adavi. 3Hanaw BiANoOBiIAb.

® 0 ® 06
~_ ~_ L N -
- @ + R
~——— T—
| cnoci6 Il cnoci6

3anuwu po3B’sa3aHHsa 3agadi oboma cnocobamu: 3a 4ONOMO-
rol Ain i cknagaHHam supasy. [1opiBHAW oTpuMaHi Bupasu.
BusHay nopsgok gin.

3. (Y Bupasax 3 gy>xkamm cnovaTKky BUKOHYHOTb Aii B OyXKaXx,
NOTIM — MHO>XEHHS N AiNeHHs, a NoTiM — Jo4aBaHHS |
BigHIMaHHSA B 3anncaHin NocnigoBHOCTI.

4.{(52-31):3} [(12+18):6] [18:2+7-3J

54 : (16 —7) 35 : (30 — 23) 7-5-24:3

5. 36inbw uncna 3, 7, 9 y 3 pasn. 3meHw vncna 9, 18, 30 y
3 pasu. Y ckinbkn pasie 18 6inbLwe Big 27 2 meHwe Big 107?

BukoHan fil. MNopiBHAW gineHe 3 4actkoto. 3pobu BUCHOBOK.

14 : 2 18: 3 24 : 4 25:5
16: 2 24 : 3 32:4 45:5
(3+5)-2 81—-(14-7) 20-(15-7)-4
3:2+5-2 (16 + 16) : 4 18+ 7 —(15-28)

g 3Hanau neplue 4Ymcno: D_—15>|:|+—7>.
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3HAXOOXXEHHA HEBIAOMOI'O AlJIbHUKA
1. HasBu ginbHUKW. SKuii i3 AinbHWKIB HANBINbLWKMIA?

72+19|[85-39 24 :3||7-4 (84 —-54):5
22:11<100 )|36:9/|36:2=18)|(27+2):29

72>19
2. fAkoro BykBOK B PIBHOCTI MO3HayeHe AineHe,
SIKOK — AiNbHUK, a KO — YacTka?

a:b=c

3. [oGepwu 3amicTb AinbHMKa b Take 4ncno, Wob piBHiCTL Byna
NpaBuSIbHOK (ICTUHHOID).
8:b=2 12:b=4 30:b=5 32:b=1
[MepeBip npaBunbHICTL 4060PY AinbHMKa, NOAINMBLUM OifeHe
Ha 4acTKy. [MpounTam npaBmno (TEKCT | n||<Torpa|vw|

@? LLlo® 3HanTn HEeBIAOMUI OiNbHUK, AO-
H CTaTHbO AiNleHe NoginnTN Ha YacTKy. =

4. 3Hangmn HeBIQOMUI OINbHUK 3a NPaBUITOM.
21:[]=3 28:a=4 35:x=5
27:[]=3 32:a=4 18 :x=2

5. Y ckBepi B ogHakoBux psagax nocaannn 35 TposiHA. Y CKinbKox
pagax nocamkeHo TPOSIHAWN, SKLWO 1X Y KOXKHOMY psagy no 57
Ckrnagu cxemy-«epeBo» po3B’dA3aHHSA 3adadi 5.

‘ 35:5 5-7 28 :4 (44-14):5
40:5 8-5 25:5 20:4-4
77 40:[]=5 30:[]=5 28:[]=4 35:[]=5

Y KOXHil piBHOCTI BCi 4OAAaHKM OQHAKOBI. 3Hangu ix.
°
* [1+[]=40 [1+[+[=30 [1+[ =60
a+a=14 b+b+b=15 d+d=40
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MHOXEHHA BUOAY 6 -a i a- 6
1. TpooemMoHCTpyi, K yTBOPEHO PIBHOCTI HA MHOXEHHS
yucna 6. MNMpounTtan ix. lNepesip pesynsTatn AogaBaHHAM.

EEE 6-9=54 9-6=54

2. Cknaawn 1 3anuwimv npaBunbHi YNCIOBI PiBHOCTI 3 BUpaasiB. lia-
Kpecnu n npodnTtan Bupasn MHOXEHHA Ha Yncno 6.

6-6=36
6-7=42 T7-6=42
6-8=48 8-6=48

6-2 6-8 5-6 6-9 3-6 2-6 6-5

6-3 9-6 4-6 8-6 7-6 4-6 6-7
3. Mama gana 4YoTUpbOM AiTSM MO 3 NUPIKKMK.

1) Ckinbkv NUpiXKiB Aana aitam mama? 3-4=[1(nmp.)

2) babyca gana KOXHIM OUTUHI Y 2 pasu
BinbLue NMpiKkKiB, HXXK MamMa. CKinbKn nUpik- | 3 - 2 = |:| (nup.)
KIB OTpMMarna KoxxHa auTuHa Big 6abyci?

3) Ckinbku BCboOro nupikkis gana 6abycs? [ -4 =[] (nup.)

4) Y ckinbku pasiB binbwe nUpikkiB gana |:| : |:| — |:| (0.)
6abycs, Hixx mama?
[MpoynTarm BUCHOBOK. Y CKiNbkn pasiB 36inb-
LLUMBCA MHOXHUK (KiNbKiCTb 6abycHUX nNnpix-
KiB OWUTWHI), | B CTiNbkM X pasiB 36inbLumnBCS
[obyToK (3aranbHa KinbkicTb 6abyCUHUX Mu-
pixkkiB). MNiaTBEpaiTE BUCHOBOK NPaKTUYHO.

[MpoaHaniayn 3amiHM MHOXHUKa 1 SOBYTKY.
6-2=12 6-4=24 6-6=236
I

3Hatouu, Wwo 5 - a = b, 3Hangu:

10-a=[_1; 15-a=[1; 20-a=[1.



AINEHHA BUOY a : 6

1. Bunvwm Ti ynucna, Aki € pesyrnsrataMmy MHOXEHHS Yncna 6.
6 10 12 16 18 20 24 28 30 36 40 42 46 48

2. lNMpoeean nivdy wictkamum Big 6 4o 60. 3anuwmn Len psa vmcen.

3. MNoscHn, SK yTBOPUNUCSA APYIUN | TPETIN CTOBNYNKN TabnnyHo-
ro AineHHa 3 Ymcnom 6. [NpoymTtanm piBHOCTI.

6-6=236 36:6=6 BukopuctoByn Ui
6-7=42 | 42:6=7 | 42:7=6 piBHOCTI  Mpu
6-8=48 | 48:6=8 | 48:8=6 OﬁqgneHHﬂx
6-9=54 | 54:6=9 | 54:9=6 F\

4. Jocnign 3a Tabnuuamn, 9K 3MiHIOTLCA pesynbraTtn Ain Big
30inbLUEHHS TX KOMNOHEHTIB.

5. Yn npaBunbHi piBHOCTI? Cknagw iHWI NnoaidHi 3aBaaHHS.

6-6=36,a 6-7=42,a 6-8=48, a
6:-7=36+6 6-8=42+6 6-9=48 +67?
6. Hamanton 6 kin, a TpUKYTHUKIB — Y 3 pa3n MeHLLeE.

Hamanton 6 TpuKyTHUKIB, a kBagpaTiB — Ha 3 MeHLwwe. CKifbku
BCbOro quiryp Ha pucyHkax?

@ 3Hanan nepuMeTp CepBETKM, SKLLO 1T JOBXNHA — 6 CM, a LWK-
puHa — 4 cM. fAKa OOBXMHA KBaApaTHOI CEPBETKU 3 TaKnum
camMuvm nepuMeTpom?

O6Begu Kpy>Xe4dKkoM yuncna, ski inatbcs Ha 2. Iig yncnamn,
. AKi OINATbCA Ha 3, NOCTaB Kpariky.
= Lllo MOXHa ckasaTu Npo Y1cra 3 KParnkoto i B KpYKeuky?

12345678910 1 12 13 14 1516 17 18
MNoainnca cBoiM BUCHOBKOM 3 OAHOKNAaCHUKaMM.
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OBYUCIJIEHHA. PO3B’A3YBAHHA 3AOAY

1. 65 6-4 30:5 42 :6
6-7 6-6 30:6 42 .7
6-9 6-8 30 :30 42 :1

2. flpema KynuB Ha CHIAAHOK 2 CKIISIHKM COKY,
No 3 rpH 3a CKNSAHKY, i MMPiXKOK 3a 4 rpH. Ckinb-

e KN KOWTye cHigaHok Apemun? Cknagum nnad lﬂ
pO3B’A3aHHA 3adadi. Cknaau i po3B’sku 3aga-
4y MPO CBOI MOKYMKW.

3. (6-8 (55-7):6
86 28 : (32 — 28)
5-9 (39+9):6

4. Mapko maB 5 Kyntop, No 2 rpH KOXHa. CKifbky [F48
pewwTn oTpumae Mapko, SKLWO BiH KyNUTb NUpi- e
XOK 3a 4 rpH? 3a 3 rpH? 3a 5 rpH? '
Ckrnagu cxemy-«epeBo» po3B’A3aHHA 3aadi.

5. 3Hangu 3HavyeHHs BUpasy a : 6, Akwo a = 54; 48; 42; 36.

6. [loBxunHa pagiyca kona 6 gMm. Fka OOBXWHA Moro giametpa?
Hakpecnu kono 0yab-sikum cnocobom i Moro eniemMeHTn.
7. Hassu BEPLUMHM, CTOPOHU Ta KYTU TPUKYTHUKA, NPSMOKYTHMKA.

B K /
A/g\a\c [0) N
42 + (20 — 18) 4-8 28:7| (8- (90-86)
50 — (17 - 9) 9-3 27:3 | (14+18):4

F

Brnag mas 1 rpH. BiH kynue 8 rymok, no 10 K. koxxHa. CKinbKku
’ o . :
% HanbinbLue CKPInok no 3 K. BiH MOXe LUe KynnuTun?

d
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MHOXEHHA BUAY 7 -a, a-7

1. TlosicHK, sIK 3HanOeHO OOBYTKM.

7-2=14 7-3=21 7-4=28 7-5=35 7:-6=42
2. CKiNbKn Kpy>KeuKiB B OHIN CMYXUi? Y ce-

MU? Y BOCbMU? Y OEB'ATU CMYXxKax? 3a-

MWW BUPa3n N 0B6YMCIN X 3HAYEHHSI.

3. 7-2 73 74 7-5
27 37 4 -7 5-7
76 7.7 7-8 7-9
67 77 8-7 9-7

3 AKMMKM BUNagkamu ymcna 7 3yCTpiL-Ia€LLICFI BI'IepLLIe?

4. 3a oavH OeHb [eM’siHKO NpovnTaB 6 CTOPIHOK Kadkn. CKinbku
e CTOPIHOK Ka3Ku 3a TakMx yMOB BiH NpoyuTae 3a TXKAeHb? 3a
aBa TXKHi? Aka cxema gae signosigb Ha |, [l 3anutaHHa?
-0 O-0O+0
5. Hakpecnu Bigpizok OM, goBxuHa sIKoro y 2 pasum OinbLua, Hix
5 cm; Bigpi3ok KN, noBxuHa sikoro Ha 2 cm BinbLia 3a 5 cm.

6. 34u+18u-18uy 28 cm + (35 cm + 25 cm)
24 4-13uy+13 (68 cm — 39 cm) — 21 c™m
@I‘IepmmeTpM AKMX NPAMOKYTHUKIB O4HAKOBI? M N
A B E F
D C L K P O
68 kr + 13 kr — 15 kr 58 cm — (32 cm — 18 cm)
97 u—-39u—-11uy 73M+ (25mM—17 ™)

Cknaan v pO3B’FI)KVI 3aia4vy npo CBOE YNTaAHHA.

'- Ceprinko poskraB Kybuku 3 nipamign B oguH
Y pAOOK. AKa OOBXMHA LbOro psaka, sKwo pe-

= ©Opo Kyba gopiBHIOE 5 cM?

W
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5.

AINEHHA BUOY a : 7

. Un yTBOpPIOIOTE «poanHy» yncna 7, 3 i 20 npn MHOXEHHI? Yn

npaBusbHO, Wo 20 : 3 = 77 Ak Ha3nBalTb Yncna Npu QiNeHHi?

@ LLlo6 nepeBipuTK NpaBUNbHICTb BUKOHAHHSA Oi-
¥ | NEHHA, MOXXHa MOMHOXWTM YacTKy Ha OiNbHUK. Y

pesynsrati MaeMo oTpuMaTtu gineHe.
54 : 6 = 9 npaBunbHO, 60 9 - 6 = 54 (54 — gineHe)
20 :3 =7 — HenpaBunbHo, 60 7 - 3= 21, a He 20.

. 3 KOXXHOI PiBHOCTI HA MHOXEHHS CKIlaau i 3anuLiuv piBHOCTI Ha

AiNeHHsA. Bunuwm okpemMo BunagKku OinieHHs.
7-7=49 7-8=56 7-9=63

. MpouunTtan n 3anmwm BUNaakn OineHHa Ha Yncro 7.

14:7=2 28:7=4 42:7=6 56:7=8
21:7=3 35:7=4 49:7=7 63:7=9

3a TKOeHb Kponukn 3'inu 14 kr kanyctu. Ckinbku Kiniorpamis

e KanycTy BOHM 3'iganu LWoaeHHo, SIKLLO iX rogyBanu ogHakoBo?

6.

e OBOMIB 3’I4a€ KPONUK NPOTAroOM TUXKHSA?

@ 3a geHb Kponuk 3'igae 3 KapTonIvHAU 1

3a OeHb Kponuk 3’'igae 3 KapToninHU i 2 MOPKBUHN. CKinbku

2 mopkBuHW. CKinbkn oBodiB 3'igatoTb 7
KPOMUKIB LLLOOEHHO?

100kri1uy| 39ni40n 5mMm3amMiSmM7 am

nOPiBHﬂM'[Z?)KriZLI, J 411 129 n [5M4,£|,Mi4M5,u,MJ

CiM’a onsa npurotyBaHHA XXi BUKOpUcTana 1 Kr KanycTtu, CTifnb-
»

KM XK MOPKBM, a KapTonni y 2 pasu binbLue, HiX KanycTn 1 MOpK-
BY pa3oM. CKinbKu...?
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MHOXXEHHA BUAY 8- a, a-

~ 00w

2. losacHu, wo 8 - 8 =64

8-8=8+8+8+8+8+8+8+8=8-7+8=56+8=064

8
-8
-5
- 8
- 6

3Hanan gobytok 8 - 9, 3Hatouu, wo 8 - 8 = 64.

3. 3a gaHnmu Tabnuui cknaawm i npodnTan piBHOCTI.

a

1

2

3

4

5

6

7

8

a .

8

8

16

24

32

40

48

56

64

4. Y nakeTi 6yno 2 kr ne4nsa Kpyrnoi popmu i 3 Kr —
kBagpaTHOi dopmu. CKinbku Kinorpamis neuvsa y = &

8 Takux naketax?

Cknaawv ABi cxemu-«aepeBay po3B’sa3aHHA 3aaadi.

5. 3Hangu 3Ha4veHHsa Bupasy 40 : a, akwo a = 1; 2; 4; 5; 8.

6. Hakpecnu Bigpi3ok AB, akuin y 2 pasn KOpOoTLIMIK 3a Bigpi30K
KM; Bigpisok CD, aknn Ha 2 cMm KOpOTLUMIA 3a Bigpi3ok KM.

™ PycnaH nam’sitae: wo6 BiguMHUTK ABepi nia’igy, NoTpibHO
. HabpaTtu kopg i3 undp 3, 5, 8. Ane BiH 3abyB, y sk NOCNIA0B-

"~ HOCTI cnig HaTuckaTh kHonku. CKinbky cnocobiB y HamripLomy
BMnaaky Tpeba nepebpatun PycnaHosi, Wwob BigunHUTY ABepi?
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8- 1 8-4 8-7 7-(7+1) 54+7+6+3
8-2 8-5 8-8 6-(9-1) 32+9+8+1
8-3 8-6 8-9 8-(11-3) 27+8+3+12




AINEHHA BUOY a : 8

1. 3a gkum npaBunom cknageHa Tabnuus gineHHs Ha 8?7 Ha
CKiflbkM 30iNbLUYeTbCA pesynbraT OBYUCIEHHS B KOXHOMY
cToBN4YMKYy? oMipKyin Yomy.

8-2=16 16:8=2 8-6=48 48:8=6
8-3=24 24:8=3 8-7=56 56:8=7
8-4=32 32:8=4 8-8=64 64:8=8
8-5=40 40:8=5 8-9=72 72:8=9

[octaTtHbo 3HaTN TabnmnyHe MHOXEHHS, L6 3yMmi- 5 5’
TW cKnacTu TabnuyHe AineHHsa 3 LMMU Ynucnamu. K
Tn norogxyeuwcsa 3 BucHoBkom Myapuka? [loBean BUCHOBOK.
2

"5-9 28 : 4 (18 + 12): 5 85-3-5-24
85 24 : 4 (40 — 16) : 4 42+8-35:5
1-7 16 : 4 (39-21):3 36:9+36:4

3. B ogHOMYy AwmKy 24 Kr LyKepok, B iHLWWOMY — 48 Kr. YCi LyKep-
K po3dbacyBanu B naketu no 8 Kr. CKinbKy BUIALLNO NaKeTiB?

4. 3Hanan 3HadeHHs Bupasy a : (15— 7), akwo a = 16; 32; 64.

5. 36inbw ymcna 5, 6, 7, 9y 8 pasis.
3meHLWw yncna 40, 48, 56, 80 y 8 paasis.

Aknn yac nokasytoTb roOANHHUKN?

Ha akomy umdepbnati roguHHMKa CTPIinkmn yTBOpUIiv npsimum
KyT?

@ 3Hanam 3HadYeHHs Bupasy a : 8, sakwo a = 40; 48; 56; 72.
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OBYUCIJIEHHA. PO3B’A3YBAHHA 3AOAY

1. 8-0 0-8 8- (3+6) (30 -20) - 8
8-7 6-8 7-8-55 60 — 54 : 6
8-9 8-8 42 +72:8 (77-77):8

2. a 3 4 6 7 8 9

30inbLl Ha 8

36inbL y 8 pasis

3. 3’scyn, sk BUKOHaHO obumncneHHs. Obumcnuv 3a 3paskom.

(28+13=30+13-2=43-2=41) (39+27) (48+35)

4. Ha 3maraHHsa 3 6iry npunwno 27 giten, a gopocnmx — Ha 18
MeHLLE. Y CKinbku pasis binbLlue 6yno Ha amaraHHAX 4iTeu, HixX
aopocnux? 3annwmn po3B’ssi3aHHA 3agadi BUpasoMm.

AKMM BUOOM CNOpTy 3anmaewcs Tn?

5. TemnepaTtypa nosiTps B KimHaTi 20°, a HagBopi 12°. Aka pis-
HUUSA Temnepartyp?

I3 TPbOX NanMYoK MOXKHa CKnacTu OguH
TPUKYTHUK. Y MOXHa cknactn 4 Tpu-

KyTHUKM 3 9 nanu4yok? Po3rngaHb pu-
CYHKWN W 3Hanau NigTBepaXKEHHS CBOIM Qé
aymkam. BurotoB noaibHi moaeni.

@ [o ctagioHy MakcumKko JoDKaXKae Ha Benocuneni 3a 8 xBu-
NWH, a NiWwkn gobupaetbca Ha 24 XBUNNHKU OOBLUE. Y CKiSlbKK
pasiB weuawe MakcnmMmko gonkaoxae 00 CTafioHy Ha Berocu-
neai, Hixk oobupaeTbCA NiKn?

Po3rnsHb, CKiNbKM KPYXeYKiB Yy KOXHiM nipamigui. CKinbku
Y Kpy)XeukiB Matume HacTynHa nipamigka? Cknagm 1i.

.1 “3 &6 &10

€

[ ]
»
-
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MHOXEHHA BUAY 9 -a,a - 9

1. 3anuwm KoXXHUM OBYTOK y BUrMALI CYMU OOHAKOBUX OO4aH-
KiB. [NepekoHamncs, Wwo:
9-2=18 2-9=18 -6 =54 -9 =54
9-3=27 3-9=27 -7 =63 -9=63 @

6

7
9-4=36 4-9=36 .8=72 8-9=72 ﬁ
9-5=45 §5-9=45 9-9=281 9-9=81
[MpounTtan TabnuyHe MHOXeHHs yucna 9. MNonpautonTe B napi.
[MoyeproBo cTaBTe 3anuTaHHsA 3a Tabnuuero i BignosigamnTe.

2. 9-8+8 5-9+25 9-3-18 9-7-28

© © ©

3. 3acxemoto i mantoHkamu cknagm 3agady. opmy akoi 06’eMHOIT
reoMeTpUYHOT irypun Haragye CKnsiHka?

%*WW%W%M W ooco

4. a 72 | 64 | 16 | 32 | 56 | 48
3MeHLW Ha 8

3MeHLW y 8 pasis

5. 3rog+15ron 60 xB — 20 xB 40 xB + 20 xB

24 ron — 8 roa 35 xB + 18 xB 80 xB — 20 xB
O6uuncnu 11 nepesip 0BUNCIIEHHS.

9-2 4-9 6-9 8-9
39 9-5 9-7 9-9

@ Y akomMy Micsaui TBi AeHb HapooKeHHA? CKinbku OHIB Mae
Len Micaub? AKi MicAui MatoTb CTINbKKU X OHIB?

— - . .
3Hanam cymy Lmndop y KOXXHOMY pesynbTaTi Tabnumui MHOXEH-
. HSA Ymucna 9. 3pobu BUCHOBOK. [lidHancs, Sk MHOXUTM Ha 9

™ 3a 10ONOMOro nanbLiB 060X pyK.
1

*5 Baika A. Matematuka. MigpyyHvk aAns 2 knacy 1 29



OINEHHA BUOY a : 9
1. Tpountanm TabnuyHe MHOXEHHS Ymicna 9 i MHOXXEHHSA Ha Yncro 9.

2. BukopuctoBytoUM 3B'A30K MK MHOXEHHAM W OifIeHHAM, BUKO-
Han gii. Ha3sn HanMeHLWwn | HanBinNbLWKNN pesynbTaTu.

9-2 18:9 18:2 9-6 54:9 54:6
9-3 27:9 27:3 9-7 63:9 63:7
9-4 36:9 36:4 9-8 72:9 72:8
9-5 45:9 45:5 9-9 81:9 81:9

S et e

Cknaau 3agadvy 3a CXeMOH0 i MaHOM. —

. . . ) ) ) ‘-',
1) CkinbKkn niTpiB 161y4HOro coky? |-
2) CKinbKn BCbOro NiTPiB COKY? ""'”

am e«

4. Po3p’sxkmn 3agady agiamu. Cknagu Bupas ong po3B’si3aHHs 3a-
aadi.
Xnonyuku cninibHo Byaysanu Bexy. Opect nokrnas 10 Ky6iy-
HUX UernnHok y Bucoty, Kupuno —y 2 pasu meHwwe, a degb-
Ko — y 3 pa3un binbwe, Hixx OpecT. Akol BUucCoTK Byna Bexa,
AKWO pebpo Kyb6ivHOT uernmHn 1 aMm? NPOKOMEHTYN NOPSLAOK
Ain 'y Bupasi.

5.56:7+5-8 8-9-42:7 8-5)-4 9-9+35:7

6.[]:9=6 [1:8=9 []:7=8 []:9=4

@ (1219 4.9 0-9 0-3 3-9
7-9 90 0- 59 27 : 9
8.7 45:5+21  72:9-8  54:6+91 4 - (100 — 92)

3; Y wkoni 60 kabiHeTiB. Ckinbkn KabiHETIB MaloTb y 3anuci
.® CBOro Homepa xo4a 6 ogHy undpy 5? A umcppy 0?
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OINEHHA BUALOY a : 10
1. Moniun m’atipkamu Big 20 go 70; aecatkamu — Big 10 go 100.

10 - 2 10 -3 10-5 10 -7
4-10 6-10 8-10 9-10
3. Ckinbku gecarkis y umcnax 20; 40; 50; 60; 80; 90; 1007

4. 10-2=20 —— 20: 10 = 2. o no3Hayae yncrno 2? (4mcno
aecartkis y uncni 20).

( 10 - 3=30 —>30: 10 = 3 (Y1CrO AECSTKIB Yy YnCTIi 30)

Mpwn gineHHi kpyrnnx yncen Ha 10 ogepXXyemMo 4ucno,
SKe NoKasye KifibKiCTb AeCATKIB Y MOro cknagi.

5. 40:10 20:10 80:10 70:10
40 : 4 20:2 80:8 70:7

6. 3a mantoHKamMu i cxemamu BMpasiB cknagu 3agadi.

L1-00+0 L1-00-0

@ 10 -4 7-10 40:10 40:4
10 -6 5-10 60:10 60:6
10 - 8 3-10 80:10
HoBxuHa kocaTkn 7 M. BoHa
Ha 8 M KopOTLLa 33 KUTOBY axy-)’ ﬁ
ny. fka gosxuHa akynn?

F [ N I J
,D,O6yTKVI2'2|Z|,3'3:::,4'4 Yy OAaBHWUHY Ha-
«L 3uBanu «kBagpaTHUMWU» uucnamu. Bunuwim 3 TabnuyHoro

MHOXEHHS BCi «KBagpaTHi» Yncna. 1
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AINEHHA HYNA. HEMOXIUBICTb ANIEHHA HA HYJb

1. 97 8-7 0-5 35-0 0-51+27
9-9 8-9 0-50 730 100 - 0 + 100

2.0-2=[0]—[0]:2=0 ?

Cdhopmynion BUCHOBOK.
3. YcHo. 0-3 3-0 0:3 0:10 0:100

5:0= He icHye Takoi 4YacTtku, 60 He icHye
TaKoro ymcna, sike npym MHOXeHHi Ha 0 gacTb 5.
OT1xe, noainutn Yyncno Ha 0 HeMoXXNKMBO.

>0, ne a — Gyab-sike Yncro.

5. OpHa cuHuus paTye Big WwkigHukis 10 gepes. Ckinbku gepes
% ypatytotb 2, 4, 5, 7, 10 cuHmupb?

6. BukoHan fil 3a 3paskom. C8 +3-4=8+12= 20)

9-2+65 65+15:3 25-2-6 3-8-15
70+3-2 48 :6 +12 40-8-4 42:6-5
7.2-10+7 63:7 +49 14+4-7 54 -54:6
0-6+42 74+21:3 22+7-8 9-3-10

3anuwn nitepu , AKi N03Ha4YaloTb BEPLUNHN MPAMUX KYTIB.
/

LT T T\

D C R

M

P

Op,Ha rogiBHU4YKa paTye B3NMKY 50 cMHMYOK. CKiflbKM CUHNYOK
YPATYIOTb OBi FO4IBHUYKN?

Y Hatanku 6yno 4 apkywi nanepy. OauH i3 HUX BoHa pospisana
. Ha 2 yacTuHK. CKinbKkun apkyLuiB nanepy crano B Haranku? Npo-
™ [IEMOHCTpYWi Lie.
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3A0AYI HA 3 ali
1. Cknaawn n po3s’sxkn 3agady 3a MasitoHKOM i CXEMOHO.

#*#mn*w*ﬂ . D 2

¢

2. lMNowToBa mapka KowTye 3 rpH, a KOHBEPT Ha 2 rpH geLles-
e WK, CKINbKN KOWTYIOTb 4 KOMMSIEKTN KOHBEPTIB 3 MapkaMn?
Po3B’sxxn 3agavy 3a nnaHoMm.
1) CKiflbKK1 KOLUTYE KOHBEPT?
2) CKiJTbKM KOLUTYE KOHBEPT i3 MapKoo?
3) CKinbKn KOWTYOTb 4 KOHBEPTU 3 Mapkammn?

3. Tpn mMypallkn noB3yTb MO METPOBIN gopixui. My-
pawka LlBuaka synuHuMnacs Ha nosHadui 75 cm.
Mypaluka NoBinbHa — Ha nos3Hayui 17 cMm, a My-
pawka CepeaHs — Ha nosHayui 50 cM. BiactaHb
MDK KUMKW Mypaxamun HavimeHwa? Hanbinbwwa?
Cknagitb Kasky npo MypalloK-MaHLpPIiBHULb.

Y mancTpa 6yno gBa MOTKM ApOTY, N0 45 M Y KOXKHOMY. 3 KOX-
HOro MoTKa BiH BUKopucTaB no 15 m. CKinbkn MeTpiB ApoTy
3anuwmnocd B manctpa?

Bununwu Bmnpasu, siki BignosigaTb PO3B’I3aHHIO 3a4adi.

45-2-15-2 (45-15)- 2 (45 —-15) + (45 -15)
5. MNopiBHan. 10113 -9 1I0OMi13M—-9m 3Mi23 am

= Y kopobui € 17 oniBuiB TpbOX KOnbopiB. CUHIX oniBuiB Yy
Y 7 pasiB Oinblle, HXK YepBOHUX, a 3efleHUX — HalMeHLle.

[ ]
" CKinbKun CUHix onisuiB y kopobui?
———ll
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PO3B’A3YBAHHA 3A0AY

1. Bucota nucbmoBoro crtona 1 M, a xypHanobHoro — 50 cm. Ha
CKiJSTbKM CaHTMMETPIB BUCOTA XYPHaSIbHOro CTosa MeHLwa, Hix
BMCOTa NMUCbMOBOIO?

2. Ha ctoni nexatb 2 naykuy 30WnTIB Yy KNITUHKY, N0 9 30WWNTIB Y
KOXHIN, i 3 Nadky 30WUTIB Y NiHINKY, NO 8 30LUMTIB Y KOXHIN.
Axkunx 3owmTiB BinbLue 1 Ha cKinbky GinbLie?

3. CuHy 8 pokiB, a 6aTbkoBi — y 4 pasu Oinblie. CKinbKn pokis
B6aTbKoBI? Ha cKinbkun pokiB 6aTbKO cTapLunin 3a cuHa?

4. batbkoBi 35 pokiB, a Mama mMornogwa Big 6artbka Ha 7 PoKiB.
CKinbKkn pokis Mmami?

5% Yuntenb y3aB Ha nepeBipky 30 30wwmnTiB. [MONOBMHY 3 HMX BiH
nepeBipunB. CKiNbKM 30WKNTIB 3annLLNIIOCS NEPEBIPUTUN BYMTE-
nesi?

6. Ha cBaTkOBOMY paHKy 4 Xnonyukn gekrnamysano BipLui, AiB-
YyaTok TaHutoBano y 3 pasu binblue, a cnieano we 13 iHWKnx
aiten. CKinbkn BCbOro Aiten Aony4nnocs 4o KoHuepTty?
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1.

12.

PO3B’A3YBAHHA 3AOAY

. Yuntenbka Bugana gitam 29 30WnTIB Y KNITUHKY | CTINbKN XX —

y MiHiMKy, nicns vyoro B Hel 3anuuwunocs 20 3owunTis. CKinbku
3ownTiB Byno y BUNTENBKN?

. Muwko nigkneiB 12 kHur, Npruubko — Ha 3 MmeHLwe, a Onecb —

Ha 5 Ginble, HiX Mprubko. CKiNbKM BCbOro KHUT MigKneinu
XNONYnKn?

. Y knacHin 6i6nioteui Ha HWXHIK nonuui 6yno 60 kHur, a Ha

BepxHin — 40 kHur. 30 kHMr Bnganu aitam. CkKifbku BCbOro
KHUT 3anULInUnocsa Ha nonuusx?

. Ha pgBox nonuusax 14 KHuUr, NOpiBHO Ha KOXHIN.CKIiSTbKN KHUT

Ha oaHin nonuui? CKINbKM KHUM Ha 7 Takux nonuusx?

28 y4HiB Knacy BigBigytTb N0 ogHOMY rypTKy. LLlectepo 3 Hux
BiBIQYIOTb I'YPTOK NO30NSETIHHS, iHWI, 9kMX y 2 pa3un binb-
e, — rypTOK BULUMBAHHSA, peLlTa YYHIiB BigBIiAYOTb rypTOK
roHdapcTtBa. CKifnlbKM yYHIB BigBIOYOTb N'YPTOK roH4YapcTea?

Y knaci 28 y4HiB. KoXXeH y4yeHb Mae 2 301ty 3 MaTteMaTtuku
ANS KNacHUX | AOMaLLHiX pobiT Ta 1 30WunT 3 MaTtemaTukn ang
CaMOCTIMHUX POoBIT. CKiNbKkM 30WINTIB 3 MareMaTuku MaroTb

pas3oM YCi y4Hi? l!

3 15
£ A

"

Qs
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TPEHYBAIJIbHI BI1IPABU

OOOABAHHA 1N BIAHIMAHHA YACEN
1.0+71 33+0 42-0 89-89 10+90 100-90

2.30+5 43 + 1 23+5 42+20 28-4 45-20
35-5 18 + 1 57+2 39+10 44-3 75-30
35-30 19+1 61+6 63+20 87-5 99-80

3.19-1 30-8 40-24 37+21 37-21 40-(5+8)
20-1 50-6 60-18 81+16 88-16 90-15+13

17-8+9 14-7-6 7+6-5 16—(8+2) (7+2)+5
.16-8-8 12-9-3 16-7-9 8+8-16 9+9-18
6+6-3 4+8-4 16-7+6 3+9-4 6+8-7

N O a0 b~

L(18-9)+6  (3+8)+7 3+(12-4) 9+(8+1)
(8+7)-6 (12-5)-5 16—-(4+5) 18-(11-2)

8.34+9 34 +19 43 -9 43 -19 85—-(9+8)
46 +5 46 + 15 62 -5 62 -15 46 + (15-38)

9.18—(7+2) 100-(90—-9) 90-73+8 93— (46 +09)
38— (5+4) 100—(70—-7) 84—-58-7 54— (42-7)

10. 65+ 17 +5+3 97— (38+17)—42 27 +12+28+13
28 +55+5+2 (52+13)—(13+52) 75+25-6-4
43+19+7+21 32+(41-8)+32  47+13-20-40

11. BukoHam obuncneHHst n 3pobu nepesipky.

0+94 13 + 31 73 —-44 99 - 29
73+0 45 + 54 67 — 59 87 — 67
0+0 61+ 16 81 -69 44 — 14
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MHOXEHHA WU OUNEHHA YUCEN

a |7(4]|13[1]9|6([5|8|0][10]2

QIQ{|Q
(ool &) i -1

. Bukonawn gineHHsa tam, ge ue MOXImBO.

a 6 (121182124 |130|36|42(48| 0 |60
a:3
a:.b6
a:10

.7-3+9 72— (6 - 2) (28-28)-7  27:3+49
6-2+50 46— (8 - 3) 0- (7 +23) 18:9 + 58
9-7-18 19+ (5 - 8) (6-6)13 73-15:3

. (18 +42): 10 80 : (79 — 69) (35—-35): 10

a 112|13|4|5(6|7(8]|9]10/(0
36inbw y 7 pasis
b 90(81(72|63|54(45|36(|27(18| 9 |0
3meHw y 9 pasis

. 3Hanan nonosuHy: 4, 10, 18 n, 12 kr, 14 m, 16 cm, 6 am.
3Hangu TpeTtuHy: 6, 9, 12, 15 n, 18 kr, 24 m, 27 cm, 30 am.
3Hanam YetBepTuHy: 8, 12, 16, 24 n, 32 kr, 40 m, 48 cwm.

. BukoHan gii 3 nepesipkoto.

36:9 72:9 86 7-9
48 : 8 72:8 9-5 6-5
80:8 20:10 3-10 10 -8
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MATEMATWUYHI BUPA3W. PIBHOCTI. HEPIBHOCTI

1. Bunuwm B Takin nocnigoBHOCTI: YMCIOBI BUPa3un, YMCIOBI piB-
HOCTI, HEPIBHOCTI, BUpasun, SKi MiICTATb 3MiHHY.

23+ 15 7+8=15 3<10 37 +a
17>7 25-b 35+ 17 > 52 87 —32 =155
a—39 46 - 27 28-19 79> 53 —-43

2. AKki 3 piBHOCTEN | HepiBHOCTeN 3aBAaHHA 1 ICTUHHI (MpaBWIbHi)?

3. JobGepu B KNiTUHKM Taki ymicna, wob piBHOCTI N HEPIBHOCTI
Oynn iCTUHHUMK (MPaBUNBHUMMN).

[]+11=20 []-4=24 []>6
30+[ |=50 7-[]=21 70 <[]
[1-4=36 [1:5=6 3+[]>5

60 —[ ] =54 42:[]=6 40 - ]<19
4. 3Hangm 3HayeHHs Bupasy a — 13, akwo a = 13; 20; 31; 100.

5. O6umcnu 3HayeHHs Bupasy 1 3pobu nepesipky.
73-18 39 + 35 42 — 26 83 — 58

6. 3anuwmn po3B’a3aHHA 3agadi BUPa3oM.
[ns pemoHTy 6yamHKy npueesnu 15 goLok, notim — we 15.
3anuwunocs npmee3tn 14 gowok. Ha ckinbku 6inbLue goLWokK
y>Xe NPUBE3NU, HXXK MatoTb LLie NpuBe3Tn?

3

Q; 3anuwm po3B’sa3aHHsA 3a4adi BUpasoMm.
* Mawma kynuna 6 kr mopksu, 8 Kkr Bypsiky, a

Kanyctu — Ha 5 Kr MeHLue, HiXk MopkBu €
Bypsiky pasom. Aka maca nokynku? %
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FEOMETPUYHI ®ITYPU, TIJTA. BEITUYMUHA

. 13 nann4yok, gpoTy, nnacTuniHy abo CofIOHOro TicTa 3MOAENON
KYyT, TPMKYTHUK, KBagpaT, MPAMOKYTHUK, LUECTUKYTHUK.

. SAKi 3 cpiryp He maroTb KyTiB? Q /\ Q

. BusHauy nnowmHHi 1 06’emHi hirypn. Hasem ix enemeHTu.

TA00 @

. Aki Bigpi3kM € CcTOpOHaMM B
KINbKOX TPUKYTHUKIB? DO/\
A D
.1,qm=|:|cw| 1M=|:|CM 1M=|:|LI,M
1OCm=|:|p,M 1OOCM=|:|M 10p,|\/|=|:|M
100kr=[_Ju 100K.=|:|FpH 1r013,=|:|x3
2kr-5 16 rog : 4 12rpH+ 23 pH| (17 cmM -9 c™m
7TpH-4| |[12xB: 6 12 k. + 23 k. 27 gpm — 19 am

O9m-3 24 pobwn : 4| (12 pi6 + 16 pid 77TM—29Mm

. BusHaud macy, 4OBXWHY, BapTiCTb Ta MICTKICTb O6’€EKTIB.

4B eee

2 rpH 17 rpH-
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MOI MATEMATWUYHI YCNIXU

1. 3nato TabnunyHe gogaBaHHA 1 BigHIMAHHSA YMcen.

%) () () () G 5

2. Ymito gogasaTu ymcna pisHumMmmn cnocodamum.

5+1 9+1 6+3 40 + 20 70+4
32 + 68 45 + 22 53 +8 4 + 38 47 + 38

3. Ywmito BigHiMaTK yncna pisHumMmn cnocodamum.

82 - 82 38-4 64 — 30 75-25 38 — 35
60 — 23 53-0 72-8 16 -9 37 -13
4. 3Hato pesynbratv TabnmM4yHOro MHOXEHHS 1 OiNeHHS.

5-6 5-8 6-3 6-7 73 84
4-6 8-3 9-6 9-8 9-9 7-9

30:5 25:5 40:8 32:8 32:4 18:3
36:6 45:9 42 :7 42 : 6 45:5 18:6
5. BukopucTtoByto TabnmnyHe MHOXEHHS 1 AiNeHHS Ans 064ncneHsb.

6-4+17 46+8-2 7-8-37 39-3-5
12:2+24 73+18:2 56:7-0 90-81:9

6. 3Hato i BUKOPMCTOBYO OCOBMMBI BUNAAKN MHOXEHHS 1 ineH-
HS NpY 0B6YNCNEHHSAX.

0-7 0-100| (91:-0 33-0 1-4 10-5
10 - 1 1-10 10:-0 0-10 0:10) (30:10

7. OBuYUCNIO 3HAYEHHS BMpPa3iB 3i 3MiHHOHO.
Akwo a =40,7T053 —a =
Akwo a=34,7T028+a—-13 =
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8. BukopucTtoByto Npu oB4YNCREHHAX NpaBuna Nopsaaky BUKOHaH-
HA Oin y BUpasax 3 gy>XKaMmu i 6e3 ayxok.

(6-4+42 | (94-8-8 | ((74-49)-23)
46 +5-5 (66 +9) — 36 47 + (56 — 38)
(27 — 10) + 40 51— (17 + 4) 54:6-9
88 — (65 — 15) 8-4-15 72-36:6

\56:8+17 ) | 72+36:6 | | (32+18)+46

9. 3Haxomky HEBILOMI KOMMOHEHTN AiN.

[]1-5=15 7-L1=56 [1:6=0 25:[]=5
10. PosBs’a3yio 3agaui.

a) Po3B’sbkun 3agadvy 3a nnaHowM.

[liB4aTka nocagmnu Ha LWKinbHiN kNymoi 30 KyLwis

TPOSAHA, a xnonynkn — Ha 10 kyLwiB meHwwe. Ckirb- t

KN BCbOrO KyLLiB TPOSAAHA nocaaunnu gitu? :

[MnaH po3B’sa3aHHSA
1) CKinbKkuM KywWwiB TPOSAHA NOcagunm Xnonymkm?
2) CKinbky BCbOro KyLUiB TPOSIHA, nocaannu gitn?

i

e

6) Po3B’skun 3agadvy 3a CXEMOK-«4EPEBOMY. |:| N
Ha wkinbHin knym6i po3uygino 100 KyLwiB TposHA: N~/
40 — poxeux, 30 — 6inux, a pewta — 4epBo- -

Hi. CKiNnbKu KyLLiB YEePBOHMX TPOSAHL PO3LBISIO Ha \/

Knym6i?

B) Cknaam KOpOTKMIM 3anuc 3agadi 1 po3B’sxu 1.

CKinbku rpuBeHb pewt otpumae Aptem 3i 100 rpH, AKLLO BiH
KynnTb 3 py4dKu, no S rpH KoXxHa, i 6 dpriomacrtepis, no 6 rpH
KOXHUIN?
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AOBIAHUYOK 3 NOOATKOBUX TEM

1. PauioHanbHi cnocobu gogaBaHHSA W BigHIMAHHS.

37 54 37 68 74 70 83
21 22 43 45 64 46 29
32+24+18+16=32+18+24 +16=(32+ 18) + (24 + 16) =
=50 + 40 = 90

43 +32-32+43=43+43 =86
57+19=57+20-1=77-1=76
38-17+18=38+1=39
84-79+66=84-13=71

2. lNogBinHI HEPIBHOCTI..
5< |:|a6o5<x,x—ueqv|cna6, 7,8,9, 10, ...
[]<10a6ox<10,pex—ueuncna9, 8,7,6,5, ...
Skwo 5 < []i []< 10, To 3anuwemo kopotko: 5< [ ] < 10
abo5<x<10.x—ueunucna6, 7, 8, 9.

A// \L
6 1 — -~ 5 &6 7 8 9 10
3. PIBHSIHHA 3 OOHMM HEBIJOMUM.

PiBHAHHA — pIBHICTb, WO MICTUTb HEBIgOME YUCIIO, SIKe MNOo-

TPiGHO 3HaNTW.

Hanpuknap, [ ]+4=9;3-[ ]=21;x+5=11;6 +x = 10.

3Ha4yeHHa HEeBIOOMOro 4ucra, sike NepeTBOPHIE PIBHSAHHSA Y

NpaBUITbHY YMCIIOBY PiBHICTb, HA3MBaOTb KOPEHEM PIBHSIHHS.

Hanpuknag, piBHAHHA X + 5 = 11 mae KopiHb x = 6.

a) 3 umcen 3, 4, 5, 6 Bnbepn Take 4mMcno, wWoO piBHICTb
x + 5 =11 6yna npaBusbHOI0.

6) Jobepu KOpPiHb PiBHAHb X +5=7;6+Xx=9;12—-Xx=7;x —
23 =40;x +13 =25; 64 —x = 30.
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Po3B’sXn pIBHAHHA 32 NpaBunaMn 3HaxomKeHHsS HEBIJOMOrO
KOMMOHEHTa, 3pobu NepeBipKy.

x+13=27 x—14 =60 70—-x=30
61+x=84 xX—26=31-7 35-x=3-5
x-7=56 x:8=3 24 :x=6
5-x=50 x:4=4+6 100:x=10

. HectaHpgapTHi 3agadi. «Mariyni» dirypn. MatemaTtundHi pebycuw.
a) Y Mantka € 10 nupixkiB. LoxsunuHum KapncoH 3'igae 3
NMPIKKK, @ Marok NpUHOCUTL LWe 2 NUPIKKA. Yepes CKinb-
KN XBUINWH KapsicoH 3'ICTb OCTaHHIN MUPIXKOK?

6) 3Hanaun cymy yncen B yCix CTOBMNYMKAX, pAaKax i SIFEG
AiaroHanax keagpata. BoHu pisHi. Lle «maridyHmmny 3|57
KBagpar. 419]2

B) 3anoBHU «MariyHM» KBagpar. 5107

18
) 432
r) Posragan pebyc. e i for
v y y \ )

EE R

. MogentoBaHHA onucaHol B 3agadi cuTyauil 3a uonowfoforo
cxem abo Tabnuupb.
3Mofernton onucaHy cuUTyauito W CKragu CxXemy-«4epeBo»
pO3B’A3aHHA 3aJaui.

Big 6yaouHky BiHHi-llyxa no xatnHku [M'atau- |;||;| |;||;|
ka 95 M. [ipysi BUALLM OQHOYACHO Ha3ycTpiy N
Oo4WH ogHoMy. BiHHI-Tyx npoxoauns 3a xBunu-
Hy 20 M, a [Tatadok — 15 M. Aka BigcTaHb Iég:(lzl
Byae Mixx apy3samu yepes 2 XB? \D/

20 20 ? 15 _15

B.';f/,‘n.

95 m
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MATEMATUYHUN CNOBHUYOK

BepluvHa MHOrokyTHUKa — CnifibHa TO4Ka NOro CyCiaHIX CTOPIH.

Bupa3 — 3anuc, y akomy uncrna abo 3miHHi 3'eqHaHi 3HaKaMun apuPMETUYHUX i
Ta QyXKaMu.

Bik — ue 100 pokiB.

Oiarpama — cxema, Ha SKii HAO4YHO BiOOPaXKEHO 3HAYEHHSI BEMNUYUH.

LineHe — yncno, ske ginumo.

LinbHUK — yncno, Ha ske ainumo.

Ho6a — npomixok Yacy B 24 rog. Lle yac Big paHKy OO HACTYNHOro paHky.

[o6yToK — pe3ynbrar Aii MHOXEHHS;, MaTeMaTUYHWUIA BMUpa3, SKWIA MICTUTb Aito
MHOXEHHS.

OyXKn — MatematuyHUiA CMMBON (3HaYO0K), AKMI BKa3ye Ha NOCNIAOBHICTb BUKO-
HaHHS 4in y BUpasax.

3miHHa — BykBa, ka MOxe HabyBaTW Pi3HNX YNCINOBMX 3HAYEHD.

IMeHOBaHe YMCNO — YNCIO 3 HAaMEHYBAHHAM OaUHULL BUMIpY (1 M, 2 CM, 4 TpH,
5 kr, 6 n TOLWO).

Kanengap — tabnuus, 3a JONOMOroOH SIKOI BU3HAYatoThb MiCALi, OHI Ta Yncnia poky.

Kono — 3amkHeHa KpuBa, yCi TOUKU AKOT BiggarneHi Big gaHoi ToYkM (LeHTpa kona)
Ha OfHaKOBY BiACTaHb.

KpaTHe nopiBHAHHA Yncen — YCTAHOBMEHHS, Y CKiflbKM pasiB OgHa BEnvMYuHa
(4ncno) BinbLua Yn MeHLWwa Bif iHLOT.

Kpyr — yactuHa nnowuHmn, obmexxeHa Korom.

Kpyrne uncno — 4ncno, 3anuc sKoro 3akiH4yeTbCs HyneM.

Kyt — reomeTpuyHa irypa, yTBOpeHa ABOMa NPOMEHSMU, AKi BUXOOATb 3 OOHIET
TOYKMN.

Micaub — pi3Ha 3a TpuBanicTio YacTtuHa poky. Moxe matu 28, 29, 30, 31 goby.

MHOroKyTHMK — YacTUHa NMOWUHN, OBMEXeHa 3aMKHEHOI JTaMaHOoH0.

MHOXHUK — 4nCIO, SIKE MHOXMTbCSA abo Ha sike MHOXaTb.

OKpyrneHHs1 Yyncrna — 3amiHa Yymcna HambnX4YMM 40 HbOro KPYrivM YMCIIOM.

MikTorpamu — HeBenuki rpadiyHi cMMBONK, LWLO NepefarnTb NeBHY iHopMaLLito.

Pik — npomixxok 4acy, 3a sakunin 3emnsa pobutb 06epT HaBkono CoHuA.

CTopoHa MHOroKyTHUKa — Bipi30K, AKUiA 3’€4HYE CYCIOHI BEPLUMHN MHOTOKYTHMKA.

TwxpeHb — yac TpuBanicTio 7 aib.

Yactka — pesynbraT Ail 4iNeHHsa; MaTeMaTUYHUI BUpas, KU MICTUTb [0 OiNeHHS.
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